



# ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Προλετάριοι όλων των χωρών,  
καταπιεζόμενα έθνη και λαοί ενωθείτε!



“Από τη στάχτη του θα  
ζαναγεννηθεί το ΚΚΕ”  
Ν. Ζαχαριάδης

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ Κ.Ε ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 35, ΑΘΗΝΑ, ΤΗΛ-ΦΑΞ 2105232553, ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 2013 ΑΡ. ΦΥΛ. 491 € 1,50

## ΒΡΩΜΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΗΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ «ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ» ΕΝΟΣ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΟΣ

**Ό**σο περνάνε οι μέρες τόσο μαζεύονται νέα ανησυχητικά στοιχεία για το ότι το δικαστικό και πολιτικό καθεστώς δεν θέλουν να συντρίψουν την κτηνώδη συμμορία. Δίνεται βέβαια ως τώρα μια κάποια ικανοποίηση στο αίτημα της Ευρώπης και της διεθνούς δημοκρατικής κοινής γνώμης για να μην θεριέψει αυτό το τέρας και εισβάλλει στο Ευρωκοινοβούλιο, αλλά από κάτω η κορυφή των 6 κομμάτων ετοιμάζει την μελλοντική ανάδυση και πιθανά την ισχυροποίησή του.

Τώρα δηλαδή το καθεστώς προσφέρει στους δημοκράτες μπόλικες καθησυχαστικές στιγμές με δέσμιους ναζήδες, άφθονες καταγγελτικές εκπομπές στα κανάλια με τα αίσχη τους, και λίγες συλλήψεις συνεργατών τους μεσα στην αστυνομία. Επίσης τα περισσότερα από τα καθάρματα που συλλαμβάνονται, δίχως ιδεολογία, κάνουν τους ψόφιους και πάνε με σκυμένο το κεφάλι. Με όλα αυτά οι δημοκρατικοί άνθρωποι στη χώρα αισθάνονται πιο ελεύθεροι και πιο ασφαλείς. Γενικά ο κόσμος μιλάει κάπως πιο ελεύθερα για

το τέρας.

Όμως οι μετανάστες και η δημοκρατική νεολαία, ιδιαίτερα η σχολική, που τόσο υποφέρουν από τους ναζί, ακόμα δεν ανοίγουν το στόμα τους για να τους καταγγείλουν μαζικά, αυτούς και τους αστυνομικούς προστάτες τους και να τους ξεσκεπάσουν. Και είναι φυσικό. Διαισθάνονται ότι κάτι δεν πάει καλά. Γιατί η δολοφονική συμμορία είναι νόμιμη και μέσα στη Βουλή και όλα τα κόμματα συμφωνούν ότι πρέπει να μείνει τέτοια. Επίσης γιατί καθημερινά οι ανακοινώσεις της συμμορίας ξανα-φι-

λοξενούνται στα κανάλια προφανώς μετά από πίεση του ΕΣΡ. Ακόμα γιατί οι χειρότεροι ναζι-τραμπούκοι αποφυλακίστηκαν και εμψυχώνουν με ιντερνετικές εκπομπές την μαύρη αντίδραση που τους στηρίζει, ενώ ο υπουργός Δικαιοσύνης κατακρίνει τα κανάλια ότι κάνουν σόου δηλαδή ότι πολυασχολούνται με τους ναζί. Ταυτόχρονα οι ποινικές έρευνες σέρνονται και οι κατηγορίες για τα υπόλοιπα στελέχη της συμμορίας εξελίσσονται σε πλημμελήματα.

Αλλά στο καθαρά πολιτικό επίπεδο τα πράγματα είναι χειρότερα. Κατ' αρχήν αυτοί που ο κόσμος περίμενε ότι θα ήταν οι μεγαλύτεροι δώκτες της συμμορίας, οι υποτιθέμενοι εκπρόσωποι του λαού, η λεγόμενη αριστερά, με πρωτοστάτη το ΣΥΡΙΖΑ, σε κάθε ευκαιρία και με πλάγιο τρόπο ελα-

φραίνουν τη συμμορία. Δηλαδή κάνουν διαρκείς αντιπερισπασμούς λέγοντας ότι το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι το μνημόνιο, (δηλαδή το ίδιο που λέει και η «αντιμνημονιακή» Χρυσή Αυγή για να δικαιολογήσει τον δήθεν διωγμό της από το μνημονιακό σύστημα) ή λένε ότι αυτό που μετράει είναι η γενική πάλη ενάντια στο κεφάλαιο και όχι ο αντιφασισμός που τάχα βοηθάει το κεφάλαιο, ή το χειρότερο, ότι μετά τη Χρ. Αυγή κινδυνεύει η Αριστερά με πολιτικό διωγμό. Αυτό το τελευταίο σημαίνει ντε φάκτο πολιτική συμμαχία της δήθεν αριστεράς με την Χρ. Αυγή. Αυτή η συμμαχία γίνεται πιο φανερή όταν ο ΣΥΡΙΖΑ είναι αντίθετος στο κόψιμο της χρηματοδότησης της συμμορίας με δικαιολογίες του τύπου ότι έ-

συνέχεια στη σελ. 6

## Κάτω οι προστάτες των ναζί που θέλουν νόμιμη τη ναζιστική συμμορία Αθηθινό αντιναζιστικό μέτωπο τώρα

**Τ**ο ότι έχει συλληφθεί η επίσημη ηγεσία της συμμορίας και είναι στη φυλακή, αυτό είναι κάτι το πολύ καλό, και το έχει βγει στην επιφάνεια μεγάλος όγκος μπόχας από τη διεφθαρμένη λούμπεν φυσιογνωμία της αυτό είναι ακόμα καλύτερο. Όμως αυτά δεν πρέπει να καθουχάσουν κανένα δημοκράτη όσο η συμμορία είναι νόμιμη σα ναζιστικό κόμμα, όσο οι φίλοι και οι προστάτες της είναι παρόντες στο κράτος και κυρίως όσο όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα υπεράσπιζαν και υπερασπίζονταν αυτή τη νομιμότητα και το κυριότερο όσο οι παραπάνω θετικές εξελίξεις δεν είναι, όπως θα δούμε παρακάτω, προϊόν κύρια εσωτερικών αλλά εξωτερικών πιέσεων. Το τελευταίο σημαίνει ότι όσο οι έλληνες δημοκράτες παραμένουν ανοργάνωτοι απέναντι και στους ναζιστές της Χ.Α και απέναντι στο πολιτικό και κρατικό σύστημα που σύσσωμο ως χθες εξασφάλιζε σε αυτούς πολιτική κάλυψη, πλήρη νομιμότητα και πλήρη ατιμωρησία, από μόνη της η μερική ποινική δίωξη δεν θα αποθαρρύνει αλλά ίσως ενισχύσει στο μέλλον το ναζισμό με όποια χρυσαυγίτικη ή άλλη μορφή εμφανιστεί.

Για χρόνια αυτός ο λαός άκουγε από κυβερνήσεις και κοινοβουλευτικά κόμματα ότι η δημοκρατία δεν απειλείται, δεν τρομοκρατείται, δεν κινδυνεύει, δεν νικιέται παρόλο που οι ναζιστές ήταν νόμιμοι και εντελώς ανενόχλητοι μαχαίρωναν. Ακόμα και όταν οι ναζιστές μπήκαν στη Βουλή, πάλι η δημοκρατία ήταν ακλόνητη. Ξαφνικά μετά από τον πέμπτο φόνο της και χωρίς να έχουν

γίνει καν γνωστοί στο κοινό οι προηγούμενοι 4, η “Χρυσή Αυγή” ονομάστηκε πάλι ομόφωνα από το ίδιο πολιτικό καθεστώς εγκληματική συμμορία. Ταυτόχρονα το ίδιο αυτό καθεστώς επίσης ομόφωνα αποφάσισε ότι το κόμμα είναι απολύτως νόμιμο γιατί αν το έβγαζε παράνομο θα κλονιζόταν η δημοκρατία! Και μετά πανηγύρισαν και συγχαίρηκαν ο ένας τον άλλο συγκινημένοι για

τί επιτέλους η δημοκρατία νίκησε!

Τέτοιους υποκριτές και πολιτικούς απατεώνες έχει καιρό να δει η χώρα και η ανθρωπότητα ολόκληρη.

Το ερώτημα που μπαίνει στους τίμιους δημοκράτες αυτής της χώρας είναι το εξής: Τι το έπιασε τώρα αυτό το καθεστώς εδώ και 25 χρόνια πλήρους ατιμωρησίας των κατά συρροή σφαγέων, να φοράνε χειροπέδες στους αρχηγούς τους και μάλιστα μέσα σε χρόνους ρεκόρ; Η απάντησή είναι μία: Η διεθνής πολιτική του απομόνωσης εξαιτίας της ασύλληπτης αυτής και πολύχρονης προστασίας που δίνει το ελληνικό καθεστώς σε ένα ναζιστικό κόμμα, το μοναδικό στον κόσμο ναζιστικό κόμμα που μπαίνει στη Βουλή.

**Οι ευρωπαϊκές και διεθνείς πιέσεις αναγκάζουν το ελληνικό πολιτικό σύστημα να αλλάξει στάση απέναντι στη “ΧΑ”**

Η διακομματική θέση ότι το κράτος πρέπει να διατηρεί για τη “Χρυσή Αυγή” το καθε-

συνέχεια στη σελ. 2

### ΑΠΟ ΤΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- Αποφυλάκιση Κασιδιάρη και φυλάκιση Μιχαλολιάκου, πιθανή κατασκευή νέου υποφύρερ, σ. 3
- Ακόμη μια φορά για το “όχι εκτός νόμου”, σ.8
- Καταγγελία στους ναζί κανιβάλλους της “Χρυσής Αυγής” για την επίθεση τους στα μέλη του μετοΚΚΕ στο Πέραμα, σ.12
- Η ΟΑΚΚΕ στηνπρώτη γραμμή της πάλης ενάντια στη ναζιστική συμμορία, σ.14
- Η νεοχιτλερική Ρωσία νο.1 εχθρός για τις χώρες της ανατολικής Ευρώπης, σ.16

# Κάτω οι προστάτες των ναζί που θέλουν νόμιμη τη ναζιστική συμμορία - Αληθινό αντιναζιστικό μέτωπο τώρα

συνέχεια από τη σελ. 1

στώ της νομιμότητας κάθε άλλου πολιτικού κόμματος δοκιμάστηκε κυρίως σε ευρωπαϊκό επίπεδο μετά την είσοδο των ναζιστών στη Βουλή. Η διακομματική αντιπροσωπεία της ελληνικής Βουλής στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης διόρισε σε μία αντιρατσιστική επιτροπή (!) του ευρωπαϊκού αυτού θεσμικού οργάνου, τη ναζίστρια Ελ. Ζαρούλια, σύζυγο του Μιχαολιάκου. Παρόλο που ο διορισμός αυτός έγινε δεκτός, υπήρξαν πολλές διαμαρτυρίες και αντιδράσεις και μέσα στο Συμβούλιο της Ευρώπης, αλλά και σε επίπεδο ευρωπαϊκών και εβραϊκών οργανώσεων. Αυτό ήταν το πρώτο καμπανάκι για τις συνέπειες που θα είχε η είσοδος των ναζιστών στη Βουλή μιας χώρας της Ευρωπαϊκής Ένωσης 65 χρόνια μετά το τέλος του Β' Παγκόσμιου Πολέμου. Στα τέλη του 2012, η ευρωπαϊκή αντιρατσιστική οργάνωση EGAM που περιλαμβάνει ισχυρές πολιτικές προσωπικότητες και διανοούμενους βελγικούς, κατάγγειλε με συγκέντρωση στην Αθήνα και με αλληπάλληλα δελτία τύπου τη νομιμότητα της συμμορίας και αργότερα κατηγορήσε τον ίδιο το Σαμαρά, την τρικομματική τότε κυβέρνηση και το ΣΥΡΙΖΑ ότι δεν τήρησαν τις δεσμεύσεις τους για την αποπομπή της Ζαρούλια από το Συμβούλιο της Ευρώπης.

Το δεύτερο πιο έντονο καμπανάκι χτύπησε με την ευκαιρία της ανάληψης της προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης από την Ελλάδα στις αρχές του 2014 και μετά των ευρωεκλογών του 2014 που θα γίνονταν στη διάρκεια αυτής της προεδρίας και οι οποίες θα έδιναν έδρα στους ναζιστές μέσα στην Ευρωβουλή, δηλαδή σε ένα από τα πιο κρίσιμα και αποφασιστικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και μάλιστα αυτό με το μεγαλύτερο πολιτικό κύρος. Συνήθως οι διαμαρτυρίες και προειδοποιήσεις των ανώτατων πολιτικών στελεχών και πολιτικών οργάνων της ΕΕ ενάντια σε ένα κράτος μέλος γίνονται με εσωτερικό τρόπο, δηλαδή δεν τοποθετούνται ποτέ ανοιχτά για να μη θιγεί το κράτος μέλος και ο λαός του αντιδράσει αρνητικά. Όμως τώρα μία τουλάχιστον προειδοποίηση- απειλή έγινε ανοιχτά αναδεικνύοντας μια κρυμμένη οργή όλου του ευρωπαϊκού πολιτικού κόσμου.

Πρόκειται για μία προειδοποίηση από τον Χ. Σβόμποντα, Πρόεδρο της σοσιαλιστικής ομάδας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, που δήλωσε αμέσως μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα, ότι: "η ελληνική προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα είναι απαράδεκτη" αν η κυβέρνηση "δεν σταματήσει τη γεμάτη μίσος συμπεριφορά της Χρυσής Αυγής". Ο Χ. Σβόμποντα ζήτησε από την κυβέρνηση να εξετάσει τις δυνατότητες για απαγόρευση της "ΧΑ". Αυτά τα λόγια επώθησαν από έναν υποστηρικτή του κουρέματος του ελληνικού χρέους και ανοιχτό πολέμιο της "πολιτικής λιτότητας" της Μέρκελ. Παρόμοιες δηλώσεις όμως έκανε και ο Ντανιέλ Κον Μπεντίτ, πρόεδρος της ομάδας των Ευρωπαίων Πρασίνων και επίσης υπερασπιστής του ελληνικού κουρέματος.

Είχε προηγηθεί η πολύ πιο συγκροτημένη και θεσμικά πολύ πιο βαριά κλιμακούμενη καταδίκη της στάσης του ελληνικού κράτους αλλά και των κοινοβουλευτικών κομμάτων απέναντι στη "ΧΑ" από το Νιλς Μούζινικς, τον επίτροπο για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του Συμβουλίου της Ευρώπης. Στην επίσημη έκθεσή του για την Ελλάδα τον Απρίλη του 2013, ο Ν. Μούζινικς ζήτησε να εφαρμοστούν κυρώσεις και να απαγορευτεί η ναζιστική συμμορία της "ΧΑ" που

αποτελεί "πρόκληση για τη δημοκρατία". Τον Ιούλη του 2013 ο Ν. Μούζινικς δημοσίευσε άρθρο στο περιοδικό Εκόνομιστ, όπου ζήτησε να εφαρμοστεί η Ελλάδα το άρθρο 4 της Διεθνούς Αντιρατσιστικής Σύμβασης και να απαγορευτεί η "ΧΑ".

Στα μέσα Μάη επισκέφθηκε την Ελλάδα η επιτροπή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Μάλμστρομ και ζήτησε να επιστευτεί η ψήφιση του νέου αντιρατσιστικού νομοσχεδίου που για χρόνια είχε μείνει στο ψυγείο και έμεινε παγωμένο παρά την ανακίνηση του ζητήματος την ίδια περίοδο από την κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου-Κουβέλη, πάλι για να ριχτεί στάχτη στα μάτια της ΕΕ.

Παράλληλα τον Ιούνιο το Παγκόσμιο Εβραϊκό Συμβούλιο αποδοκίμαζε το ελληνικό κράτος για τις διαρκείς καθυστερήσεις στην ψήφιση του αντιρατσιστικού νομοσχεδίου που μεταξύ άλλων τιμωρεί τους αρνητές του Ολοκαυτώματος. Ο πρόεδρος του κατά την επίσκεψη του στη Θεσσαλονίκη σε τελετή μνήμης των θυμάτων του Ολοκαυτώματος είχε επίσης ζητήσει να τεθεί εκτός νόμου η "ΧΑ".

Στην επίσημη επίσκεψη του Αβραμόπουλου στο Ισραήλ στα τέλη Μάη με θέματα της ατζέντας τη συνεργασία στην ενέργεια και στον τουρισμό, οι Ισραηλινοί αξιωματούχοι έθεσαν το θέμα της νομιμότητας και της ανόδου των ναζιστών στην Ελλάδα και ο Αβραμόπουλος αναγκάστηκε να τους καθησυχάσει ότι το ελληνικό κράτος θα αντιμετωπίσει την κατάσταση. Σημειώνουμε εδώ ότι είναι πολύ βασική για τη ρώσικη πολιτική της ενεργειακής ασφυξίας της ΕΕ η διοχέτευση των ισραηλινών, υδρογονανθράκων της ανατολικής Μεσογείου στην ΕΕ μέσω Ελλάδας. Σύμφωνα όμως με πρόσφατο δημοσίευμα της οικονομικής εφημερίδας Deal το Ισραήλ έχει παγώσει τις συνομιλίες με την Ελλάδα σε αυτό το ζήτημα όσο η ναζιστική συμμορία, είναι νόμιμη και μάλιστα μέσα στη Βουλή.

Παραπέρα, μετά την επίσκεψη του στο Ισραήλ ο Αβραμόπουλος στριμώχθηκε ακόμα πιο πολύ στις ΗΠΑ όταν μιλώντας σε συνέλευση της Αμερικανοεβραϊκής Επιτροπής διαβεβαίωσε ότι: "η Ελλάδα δεν θα επιτρέψει ποτέ το μίσος να αναπτυχθεί και να εξαπλωθεί. Θα αντιμετωπίσουμε και θα σταματήσουμε το μίσος". Η αμερικανική αστική τάξη έχει ισχυρή αντι-αντισημιτική παράδοση, ιδιαίτερα αυτή του κυρίαρχου σήμερα Δημοκρατικού Κόμματος, και δεν θα επιτρέψει εύκολα στην Ελλάδα να παίξει το οικονομικό χαρτί ΗΠΑ-ΔΝΤ-Ρωσίας-Κίνας κατά της Γερμανίας για το κούρεμα του χρέους, όσο θα δυναμώνει η διεθνής αντίθεση στην άνοδο των ναζιστών στην Ελλάδα.

Σημειώνουμε ότι το ταχύτατο, με τη διαδικασία του υπερεπείγοντος, τσουβάλιασμα των χρυσαυγιτών έγινε την παραμονή του ταξιδιού του Σαμαρά στις ΗΠΑ, το οποίο θα ακολουθήσει ένα δεύτερο ταξίδι στο Ισραήλ όπου ο ίδιος θα μεταβεί με μία ομάδα επιχειρηματιών για να ξεμπλοκάρει τον αγώ.

Τέλος πρόσφατα ο Βενιζέλος ενημέρωσε τον Παπούλια ότι στη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ το θέμα συζήτησης ήταν η ναζιστική βία στην Ελλάδα και όχι η οικονομική κρίση. Ο Βενιζέλος ξέχασε να ενημερώσει τον ελληνικό λαό ότι η επίθεση που του έγινε στον ΟΗΕ δεν ήταν μόνο συνέπεια του κλίματος που διαμορφώθηκε μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα, αλλά ήταν και μία εκδήλωση οργής για την κοροϊδία της ελληνικής κυβέρνησης απέναντι στην Αντιρατσιστική Επιτροπή του ΟΗΕ στην οποία το 2009 το ελληνικό κράτος δήλωνε ότι δεν υπάρχουν

νεοναζιστικές οργανώσεις στην Ελλάδα (!!!) (δες <http://www.antinazi.gr/articles/un.htm>).

Η ΟΑΚΚΕ έχει κατ'επανάληψη αναλύσει πως τα κοινοβουλευτικά κόμματα θέλουν τη "ΧΑ" νόμιμη σε μία συμμορία βίας που θα εξυπηρετήσει την εγκατάσταση των ρώσικων συμφερόντων στην Ελλάδα, όχι μόνο σαν παρακρατικός μηχανισμός βίας, αλλά και σαν πετυχημένη βάση του νεοναζισμού μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και σε όλο τον κόσμο. Η ρώσικη πολιτική όμως δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να διακινδυνεύσει εξ αιτίας της "ΧΑ" μία πολιτική απομόνωση της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση όπου το ελληνικό κράτος λειτουργεί σαν εργαλείο της διπλωματικής πουτινικής μηχανής, αλλά και σαν οικονομική βάση. Δηλαδή η Ρωσία, καθώς και η σύμμαχός της Κίνα, μπορούν μόνο μέσω μιας Ελλάδας εντός της ΕΕ και της ΕΖ να αποκομίσουν στρατηγικά οικονομικά και γεωπολιτικά οφέλη. Δεν μπορούν δηλαδή μέσα σε ένα κλίμα διεθνούς κατακραυγής για το φιλοναζισμό της Ελλάδας, να έρχονται σε στρατηγικοί επενδυτές η Ρωσία και η Κίνα που επίσης βρίσκονται με την πλάτη στον τοίχο μέσα στην Ευρώπη για τις φασιστικές δικτατορίες τους. Πρέπει η Ελλάδα να ξεπλύνει τη Ρωσία και την Κίνα και να διευκολύνει την πολιτικοοικονομική διεύθυνση τους στην Ευρώπη, όχι να τις στιγματίζει παραπέρα.

Δεν μπορεί κυρίως το ελληνικό κράτος να διαπραγματεύεται για το κούρεμα του χρέους, να κατηγορεί τη Μέρκελ και το Βορρά για την οικονομική κρίση της ΕΖ και να συσπειρώνει τις χώρες του νότου ζητώντας νέα πακέτα χρηματοδότησης, δηλαδή νέα πιστωτική αιμορραγία και πολιτική διάσπαση, όταν η Ελλάδα έχει στιγματιστεί σαν ανεκτική στο ναζισμό ή και σαν φιλοναζιστική.

Έτσι η ρωσόδουλη πολιτική ηγεσία αποφάσισε να βάλει χειροπέδες σε τύπους σαν τον Κασιδιάρη (που ζήτησε στη Βουλή να έρθει ο ρώσικος στρατός στην Αλεξανδρούπολη), για να μπορέσει να γίνει ξανά η χώρα αξιόπιστος συνομιλητής της Ευρώπης, του Ισραήλ και των ΗΠΑ. Είναι χαρακτηριστικό πως μετά από 25 χρόνια καθυστέρηση, έγιναν οι συλλήψεις άρον άρον τις παραμονές των ταξιδιών του Σαμαρά στις ΗΠΑ και στο Ισραήλ.

**Να μη δεχθούμε άλλη συγκάλυψη. Να απαιτήσουμε εδώ και τώρα να βγει πραγματικά εκτός νόμου και σαν κόμμα η ναζιστική συμμορία**

Γι' αυτό χρειάστηκε τώρα ένα πολιτικά περιορισμένο και οργανωτικά ελεγχόμενο αλλά πειστικό χτύπημα στη ναζιστική συμμορία, δηλαδή ικανό να αποφορτίσει τις διεθνείς πιέσεις. **Το χτύπημα αυτό είναι στο βάθος όχι τόσο το αποτέλεσμα της πίεσης των αστικών κυβερνήσεων της Δύσης, που έχουμε δει πόσο καλά συνεργάζονται με τους ανατολικούς φασισμούς, όσο των λαών στην Ευρώπη που έχουν επιβάλει συνθήκες πολιτικής δημοκρατίας στις χώρες τους και δεν θέλουν με τίποτα να ζήσουν το εφιαλτικό ενδεχόμενο της εισόδου των ναζιστών της "ΧΑ" στην Ευρωβουλή στις εκλογές του καλοκαιριού του 2014.** Δηλαδή το ποινικό μερικό χτύπημα δεν έχει να κάνει με κάποια ξαφνική πρωτοβουλία της πολιτικής ηγεσίας της χώρας να αντιμετωπίσει το ναζισμό.

Έτσι η κτηνώδης δολοφονία του Π. Φύσσα χρησιμοποιήθηκε από το καθεστώς για να την εμφανίσει στο εξωτερικό και στο ε-

σωτερικό σαν την αληθινή αιτία της ξαφνικής κινητοποίησης του, **δηλαδή για να δικαιολογήσει την αδράνεια χρόνων απέναντι στους όγκους αίματος που έχουν χυθεί στους δρόμους από τους ναζιστές μαχαιροβγάλτες σε δολοφονικές επιθέσεις που είχαν σαν αποτέλεσμα χιλιάδες τραυματισμούς ακόμα και το θάνατο μεταναστών, οι οποίοι ποτέ δεν έγιναν κεντρική είδηση.**

Το ίδιο χρήσιμη αποδείχτηκε για το καθεστώς η επίθεση των ναζιστών τραμπούκων στο Πέραμα που ανέδειξε ξαφνικά το ψευτοΚΚΕ σε αρχηγό της αντιναζιστικής πάλης, τη στιγμή που δεν είχε κάνει ποτέ καμία ουσιαστική κινητοποίηση ενάντια στη "Χρυσή Αυγή", καθώς όχι μόνο είναι από θέση αρχής αντίθετο στην κομμουνιστική λογική του αντιφασιστικού μετώπου αλλά έχει ως τώρα με τους ναζί βασικές συμπώσεις στην ανευρωπαϊκή και φιλορώσικη στρατηγική. Με αυτή την επίθεση το ψευτοΚΚΕ όχι μόνο ξεπλύθηκε από τη σύμπραξη με τους ναζιστές στην απεργία της Χαλυβουργίας του Ασπρόπυργου, αλλά κυρίως γιατί, παρά το γεγονός ότι σε αυτή την επίθεση το ψευτοΚΚΕ είχε θύματα, συνέχισε να υποστηρίζει επίμονα τη θέση να μείνει η "Χρυσή Αυγή" νόμιμη. **Έτσι, έγινε, σαν θύμα των ναζιστών, ο πιο αποτελεσματικός συνήγορος της νομιμότητας της συμμορίας την ίδια ώρα που με θράσος έκανε τον αρχηγό των αντιναζιστικών συγκεντρώσεων και του αντιναζισμού.**

Έχουμε κάθε λόγο να πιστεύουμε ότι οι σχεδόν ταυτόχρονοι επιθέσεις της συμμορίας σε δύο στόχους, το ψευτοΚΚΕ, και κυρίως το Φύσσα που θα προκαλούσαν μεγάλο θέμα εναντίον της Χ.Α την ώρα που οι διεθνείς πιέσεις για την απαγόρευση της ήταν τεράστιες και πασιγνώστες, σήμαιναν ότι ένα τουλάχιστον κομμάτι της ηγεσίας της Χ.Α, και το πιθανότερο ο ίδιος ο γνωστός για τις σχέσεις του με το βαθύ κράτος αρχηγός της, βοήθησε τους ευρύτερους καθεστωτικούς σχεδιασμούς με τα δύο αυτά σχεδόν ταυτόχρονα χτυπήματα. Δηλαδή δεν είναι απίθανο ο Μιχαολιάκος να συνελήφθη για να "ξεκαρφωθεί" ο ίδιος στους υπόλοιπους της συμμορίας και παράλληλα

συνέχεια στη σελ.4

**Παρακαλούμε τους αναγνώστες μας να στέλνουν τα γράμματά τους στη δ/ση Χαλκοκονδύλη 35, Αθήνα, Τ.Κ. 10432**

**Για τις οικονομικές σας ενισχύσεις χρησιμοποιήστε το λογαριασμό μας στην Εθνική Τράπεζα: 160764962-29**

**ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ**

Μηνιαία εφημερίδα  
Ιδιοκτήτης:  
Κεντρική Επιτροπή της ΟΑΚΚΕ  
Εκδότης σύμφωνα με το νόμο  
Ελένη Κωνσταντινοπούλου  
(Κωδικός 2988)  
ISSN 1791-6593  
Χαλκοκονδύλη 35, 5ος όροφος  
Τ.Κ. 104 32 Αθήνα  
Τηλ.- Φαξ: 210-5232553  
Ετήσια συνδρομή: 20 Ευρώ  
Εξαμηνιαία: 10 Ευρώ

(Δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της ΟΑΚΚΕ στις 3/10/2013)

# ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗ ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΙΣΗ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ: ΠΙΘΑΝΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΟΥ ΥΠΟ-ΦΥΡΕΡ ΚΑΙ ΞΕΠΛΥΜΑ ΤΗΣ ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ

## ΝΑ ΕΠΙΜΕΙΝΟΥΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΕΝΤΟΝΑ ΣΤΟ “ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ” ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΟΥΜΕ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ ΤΗΣ ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ

**Μ**ε την αποφυλάκιση του Κασιδιάρη και των άλλων δύο τραμπούκων, και την προφυλάκιση του Μιχαλολιάκου και του υπαρχηγού του Παπά, τα πράγματα ξεκαθαρίζουν, δηλαδή εξηγούνται πιο εύκολα. Ως τώρα είχε αποδειχτεί ότι το καθεστώς κάνει πως κυνηγάει τους ναζί για να βγάλει από πάνω της μεγάλο μέρος της διεθνούς, ιδιαίτερα της ευρωπαϊκής πίεσης. Τώρα φαίνεται πιθανό ότι μαζί με τον παραπάνω πρώτο και πιο άμεσο στόχο επιδιώκει και έναν άλλο, ίσως ακόμα πιο βασικό μακροπρόθεσμο στόχο: να κάνει εγγείριση μέσα στη “Χρ. Αυγή”, δηλαδή να εξουδετερώσει πολιτικά και ποινικά το σημερινό υποτακτικό της υπο-φύρερ και να ανοίξει το δρόμο σε έναν ανταγωνιστή του, υποψήφιο υπο-φύρερ, που είναι πιο άφθαρτος και κυρίως πιο ακραία και κραυγαλέα ρωσόδουλος, όπως είναι ο Κασιδιάρης. Τους αποκαλούμε υπο-φύρερ γιατί η ελληνική αστική τάξη δεν θα μπορούσε ποτέ να βγάλει έναν δικό της φύρερ και εν προκειμένω ο αληθινός φύρερ των ντόπιων ναζί ονομάζεται Βλαδimir Πούτιν.

Είχαμε γράψει ότι ο ξαφνικός εγκλεισμός της ηγεσίας της συμμορίας ήταν μια θυσία στην οποία υποχρεώθηκε το ελληνικό διακομματικό καθεστώς για να καθησυχαστούν η ΕΕ, οι ΗΠΑ και το Ισραήλ, καθώς ένα πελώριο ρεύμα αποδοκιμασίας και ανησυχίας είχε γιγαντωθεί ενάντια στην άνοδο των ναζί στην Ελλάδα. Αυτό το ρεύμα απειλούσε τη χώρα μας με διπλωματικό και οικονομικό εξοστρακισμό, πράγμα που σε καμιά περίπτωση δεν ήθελε το νεο-αποικιακό αφεντικό της, η πούτινική Ρωσία.

Παράλληλα εκτιμούσαμε ότι η Ρωσία και το δουλίκό της (στην κορυφή του) ελληνικό καθεστώς δεν ήταν διατεθειμένοι να δώσουν στους δυτικούς το βασικό, δηλαδή να θέσουν εκτός νόμου τη συμμορία, γιατί θα χρειάζονταν για τη μελλοντική αποικιακή κυριαρχία τους έναν αποσιωπημένο και εντελώς κτηνώδη μηχανισμό πολιτικής δικτατορίας. Γι αυτό όλα τα κόμματα με επικεφαλής την ψευτοαριστερά φρόντιζαν να τονίζουν στη διάρκεια των συλλήψεων ότι η κατά συρροή δολοφονική αυτή συμμορία δεν πρέπει να τεθεί εκτός νόμου, δηλαδή ότι δεν πρέπει να ασκηθεί κρατική βία πάνω της, αλλά πρέπει απλά “να απομονωθεί” πολιτικά, ηθικά κλπ. Βεβαίως κανείς δεν απομονώνει φονιάδες μόνο με το να τους καταγγέλλει αν πρώτα δεν εξουδετερώσει τη βία τους. Μάλιστα σημειώναμε ότι εφόσον η συμμορία δεν διαλύεται η δίωξη κάποιων στελεχών της, ακόμα και ηγετικών, θα μπορούσε να την ενδυναμώσει σαν τάχα αντισυστημική. Αυτές οι εκτιμήσεις επιβεβαιώνονται από τα γεγονότα, ιδιαίτερα μετά τη σκανδαλώδη αποφυλάκιση των 3, την οποία ο ΣΥΡΙΖΑ ιδιαίτερα δικαιολόγησε σαν σεβαστή δικαστική απόφαση.

Όμως στο ίδιο άρθρο ανάλυσης θεωρούσαμε σαν ακραίο δείγμα για το πόσο στριμώχθηκε το καθεστώς το ότι αναγκάστηκε να αλυσοδέσει και τον Κασιδιάρη, το μόνο αρχι-χρυσουγάιτη που τόσο ωμά αποκάλυψε τη ρωσοδουλία του κόμματός του καλώντας το ρώσικο στρατό να μπει στη χώρα μας για να προστατέψει τάχα τους ρώσικους αγωγούς υδρογονανθράκων. Τελικά αποδείχτηκε ότι αυτή η τελευταία θυσία δεν έγινε. Ο Κασιδιάρης είναι ελεύθερος και μάλιστα αποθρασυμένος, όπως είναι και η συμμορία γενικότε-

ρα. Τα τσιράκια του καθεστώτος επαναλαμβάνουν ότι οι 3 είναι ελεύθεροι αλλά με περιοριστικούς όρους, που σημαίνει ότι οι δικαστές που τους αποφυλάκισαν δεν τους θεωρούν αθώους ή λένε, ιδιαίτερα ο ΣΥΡΙΖΑ, ότι ο Άρειος Πάγος τους είχε παραπέμψει με ανεπαρκή στοιχεία. Μα, όπως είπαν έγκριτοι νομικοί, και όπως άλλωστε είναι λογικό, η αποφυλάκιση ενός κατηγορούμενου σαν ηγετικού στελέχους μιας εγκληματικής συμμορίας δεν είναι δυνατή ούτε με περιοριστικούς όρους, δηλαδή δεν είναι στοιχειωδώς πειστικό το επιχείρημα ότι δεν θα διαπράξει εγκληματικό έγκλημα. Αν αυτό το πιστεύουν εκείνοι που τον αποφυλάκισαν τότε δεν τον θεωρούν πραγματικά ύποπτο, δηλαδή τον θεωρούν αθώο, ιδιαίτερα τη στιγμή που οι φυλακές είναι σήμερα γεμάτες με προφυλακιστέους που έχουν κάνει ασήμαντα πράγματα σε σχέση με αυτά για αυτά που κατηγορούνται οι ναζί. Γι αυτό οι ναζί θριαμβολογούσαν προχθές ενώ ο δημοκρατικός κόσμος και στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, θύμωσε πολύ με αυτή την απελευθέρωση. Μάλιστα οι πιο πολλοί πίστευαν ότι το ίδιο θα γινόταν και με τον αρχηγό και τον υπαρχηγό της συμμορίας. Όμως αυτό δεν έγινε. Και οι δύο προφυλακίστηκαν. Μία ημιπέσιμη ποινική εξήγηση που δίνεται από το καθεστώς για αυτή την αντίφαση, δηλαδή το ξέω οι 3 και μέσα οι δύο, είναι ότι ο Κασιδιάρης και η ουρά του δεν εμπλέκονταν στην δολοφονία του Φύσσα, ενώ ο Μιχαλολιάκος εμπλεκόταν μέσα από τα τηλεφωνήματα με το Λαγό και, κυρίως ως Φύρερ. Η ανεπίσημη πολιτική εξήγηση όμως που δίνεται από το καθεστώς, και που είναι η μόνη πιστευτή, είναι ότι όταν απελευθερώθηκαν οι 3 οι εσωτερικές και διεθνείς αντιδράσεις ήταν τόσο μεγάλες που οι ίδιοι πρωτοδίκες δεν ήταν πια σε θέση να απελευθερώσουν τους επόμενους δύο κατηγορούμενους. Αυτή η πολιτική εξήγηση βοηθάει πολύ το καθεστώς να καλύψει την ασύλληπτη και σκανδαλώδη ευνοία του στον Κασιδιάρη και την ουρά του σε σχέση με τη φυσιολογική μεταχείριση των Μιχαλολιάκου-Παπά. Όταν λέμε ότι αυτή η εξήγηση καλύπτει τον Κασιδιάρη ιδιαίτερα μέσα στη συμμορία εννοούμε το εξής: Αν η συμμορία σαν σύνολο καταλάβει ότι το

καθεστώς συνειδητά απελευθέρωσε τον Κασιδιάρη σε βάρος του Μιχαλολιάκου τότε η φράξια του πρώτου θα δυσκολευτεί να καθησυχάσει τον προηγούμενο μικρο-φύρερ και τους οπαδούς του συνολικά και να πάρει κάποτε την εξουσία στο κοινό έκτρωμα.

Έχουμε λόγους να πιστεύουμε ότι αυτή η πολιτική εξήγηση γίνεται ακόμα πιο πιθανή όταν μπορούμε να διαπιστώσουμε ότι έχει βοηθηθεί σκηνοθετικά και από το ίδιο το καθεστώς.

Καταρχήν δεν είναι λογικό για μια ισχυρή ανακριτική διαδικασία για εξάρθρωση συμμορίας (που την ύπαρξή της δέχτηκαν και οι πρωτοδίκες που αποφυλάκισαν τον Κασιδιάρη) το ότι πρώτα εξετάστηκαν οι παρακαταναοί της ηγετικής ομάδας και τελευταίος ο αρχηγός της. Αν ο αρχηγός της συμμορίας, που ήταν πιο εκτεθειμένος ποινικά ακριβώς σαν αρχηγός (με τη Φύρερ Prinzip που είχε επικαλεστεί ο Βουρλιώτης) αλλά και πιο άμεσα σαν εμπλεκόμενος στο φόνο του Φύσσα, κατέθετε πρώτος και προφυλακίζόταν πρώτος, αυτό μοιραία θα μείωνε τις αντιστάσεις των επόμενων στους ανακριτές και θα μπορούσαν να προσφέρανε νέα στοιχεία ενοχής του αρχηγού τους. Εννοείται ότι αυτός θα μπορούσε μετά την προφυλάκιση του να καλεστεί για συμπληρωματικές καταθέσεις. **Αντίθετα η σειρά των ανακρίσεων διευκόλυνε την αποφυλάκιση των πρώτων από κάποια δήθεν τυχαία “παραδρομή” ή “μεροληψία” και διευκόλυνε επίσης την προφυλάκιση του αρχηγού και του υπαρχηγού.** Δηλαδή επειδή η αποφυλάκιση των πρώτων συλληφθέντων θα προκαλούσε σίγουρα και αυθόρμητα έντονα διεθνείς και εσωτερικές αντιδράσεις, η προφυλάκιση μόνο του αρχηγού και του υπαρχηγού θα περνούσε και πολιτικά πολύ εύκολα σαν τάχα δικαστικός και πολιτικός κατευνασμός αυτών των αντιδράσεων. Και όχι μόνο αυτών. Το καθεστώς σκηνοθέτησε και απειλή παραίτησης του υπουργού δικαιοσύνης και του υπουργού της αστυνομίας επειδή τάχα η απόφαση για τους 3 τους εξέθετε, ενώ διέρρευσε ταυτόχρονα και η δήθεν ιερή οργή του Αρείου Πάγου κατά της απόφασης των πρωτοδικών. Μιλάμε για δήθεν οργή επειδή πρόκειται για τον ίδιο Άρειο Πάγο που πριν τρία χρόνια επικύρωσε το αντισημικό, φιλοναζιστικό σκεπτικό της αθώωσης του Κ. Πλεύρη. Αλλά αν όλοι αυτοί ένιωθαν αληθινή οργή για την όντως σκανδαλώδη και παράνομη αποφυλάκιση των 3 είχαν τη δυνατότητα να πιέσουν τα αρμόδια δικαστικά όργανα να ορίσουν νέους ανακριτές και νέα ανάκριση, πράγμα που δεν έκαναν ούτε πριν ούτε μετά τη σκανδαλώδη αποφυλάκιση των ναζι-μαφιόζων. Άλλωστε ακριβώς για να μη δοκιμάσει την οποιαδήποτε αναίρεση της αποφυλάκισης των Κασιδιάρη και Σία κά-

ποιος έντιμος δικαστής στον Άρειο Πάγο, βγήκε ο ΣΥΡΙΖΑ και η ΔΗΜΑΡ αμέσως και προκλητικά υποστήριξαν ξαφνικά το σεβασμό στις δικαστικές αποφάσεις, δηλαδή πήραν θέση υπέρ της αποφυλάκισης του Κασιδιάρη και των άλλων 2 ναζί. Τέλος ο ίδιος ο ναζι-Κασιδιάρης και η λούμπεν ουρά του έκαναν ότι μπορούσαν μετά την αποφυλάκιση τους για να διευκολύνουν την προφυλάκιση του αρχηγού τους.

Το γεγονός ότι ο ίδιος ο υποψήφιος υπο-φύρερ κλωτσούσε δημοσιογράφους και οι άλλοι δύο τους απειλούσαν και τους ταπείνωναν έκανε την προφυλάκιση του επίσημου αρχηγού του κάτι σαν απαίτηση όλης της ανθρωπότητας. Βεβαίως αφού έκανε αυτήν την επίδειξη κτηνωδίας την άλλη μέρα και αφού ο αρχηγός του μπήκε σίγουρα στη φυλακή ο Κασιδιάρης έγινε ένας τζέντλεμαν εκπρόσωπος τύπου. Εννοείται ότι αν αυτά τα δικαστήρια είχαν ίχνο πολιτικής ανεξαρτησίας, δηλαδή αν δεν ήταν τυφλοί εντολοδόχοι του διακομματικού πολιτικού ηγετικού aparát θα είχαν ζητήσει αμέσως από τον Κασιδιάρη και την ουρά του να ξαναεμφανιστούν μπροστά τους και να μουν στη φυλακή για αυτές και μόνο τις χιτλερικές προσβολές στην ανθρωπινή αξιοπρέπεια.

Το ότι δεν το έκαναν αυτό και το ότι τα 6 κόμματα δεν τους το ζητάνε να το κάνουν έστω τώρα είναι ένα δείγμα για το πόσο αυτό το διακομματικό καθεστώς θέλει να προστατεύσει τη “Χρ. Αυγή” και ιδιαίτερα τον Κασιδιάρη. Τώρα αποδεικνύεται πόσο συνειδητά το ΠΑΜΕ χειροκροτούσε τον Κασιδιάρη όταν αυτός σαν επικεφαλής αντιπροσωπίας της “Χρ. Αυγής” δήλωνε τη συμπάρασταση της στην κατάληψη-ψευτοαπεργία (από ένα σημείο και πέρα) της Χαλυβουργίας. Τώρα φαίνεται επίσης πόσο συνειδητά διαφυλάχθηκε αυτός από το διακομματικό καθεστώς όταν έδερνε και προπηλάκιζε μπροστά σε όλη την έκπληκτη χώρα δύο γυναίκες, εκπροσώπους του ψευτοΚΚΕ και του ΣΥΡΙΖΑ, τις Κανέλλη και Δούρου. Τότε ούτε η μία ούτε η άλλη του έκαναν μήνυση αν και η πρώτη αρχικά δήλωσε ότι θα το κάνει αλλά τελικά, προφανώς κάτω από κομματική υπόδειξη, δεν το έκανε. Τότε κανένα κόμμα δεν έδωσε ειδικό πολιτικό βάρος στο πρωτοφανές αυτό για τα πολιτικά και κοινωνικά ήθη περιστατικό βίας. Αυτή η διαρκής μεθοδευμένη ατιμωρησία αντάμειψε το θράσος του πιο ωμού από τους τραμπούκους της “Χ.Α” και του επέτρεψε να αποκτήσει μια ξεχωριστή δημοτικότητα στον καταπονημένο και όλο και πιο εξαχρηωμένο πολιτικά και φασιστικοποιημένο όχλο που υποστηρίζει τη συμμορία. Ήδη κυκλοφορούσαν φήμες ότι είχε ξεκινήσει ανταγωνισμός του με το σημερινό υπο-φύρερ αλλά και σε κάθε περίπτωση αυτός έκανε

# Κάτω οι προστάτες των ναζί που θέλουν νόμιμη τη ναζιστική συμμορία - Αληθινό αντιναζιστικό μέτωπο τώρα

συνέχεια από τη σελ. 2

να την προστατέψει όσο γίνεται πολιτικά σηκώνοντας το καταρρακωμένο ηθικό της (όπως φάνηκε στις συλλήψεις των παρακατιανών στελεχών).

Πάντως πέρα και ενάντια στους τακτικούς σχεδιασμούς τους καθεστώς, η δολοφονία του Π. Φύσσα εξόργισε και ξεσήκωσε χιλιάδες δημοκράτες και κυρίως νεολαίους που ξέσπασαν ενάντια στην πολύχρονη, βουβή χρυσαυγίτικη καθεστωτική τρομοκρατία και κατέβηκαν μαζικά στη συγκέντρωση της Αμφιάλης της επόμενης μέρας από τους ΠΑΜΕ-ΣΥΡΙΖΑ, αλλά σε ένα βαθμό και στη πρόσφατη αντιφασιστική συγκέντρωση ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ. Και οι δύο συγκεντρώσεις εννοείται προβοκαρίστηκαν και σχεδόν πνίγηκαν πολιτικά από το καθεστώς κύρια χάρη στις τελετές φωτιάς που έστησαν και τώρα οι επικεφαλής του φασισμού με αναρχικό πρόσωπο. Θυμίζουμε ότι αυτός ο φασισμός είναι τώρα πολιτικο-ιδεολογικά ρουφηγμένος από τους Πυρήνες της Φωτιάς που δεν κρύβουν τη συμπάθειά τους στον δήθεν "αντισυστημικό" εθνικοσοσιαλισμό, δηλαδή τον κάθε κυνηγημένο από το κράτος ναζισμό (Δες άρθρο δημοσιευμένο στο φ. 484 της *Νέας Ανατολής*, "Συνωμοσία των Πυρήνων της Φωτιάς": Μια ξεδιάντροπα φιλοναζιστική συμμορία" - <http://www.oakke.gr/na484/pirines484.htm>). Όμως ούτε αυτές, ούτε άλλες προβοκάτιες θα πνίξουν εύκολα και θα ξανακλείσουν μέσα στο μπουκάλι της ψευτοαριστεράς το μεγάλο αντιναζιστικό κίνημα που ξέσπασε μετά και χάρη στον ηρωικό θάνατο του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα.

**Οι όψιμοι αντιναζιστές σε κυβέρνηση και κοινοβουλευτικά κόμματα λένε σύσσωμοι όχι στο αίτημα να βγει εκτός νόμου η "Χρυσή Αυγή"**

Η ναζιστική συμμορία τράφηκε από το καθεστώς της νομιμότητας, της πολιτικής προστασίας και της νομικής ασυλίας που απολαμβάνουν οι ναζιστές μέσα από τους δεσμούς τους με τους κρατικούς μηχανισμούς, κυρίως την αστυνομία, τη δικαιοσύνη και το στρατό.

Τώρα που στα λόγια επιτέλους και εν μέρει στην πράξη το καθεστώς παραδέχεται ότι το τέρας είναι τέρας, ότι είναι επικίνδυνο, και αποτελεί ζήτημα προτεραιότητας να αναχαιπιστεί η βία του, **επιμένουν να προσφέρουν στη ναζιστική συμμορία τη μεγαλύτερη ασπίδα προστασίας. Γιατί διατηρούν αρραγές το ενιαίο μέτωπο τους ενάντια στο δημοκρατικό αίτημα να βγουν οι ναζιστές της "ΧΑ" εκτός νόμου. Όλοι μαζί φωνάζουν, πιο πολύ μάλιστα από κάθε άλλη φορά, ότι το πολιτικό κόμμα "Χρυσή Αυγή" δεν πρέπει να απαγορευτεί στο όνομα δήθεν της ελευθερίας της έκφρασης, και μίας στρεβλής ερμηνείας του Συντάγματος. Έτσι το καθεστώς φροντίζει, ανεξάρτητα από το οποιοδήποτε χτύπημα δώσει τώρα σε βουλευτές, οργανώσεις, πυρήνες και μέλη της "ΧΑ", να την κρατάει πάντα ζωντανή σα νόμιμο πολιτικό οργανισμό στην πολιτική ζωή της χώρας με το ίδιο ή ενδεχόμενα και με άλλο όνομα. Αποτελεί δηλαδή για το καθεστώς ζήτημα αρχής να είναι στη χώρα μας νόμιμος ο ναζισμός και νόμιμες οι ναζιστικές συμμορίες, να μπορούν οι ναζιστές να έχουν κόμμα, να συμμετέχουν στις εκλογές και να μπαίνουν στη Βουλή, δηλαδή να ασκούν μέ- σα σε καθεστώς νομιμότητας την ανα-**

**πόφευκτη από τη φύση τους ρατσιστική τους βία. Αυτό οι δημοκράτες δεν πρέπει να το επιτρέψουν.**

Μόνο η ΟΑΚΚΕ και η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία είχαν βάλει σαν κεντρικό ζήτημα για τη δημοκρατία να απαγορευτεί η ναζιστική συμμορία, καταγγέλλοντας τη χιτλερική προπαγάνδα, το γενοκτονικό ρατσισμό και αντισημιτισμό της "ΧΑ", και τις βίαιες επιθέσεις των ναζιστών μαχαιοβγαλτών ενάντια σε μετανάστες και δημοκράτες αντιφασίστες. Ήδη από το 1998 η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία, που ιδρύθηκε με αυτόν τον κύριο στόχο, είχε καταθέσει υπόμνημα στο υπουργείο Δικαιοσύνης ζητώντας να εφαρμοστεί η διεθνής αντιρατσιστική νομοθεσία που απαγορεύει τους ναζιστές στη βάση της πείρας της αντιναζιστικής πάλης των λαών στο Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, και να βγει η "Χρυσή Αυγή" εκτός νόμου. Στο υπόμνημα αναφερόταν ότι: "Οι επιθέσεις αυτές της "Χρ. Αυγής" είναι εφαρμογή των διακηρύξεων της. Η πιο ουσιαστική και νομοτελειακή έκφραση της ρατσιστικής ιδεολογίας είναι η βία. Οι φορείς και υπερασπιστές των ρατσιστικών ιδεών αποτελούν απειλή για την πολιτική δημοκρατία, για τη ζωή, για την τιμή και για την ελευθερία των πολιτών. Το κράτος που δεν απαγορεύει τη δραστηριότητά τους, επιτρέπει την ατιμώρητη, ωμή παραβίαση του συνταγματικά κατοχυρωμένου δικαιώματος της απόλυτης προστασίας της ζωής, της τιμής και της ελευθερίας όλων όσων βρίσκονται στην Ελληνική Επικράτεια, χωρίς διάκριση εθνικότητας, φυλής, γλώσσας και θρησκευτικών ή πολιτικών πεποιθήσεων (άρθρο 5 παρ. 2 του Συντάγματος)".

Από τότε μέχρι σήμερα κυβερνήσεις και κοινοβουλευτικά κόμματα τάχθηκαν ενάντια σε αυτό το αίτημα. Για πολλά χρόνια έλεγαν ότι οι ναζιστές ήταν γραφικοί και περιθωριακοί και ότι αν τεθούν εκτός νόμου θα γίνουν ήρωες και θα αυξηθούν. Όταν κάρρευσε αυτό το επιχείρημα λίγο πριν την είσοδο τους στη Βουλή, είπαν ότι είναι πιο εύκολο να αντιμετωπίσεις τους ναζιστές μέσα στη Βουλή (!) παρά έξω από αυτή και ότι εν πάσει περιπτώσει δεν μπορείς να μην σέβασαι την ψήφο του 7% και παραπάνω του λαού.

Τώρα η δικομματική κυβέρνηση προβάλλει δήθεν συνταγματικά κωλύματα που δεν υπάρχουν, γιατί το Σύνταγμα **πουθενά δεν απαγορεύει να βγει ένα κόμμα εκτός νόμου. Αντίθετα, η μη απαγόρευση μιας ναζιστικής, δηλαδή ρατσιστικής και μάλιστα γενοκτονικής συμμορίας αποτελεί ευθεία παραβίαση του Συντάγματος**, αφού με μία ρατσιστική συμμορία μαχαιοβγαλτών νόμιμη και ασύδοτη, βρίσκεται σε κίνδυνο κάθε ανθρώπινο δικαίωμα όλων όσων ζουν σε αυτή τη χώρα (άρθρο 2 για σεβασμό και προστασία της αξίας του ανθρώπου, άρθρο 5 για την ελεύθερη ανάπτυξη της προσωπικότητας και τη διασφάλιση της προσωπικής ελευθερίας ανεξάρτητα από εθνικότητα, φυλή, γλώσσα, θρησκευτικές ή πολιτικές πεποιθήσεις). Πάνω στα προσχηματικά συνταγματικά κωλύματα εφαρμόζεται τώρα **μόνο** η νομοθεσία περί εγκληματικής συμμορίας, που είναι θετική αλλά από μόνη της απογουμνώνει τις διώξεις και τις συλλήψεις από κάθε πολιτικό χαρακτήρα. Αλλά ακόμα και αυτή τη νομοθεσία την εφαρμόζουν στρεβλά, αφού ισχυρίζονται ότι μπορεί να υπάρχει ένα νόμιμο πολιτικό κόμμα που έχει σαν ηγεσία μία ομάδα που είναι ταυτόχρονα και μια εγκληματική συμμορία εντός αυτού του κόμματος! Μάλιστα ο εισαγγελέας που πακέταρε αυτήν τη συμμορία έβαλε μέσα σε

αυτήν και τον αρχηγό της στη βάση της αρχής ότι είναι Φύρερ, δηλαδή απόλυτος δικτάτορας, ελεγκτής και γνώστης του ότι γίνεται στο εσωτερικό της. Όμως αυτό σημαίνει ότι είναι και απόλυτος δικτάτορας, ελεγκτής και γνώστης του ότι γίνεται στο κόμμα του. Όμως το κόμμα του πρέπει να είναι νόμιμο, σύμφωνα και με τη Δικαιοσύνη και σύμφωνα με όλα ανεξαιρέτα τα κοινοβουλευτικά κόμματα.

Με τη μεγαλύτερη αποφασιστικότητα τάσσεται εναντίον του αιτήματος να τεθούν εκτός νόμου η ψευτοαριστερά, ψευτοΚΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ, ΔΗΜΑΡ, προβάλλοντας σαν κεντρικό επιχείρημά τους το ότι κινδυνεύει έτσι να βγει εκτός νόμου και η αριστερά. **Πρόκειται για έναν εντελώς στρεβλό και ανιστόρητο ισχυρισμό, αφού ποτέ στην ιστορία οι διώξεις και οι απαγορεύσεις φασιστικών συμμοριών δεν αποτέλεσαν τη βάση για τις διώξεις αριστερών, γιατί πάντα η αριστερά είχε σαν κύριο εχθρό της το φασισμό.** Άλλωστε πως μπορεί να κινδυνέψει ένα αριστερό κόμμα από την απαγόρευση ρατσιστών και ναζιστών; Μόνο φίλοι των ναζιστών θα μπορούσαν να φοβούνται μη βγουν εκτός νόμου μαζί με τους ναζιστές. Και αυτή η λεγόμενη αριστερά είναι φίλη των ναζιστών. Γι αυτό έχει μαζί τους κοινές όλες τις μεγάλες στρατηγικές πολιτικές θέσεις, κυρίως το φιλορωσισμό, τον ανοιχτό ή κλυμμένο αντιευρωπαϊσμό, και την άρνηση της βιομηχανικής ανάπτυξης που κάνει τη χώρα ανεξάρτητη. **Κυρίως αυτή η "αριστερά" όπως και οι ναζιστές έχει σαν κύριο εχθρό τον οικονομικό φιλελευθερισμό την ώρα που στη χώρα και παγκόσμια δυναμώνει ο φασισμός που έχει ανοιχτά κρατικομονοπωλιακό χαρακτήρα. Ποτέ οι αριστεροί δεν ήταν πιο αντι-αστοφιλελεύθεροι από όσο ήταν αντιφασίστες και κυρίως ποτέ δεν ενώθηκαν με τους φασίστες και τους ναζιστές ενάντια στους αστοφιλελεύθερους όπως κάνουν στην Ελλάδα σε όλα τα δημαγωγικά τάχα αντιμνημονιακά τους κινήματα.**

Την τοποθέτηση αυτή της ψευτοαριστεράς τη διευκολύνει η προβοκατόρικη θέση των δήθεν δύο άκρων όποτε μπαίνει θέμα απαγόρευσης της "Χρυσής Αυγής". Αυτήν την προβάλλει ο Σαμαράς είτε ο ίδιος είτε μέσω στελεχών του όπως ο Λαζαρίδης. Αυτή η θεωρία επίσης μιλάει για τιμωρία όσων προκαλούν και εφαρμόζουν βία ανεξάρτητα από το χαρακτήρα αυτής της βίας, δηλαδή φασιστικής άδικης ή λαϊκής δικαίας βίας και σαν ένα τέτοιο παράγοντα βίας ο Σαμαράς δείχνει το ΣΥΡΙΖΑ, που εμφανίζει την άδικη βία του σαν λαϊκή και δίκαιη. Από την πλευρά του ο ΣΥΡΙΖΑ βάζει σαν όρο οποιουδήποτε πολιτικού μέτρου ενάντια στη "Χρυσή Αυγή", να καταγγείλει ο Σαμαράς τη θεωρία των δύο άκρων. Αλλά τίποτα δεν εμπόδιζε τον ΣΥΡΙΖΑ να ζητήσει από την κυβέρνηση πρώτα την απαγόρευση των ναζιστών, και ταυτόχρονα να χτυπήσει τη θεωρία των δύο άκρων. Το ότι δεν το κάνει, σημαίνει ότι απλά χρησιμοποιεί το μπαλάκι που το πετάει ο Σαμαράς για να δώσει προστασία στους ναζιστές με ψευτοεπαναστατικά προσχήματα.

Τώρα πως χειροκροτεί ο ΣΥΡΙΖΑ τις διώξεις των ναζιστών για εγκληματική συμμορία αφού δεν θέλει εκτός νόμου τη "ΧΑ" σαν κόμμα ή πως ενώθηκε με ναζί στα "κινήματα" του "δεν πληρώνω" στα διόδια; ([http://www.oakke.gr/na461/nazi\\_syn461.htm](http://www.oakke.gr/na461/nazi_syn461.htm))

Σε αντίθεση με το ΣΥΡΙΖΑ το ψευτοΚΚΕ υποστηρίζει ότι οποιοδήποτε μέτρο κατά

των ναζιστών δεν μπορεί να είναι αποτελεσματικό γιατί μόνο με την ανατροπή του καπιταλισμού μπορεί να ανατραπεί και η "Χρυσή Αυγή" που είναι όργανο των καπιταλιστών. Είναι όμως λογικό ότι φτάνεις πιο γρήγορα στην ανατροπή του καπιταλισμού όταν τσακίζεις τα πιο επιθετικά εργαλεία του. Το ερώτημα είναι γιατί το ψευτοΚΚΕ δεν θέλει να τσακίσει ένα βίαιο στρατό των καπιταλιστών; Δεν θα το βοηθήσει αυτό στην ανατροπή του καπιταλισμού; Από την άλλη πώς να θέλει το ψευτοΚΚΕ εκτός νόμου τη "Χρυσή Αυγή" όταν για χρόνια δεν την αποκαλούσε ναζιστική ακόμα και πρόσφατα όταν το στέλεχος του ο Σιφωνιάς κλωσόρισε τη συμμορία με επικεφαλής τον Κασιδιάρη στη Χαλυβουργία Ασπροπούργου σα συμπαράστατριά των απεργών;

**Η δίωξη μόνο για εγκληματική συμμορία θέλει να προστατέψει το ναζισμό, το ρατσισμό και την ίδια τη "Χρ. Αυγή" από την απαγόρευση σαν κόμμα.**

**Η κυβέρνηση και τα κόμματα εμπάζουν τον ελληνικό λαό και τη διεθνή κοινή γνώμη όταν απαγορεύουν τη "ΧΑ" σαν εγκληματική συμμορία την ίδια στιγμή που σκίζουν τα ιμάτια τους για να μη βγει ποτέ το κόμμα που έχει στήσει αυτή τη συμμορία εκτός νόμου. Μάλιστα το θέλουν να είναι και μέσα στη Βουλή, δηλαδή θέλουν οι εγκληματίες αρχηγοί του να νομοθετούν από τη φυλακή και όχι μόνο να νομοθετούν αλλά να είναι καθοριστικοί παράγοντες της πολιτικής ζωής αφού θα μπορούν να σέρνουν τη χώρα σε εκλογές!!!**

Στην πραγματικότητα οι 6 κομματικές ηγεσίες δεν πήραν καμία απόφαση να συντρίψουν πολιτικά τους ναζιστές και τη συμμορία τους, και κατά συνέπεια την εγκληματική βία τους που είναι απόλυτα συνυφασμένη με το γενοκτονικό ρατσιστικό και αντισημιτικό μίσος τους και προέρχεται από αυτό. Χαρακτήρισαν εγκληματική συμμορία μόνο ένα μέρος της "Χρυσής Αυγής" και αυτό όχι επειδή είναι ρατσιστικό, γενοκτονικό σύμφωνα με τις διακηρύξεις του, αλλά επειδή εμπλέκεται σε αδικήματα του "κοινού ποινικού δικαίου". Δηλαδή κάνανε με τη "Χρυσή Αυγή" ότι κάνουν και σε όλη την υπόλοιπη πολιτική ζωή, την υποβιβάζουν και την περιορίζουν σε μια ποινική υπόθεση. **Η μόνη διαφορά είναι ότι τη "Χρυσή Αυγή" την τιμωρούν ποινικά για να την προστατέψουν πολιτικά, ενώ τους αληθινούς πολιτικούς αντιπάλους τους, τους τιμωρούν ποινικά για να τους συντρίψουν πολιτικά.** Δηλαδή τώρα συλλάβανε μια μαφία και τον αρχηγό της και υποστηρίζουν ότι αυτή η μαφία μπορεί να ηγείται κοινοβουλευτικού κόμματος αφού διασφάλισαν ότι σε καμία περίπτωση η διακηρυκτική ιδεολογία και η πολιτική πρακτική αυτού του κόμματος, ο γενοκτονικός ρατσισμός δεν είναι ένα έγκλημα. Δήλωσαν δηλαδή αυτά τα τέρατα που κυβερνούν τη χώρα μας με μία φωνή ότι οι συλλήψεις δεν αγγίζουν αυτό το "πολιτικό κόμμα" που μπορεί να κρατήσει τις θέσεις του στη Βουλή.

Γι αυτό κάλυψαν απόλυτα το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ), που είναι διακομματικό όργανο και που μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα προειδοποίησε με ποινές το ΜΕΓΑ επειδή δεν προβάλλει τις τοποθετήσεις των ναζιστών βουλευτών (!)

Δεν είναι τυχαίο ότι με απόλυτη ομόφωνη εμπιστοσύνη ανέθεσαν την ποινική δίωξη στον Άρειο Πάγο, δηλαδή σε ένα αντισημιτικό ουσιαστικά φιλοχιτλερικό σώμα. Αυτό

σε ολομέλεια του το 2010 επικύρωσε το σκεπτικό της απόφασης αθώωσης του ναζιστή Κ. Πλεύρη, ότι οποιοσδήποτε μπορεί να καλεί σε εξόντωση των Εβραίων εφόσον επικαλείται γι' αυτό το χιτλερικό ισχυρισμό της εβραϊκής συνωμοσίας για την παγκόσμια κυριαρχία.

Σε αυτό τον Άρειο Πάγο τώρα η κυβέρνηση δηλώνει την αμέριστη εμπιστοσύνη της για την τιμώρηση της ναζιστικής βίας της "Χρυσής Αυγής". Σημειώνουμε ότι αν ψάξει κανείς πολύ προσεκτικά μέσα στον ορυμαγδό των δηλώσεων που έχουν γίνει την τελευταία περίοδο ιδιαίτερα μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα, από εκπροσώπους των κομμάτων που μιλάνε ασταμάτητα για κάλυψη των ναζιστών από την αστυνομία, δεν θα βρει παρά ελάχιστες αναφορές σε αδράνεια της δικαιοσύνης, ενώ οπωσδήποτε δεν θα βρει ούτε μία αναφορά σε αυτή την απόφαση νομιμοποίησης της ναζιστικής γενοκτονίας, μοναδική στον κόσμο, το πιο μαύρο στίγμα της ελληνικής δικαιοσύνης, που έγινε αποδεκτή με ευρύτατη διακομματική κάλυψη και σιωπή.

Αυτή η έρευνα έκλεισε στο χρόνο ρεκόρ των δέκα μερών οπότε έμειναν ανέγγιχτοι οι εκτεταμένοι μηχανισμοί μέσα σε αστυνομία, στρατό και δικαιοσύνη που καλύπτουν τους ναζιστές επί 25 χρόνια. Όσο για τις ξαφνικές कारατομήσεις στην αστυνομική ηγεσία και στην ΕΥΠ, αυτές έγιναν χωρίς εξηγήσεις και με σκοτεινές πραξικοπηματικές διαδικασίες, δηλαδή χωρίς να έρθουν στο φως συγκεκριμένα στοιχεία της δράσης των कारατομημένων για κάποια κάλυψη των ναζιστών (εκτός από την εντελώς ρηχή αναφορά σε απλή οικογενειακή συγγένεια με χρυσαυγίτη), και χωρίς καν να χαρτογραφηθεί η έκταση αυτής της κάλυψης σε επίπεδο ιεραρχίας. Άλλωστε όταν διώχεται ένας αστυνομικός διευθυντής για συγκάλυψη εγκληματιών πρέπει να διώχνονται και οι υφιστάμενοι του που και εντολήν του ή με την ανοχή του παρέβησαν το καθήκον τους. Άρα δεν αποκλείεται οι कारατομημένοι να φαγώθηκαν όχι λόγω του χρυσαυγισμού, αλλά αντίθετα γιατί δεν θα ήταν σίγουρο ότι θα πακέταραν ποινικά τους ναζιζδες με τέτοιο τρόπο και σε τόσο μόνο βαθμό όσο θα χρειαζόταν για να προστατευτεί το υπόλοιπο κρατικό-πολιτικό σύστημα και η ίδια η "Χρ. Αυγή" σαν κόμμα.

Από την άλλη ο Αβραμόπουλος έκλεισε ταχύτατα την έρευνα για σχέσεις στρατού - "Χρυσής Αυγής" και διαπίστωσε ότι δεν υπάρχει καμία απολύτως διασύνδεση. Κι όμως σε μία παρέλαση στις 25/3/2010 στους δρόμους της Αθήνας ένα ολόκληρο δώμα λιμενικών των ΟΥΚ παρέλασαν φωνάζοντας: "Έλληνας γεννιέσαι, δεν γίνεσαι ποτέ, το αίμα σου θα χύσουμε, γουρούνι Αλβανέ", "Τους λένε Σκοπιανούς, τους λένε Αλβανούς, τα ρούχα μου θα ράψω με δέρματα απ' αυτούς", "Θα γίνει μακελειό, μετά θα εκδικηθώ, όταν θα προσκυνήσετε σημαία και σταυρό". Αυτοί όλοι παρέμειναν στη θέση τους, και στη δίκη που ακολούθησε, από τους 39 κρίθηκαν ένοχοι μόνο οι δύο που γλίτωσαν με πολύ ελαφρύ ποινές. Η δίωξη έγινε με βάση τον αντιστασιακό νόμο 927/79, ενώ όταν έγινε η δίκη είχε εκδοθεί ήδη η κατάπυση απόφαση του Άρειου Πάγου για την αθώωση του ναζιστή Κ. Πλεύρη. Η αίθουσα του ναυτοδικείου ήταν γεμάτη χρυσαυγίτες που είχαν οργανώσει και συγκέντρωση "συμπάραστασης" έξω από το ναυτοδικείο. Η δίκη διακόπηκε όταν κατά την προβολή του βίντεο με τα συνθήματα, πολλοί από αυτούς που ήταν μέσα στην αίθουσα άρχισαν να φωνάζουν τα ίδια συνθήματα.

Μέσα από την έρευνα που έκανε ο εισαγγελέας του Άρειου Πάγου κατέληξε στο συμπέρασμα ότι Ν. Μιχαλολιάκος ήταν ο απόλυτος "εγκέφαλος" - φύρερ που μόνος

του είχε κρατήσει τόσα χρόνια τη ναζιστική συμμορία στο απυρόβλητο και τη λειτουργούσε σαν εγκληματική συμμορία για να αποκτήσει οφέλη και εξουσία σαν πρόσωπο, χρησιμοποιώντας για αυτό το λόγο τον "πολιτικό μανδύα" του κόμματος. Όμως ενώ διαπίστωσε ότι στο κόμμα της "Χρυσής Αυγής" για όλα αποφασίζει ο αρχηγός και ότι ο αρχηγός είναι διευθυντής μιας εγκληματικής συμμορίας, δεν προχώρησε να χαρακτηρίσει όλο το κόμμα που έχει για αρχηγό του το συγκεκριμένο φύρερ σε εγκληματική συμμορία! Έτσι η εισαγγελία του Άρειου Πάγου φαίνεται ότι κινήθηκε στη βάση της εξής λογικής: Για όποιον δεν αποδειχτεί ότι εκτέλεσε εντολές του Ν. Μιχαλολιάκου ή συνεργάστηκε μαζί του σε εγκληματικές δραστηριότητες δεν μπαίνει ζήτημα δίωξης του για τη συμμετοχή του στο "νόμιμο πολιτικό κόμμα" του οποίου ο Ν. Μιχαλολιάκος - Αλ Καπόνε ήταν αρχηγός... Οι υπόλοιποι είναι απλά εξαπατημένοι ναζιστές (!!!) που νόμιζαν ότι ο αρχηγός τους ήταν... ιδεολόγος χιτλερικός και όχι κοινός εγκληματίας, οπότε πρέπει να παραμείνουν ανέγγιχτοι.

Δηλαδή όταν για παράδειγμα η συμμορία μπήκε μέσα στην αίθουσα ανταποκριτών ξένου τύπου το 2009, παραμονές εκλογών όταν το "Ουράνιο Τόξο" έκανε εκδήλωση για το ελληνο-μακεδονικό λεξικό, και με επικεφαλής τον Παναγιώταρο οι τραμπούκοι πέταξαν βιβλία και μικρόφωνα, έβριζαν και απειλούσαν τους συγκεντρωμένους, και τελικά αποχώρησαν άνετα όπως μπήκαν, μπροστά στην αστυνομία, αυτό ήταν μόνο ζήτημα μιας εντολής του Μιχαλολιάκου-φύρερ-Αλ Καπόνε και ενοχοποιούσε μόνο αυτόν και τον Παναγιώταρο. Δεν θα πει δηλαδή ποτέ ο εισαγγελέας του Άρειου Πάγου και τα 6 κόμματα που τον στηρίζουν ότι αυτή η εισβολή έγινε για να επιβάλει με τη βία η συμμορία την εθνορατσιστική της πλατφόρμα που τυχαίνει να συμπίπτει με την πολιτική της καταπίεσης των εθνικών μειονοτήτων που υιοθετεί και στηρίζει σύσσωμο το πολιτικό σύστημα. Ούτε θα διερευνήσει ποτέ ο εισαγγελέας του Άρειου Πάγου γιατί για αυτή την επίθεση για την οποία υπάρχει το πιο απρόσβλητο στοιχείο της καταγραφής της σε βίντεο που από τότε πλατιά κυκλοφόρησε, δεν έγινε ποτέ καμία σύλληψη, και δεν ασκήθηκε καμία δίωξη μέχρι και σήμερα.

Δεν θα διαπιστώσει δηλαδή ποτέ ο εισαγγελέας του Άρειου Πάγου ότι τα εκατοντάδες θύματα-μετανάστες της ναζιστικής συμμορίας έπεσαν θύμα του γενοκτονικού χιτλερικού ρατσισμού που προπαγανδίζουν τα έντυπα της, και τα στελέχη της στις συγκεντρώσεις και στις εκδηλώσεις της, οπότε πρέπει να απαγορευτούν. Δεν θα συμπεριλάβει στη δικογραφία το ότι το πογκρόμ κατά των Αλβανών μεταναστών στην Ελλάδα του Σεπτεμβρίου του 2004, πυροδοτήθηκε από το σύνθημα "Αλβανέ δεν θα γίνεις Έλληνας ποτέ" που φώναζαν σε συγκέντρωση στο κέντρο της Αθήνας οι χρυσαυγίτες τραμπούκοι. Ούτε θα παραπέμψει ποτέ σε συνηθισμένους για τις επιθέσεις το σύνολο των βουλευτών και των στελεχών της ναζιστικής συμμορίας που διακινούν τη ρατσιστική προπαγάνδα, και που θα διοργανώσουν άλλες τόσες συγκεντρώσεις, που θα οπλίσουν άλλα τόσα χέρια με φονικά μαχαίρια. Γιατί σύμφωνα με τον εισαγγελέα αυτοί δεν αποτελούν μέλη μιας εγκληματικής συμμορίας αφού δεν αποδεικνύεται η συμμετοχή τους σε εγκλήματα του κοινού ποινικού δικαίου.

Έτσι προσπαθούν να εξαπατήσουν τους δημοκράτες στην Ελλάδα, στην Ευρώπη και διεθνώς ότι επιβάδουν μία αληθινή απαγόρευση στη "Χρυσή Αυγή", που σημαίνει και στην προπαγάνδα και σε ότι αφορά την οργάνωση της δράσης της.

### Η μεγάλη ανακάλυψη του ΣΥΡΙΖΑ: "Παράνομη η εγκληματική συμμορία-νόμιμο το εγκληματικό κόμμα"

Αυτή η αντίφαση: παράνομη η εγκληματική συμμορία-νόμιμο το εγκληματικό κόμμα, χτυπάει σήμερα στο μάτι των ελλήνων δημοκρατών, και το μίσος γι αυτό το κόμμα, που φούντωσε μετά τη δολοφονία του ηρωικού Παύλου Φύσσα, γιγαντώνεται με τις αποκαλύψεις για όλες τις κτηνωδίες και τη διαφθορά του και μαζί με αυτά δυναμώνει το αίσθημα απελευθέρωσης που έχει ο λαός, ιδιαίτερα η νεολαία, για το ότι οι αρχηγοί της συμμορίας μπήκαν στη φυλακή. Έτσι είναι φυσικό να κερδίζει έδαφος στη βάση όλων των κομμάτων το σύνθημα "εκτός νόμου". Γι αυτό τα δύο ψευτοαριστερά κόμματα, ΣΥΡΙΖΑ και ψευτοΚΚΕ φρόντισαν από την πρώτη στιγμή να παγώσουν αυτό τον κόσμο και να τον κάνουν να εγκαταλείψει αυτό το σύνθημα. Στη συγκέντρωση της Αμφιάλης απογοήτευσαν το μεγάλο πλήθος των συγκεντρωμένων, με τα απωθητικά και προβοκατόρικα συνθήματά του τύπου "ΕΑΜ-ΕΛΑΣ-Μεγαλάς", ή "Φασίστες κουφ... έρχονται κρεμάλες, κονσερβοκούτσια κλπ" και κυρίως με τα σπασίματα και καψίματα στο τέλος της συγκέντρωσης. Επίσης, χωρίς λόγο το ΠΑΜΕ έκανε δική του συγκέντρωση τη μέρα της συγκέντρωσης των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, διασπώντας τον κόσμο που ήθελε να συμμετέχει, ενώ ο ΑΝΤΑΡΣΥΑ, χωρίς ο ΣΥΡΙΖΑ να εκτεθεί, ανέλαβε να τη διασπάσει κι άλλο, αφού έφυγε από τη συγκέντρωση μαζί με τους αναρχικούς για να κάνει πορεία στα γραφεία της "Χρυσής Αυγής" στη Μεσογείων όπου παίχτηκε το γνωστό σκητικό με τις μολότοφ και τα δακρυγόνα.

Τώρα έχουν παγώσει συγκεντρώσεις και κινητοποιήσεις κατά της "ΧΑ", και δεν καλούν τον κόσμο να κατεβεί μαζικά στο δρόμο. Θέλουν έτσι όχι μόνο να τον έχουν στο περιθώριο για να παρακολουθεί αμήχανος τις κυβερνητικές και κρατικές μεθοδεύσεις, αλλά κυρίως για να βλέπει τα πολύ περισσότερα μη συλληφθέντα μέλη του εγκληματικού κόμματος να κάνουν με θράσος συγκεντρώσεις συμπάραστασης παριστάνοντας το λαό ενώ οι αρχηγοί-βουλευτές του ίδιου κόμματος παριστάνουν το ηρωικό θύμα που διώκεται από το παγκόσμιο "αμερικανο-σιωνιστικό" λόμπι.

Πρέπει να τονίσουμε ότι αυτή η μεθοδευση της εγχείρισης της "ΧΑ" από την οποία αποσπάστηκε μία εγκληματική συμμορία από ένα "νόμιμο πολιτικό κόμμα" δεν ήταν μία ανακάλυψη της κυβέρνησης αλλά μία θέση του ΣΥΡΙΖΑ που εφάρμοσε η κυβέρνηση.

Τον Απρίλιο αυτού του χρόνου ο Επίτροπος για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του Συμβουλίου της Ευρώπης Ν Μούζινιες δημοσίευσε την έκθεσή του σχετικά με την Ελλάδα και τη "Χρυσή Αυγή" με την οποία ζήτησε να θέσει το ελληνικό κράτος τη "ΧΑ" εκτός νόμου. Ο ΣΥΡΙΖΑ έβγαλε μία σειρά από προτάσεις και θέσεις για να καταρρίψει το "εκτός νόμου" του Μούζινιες.

Σε αυτό το πόνημα υπέρ της νομιμότητας των ναζιστών (<http://leftlab.gr/?p=1698>) αναφέρεται σαν πρόταση επί λέξει: "στην περίπτωση που ένα πολιτικό κόμμα αναπτύσσει εγκληματική δραστηριότητα, μας βοηθά η ποινική νομοθεσία, και ιδίως αυτή για τις εγκληματικές οργανώσεις (187 παρ.1 και 3 Π.Κ.)". Στο ίδιο αυτό πόνημα αναφέρεται σαν παραπομπή ένα βασικό κείμενο (με αρ 16) που αναλύει και διευκρινίζει τη γραμμή του ΣΥΡΙΖΑ κατά του εκτός νόμου ένα άρθρο του Δ. Μπελαντή στο οποίο αυτός γράφει καθαρά: "**Η "Χρυσή Αυγή" μπορεί να είναι παράλληλα νόμιμο πολιτικό κόμμα και παράνομη εγκληματική οργάνωση**

**ση. Μπορεί να έχει ένα επίσημο και ένα επιχειρησιακό δίκτυο και ότι: η λύση είναι, πέρα από την αναγκαία επίμονη, μη συγκαλυμμένη και συστηματική τιμώρηση των πράξεων του Ποινικού Κώδικα από τα μέλη της "Χρυσής Αυγής", η δυνατότητα τιμώρησης πολλών επιμέρους εγκληματικών οργανώσεων, που εμπλέκονται σε συγκεκριμένες δραστηριότητες και εντάσσονται στο γενικό πλαίσιο της "Χρυσής Αυγής", (σ.σ. δηλαδή) η θέαση της "Χρυσής Αυγής" ως ενός αστερισμού πολλών και συγκεκριμένων εγκληματικών οργανώσεων". Δηλαδή, η κυβέρνηση ακολουθεί κατά πόδας σήμερα την παραπάνω πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ. Αυτή η πρόταση εκπονήθηκε ακριβώς για να καταπέσει οποιοδήποτε νομοθετικό ή διοικητικό μέσο για να βγει εκτός νόμου η "ΧΑ"!**

Αλλά και τη γραμμή της πολιτικά δικώμενης "ΧΑ" από το "αμερικανοσιωνιστικό λόμπι" δεν την ανακάλυψαν οι ναζιστές, αλλά οι ψευτοαριστερές πένες των Δελαστίκ (του ΝΑΡ-ΑΝΤΑΡΣΥΑ) και του Φωτόπουλου (της Περιεκτικής Δημοκρατίας). Αυτοί έγραψαν αμέσως και σχεδόν ταυτόχρονα δύο άρθρα υπεράσπισης των ναζιστών και αθώωσης τους για τη δολοφονία του Π. Φύσσα στο "Πριν" και στην "Ελευθεροτυπία" αντίστοιχα. Οι Δελαστίκ και Φωτόπουλος ισχυρίστηκαν ξεδιάντροπα ότι είναι η "υπερεθνική και σιωνιστική ελίτ", και η τρώικανή δικομματική κυβέρνηση και η ΕΕ που ωφελούνται από αυτή τη δολοφονία, δηλαδή είπαν έμμεσα ότι η δολοφονία του Π. Φύσσα ήταν μέρος μίας δημοκρατικής πλεκτάνης κατά της "ΧΑ". Ούτε το "Πριν" ούτε η "Ελευθεροτυπία" καταδίκασαν τις θέσεις αυτής της αρθρογραφίας.

### Αληθινό αντι-ναζιστικό μέτωπο του λαού τώρα έξω από την ηγεσία της ψευτοαριστεράς

Πάντως όποιες και να είναι οι καθεστωτικές στοχεύσεις και μεθοδεύσεις, η διεθνής πίεση κάτω από την οποία κυρίως οδηγείται η ηγεσία της συμμορίας με χειροπέδες στο δικαστήριο, δίνει τώρα χρόνο και έδαφος στους δημοκράτες, που επίσης πίεσαν τις τελευταίες μέρες την κυβέρνηση για αυτές τις συλλήψεις, να απαλλαχτούν για ένα διάστημα από την τρομοκρατική βία της συμμορίας, και να αισθανθούν ότι δεν είναι μόνοι στη χώρα και στον κόσμο. Κυρίως μπορούν τώρα πολύ πιο εύκολα οι πιο συνειδητοί δημοκράτες να οργανωθούν σε ένα αληθινό, πλατύ και μεγάλο αντιναζιστικό κίνημα, δηλαδή μακριά από τον έλεγχο της ψευτοαριστεράς και ενάντια στη γραμμή της ηγεσίας της, και έτσι να πιέσουν για την πραγματική απαγόρευση των ναζιστών. Ταυτόχρονα θα πρέπει να οργανώσουν ένα πλατύ πανελλαδικό δίκτυο αυτοάμυνας για να εμποδίσουν τους ναζί να επανειπτεθούν όταν και όσο το καθεστώς τους το επιτρέπει, είτε αυτοί θα λέγονται "Χρυσή Αυγή", είτε αλλιώς. Ένας ναζισμός που δεν συντρίβεται ούτε οργανωτικά, ούτε πολιτικά από το λαό, δηλαδή που η πολιτική του γραμμή παραμένει η κυρίαρχη πολιτική γραμμή του έθνους, και που χτυπιέται μόνο εν μέρει και μόνο αστυνομικά, σε βάθος χρόνου θα δυναμώνει. Γι αυτό τώρα χρειάζεται πιο πολύ από πριν ένα αντιναζιστικό μέτωπο, που θα έχει μια κεντρική μίνιμουμ ενοποιητική θέση: **Το "εκτός νόμου το κόμμα της Χρ. Αυγής", που σημαίνει και εκτός Βουλής τώρα αμέσως. Χωρίς αυτή τη θέση δεν υπάρχει σήμερα αντιναζιστικό κίνημα.** Κάθε κόμμα, πρόσωπο, ομάδα που θα είναι στο μέτωπο και θα στηρίζει αυτή τη θέση θα έχει προφανώς τη δικιά του θέση για όλα

## ΒΡΩΜΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΗΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ-«ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ» ΕΝΟΣ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΟΣ

συνέχεια από τη σελ. 1

πρεπε αυτό να γίνεται σε ένα πιο συνολικό πλαίσιο. Επίσης με σαφήνεια ο ΣΥΡΙΖΑ κάλυψε την αποφυλάκιση του Κασιδιάρη και των άλλων δύο, όταν όλη η δημοκρατική Ελλάδα είχε εξοργιστεί, ανακαλύπτοντας ξαφνικά ότι οι δικαστιστικές αποφάσεις πρέπει να είναι σεβαστές. Τις τελευταίες μέρες δυνάμωσαν και οι φωνές μέσα στη ΝΔ που άρχισαν να ισχυρίζονται ότι οι ποινικές διώξεις κατά της Χρυσής Αυγής κινούνται στα όρια της νομιμότητας ενώ πρώτος έριξε αυτή τη γραμμή ο συνταγματολόγος του ΣΥΡΙΖΑ Χρυσόγονος.

Στην πραγματικότητα έχει αρχίσει να δουλεύεται σιγά-σιγά από κάτω και να αντεπιτίθεται η στρατηγική γραμμή της υπεράσπισης ακόμα και ενδυνάμωσης της Χρυσής Αυγής σαν τάχα άδικα διωκόμενου κόμματος. Αυτήν την πρωτοέριξε ο ρωσόδουλος Δελαστικός και ο αντισημίτης Φωτόπουλος, λέγοντας ότι το κυνηγητό της άρχισε μετά από απαίτηση των σιωνιστών, που με τα τάχα παντοδύναμα λόμπι τους στις ΗΠΑ, αλλά σε μεγάλο βαθμό και στην Ευρώπη στριμώξαν την Ελλάδα να επιτεθεί στην αντισιωνιστική και αντιδυτική Χρυσή Αυγή. Κατά πόδας ήρθε λίγο μετά να ενισχύσει και να εκλαϊκεύσει αυτόν τον ισχυρισμό, που κυριαρχεί σε όλα τα φασιστικά μπλοκ, ο εκδηλωμένος πια φιλοχρυσουγίτης και αντισημίτης Τράγκας από το κανάλι «Ε». Το σημαντικό ωστόσο είναι ότι αυτούς τους ισχυρισμούς έσπευσε να τους τροφοδοτήσει ο ΔΗΜΑΡίτης πρώην υπουργός δικαισύνης Ρουπακιάτης επιβεβαιώνοντας με αθώο ύφος ότι ήταν η πίεση των διεθνών ευρωπαϊκών και αμερικανικών εβραϊκών οργανώσεων που υποχρέωσε την κυβέρνηση να κυνηγήσει τη Χρ. Αυγή. Δηλαδή δεν ήταν οι λαοί όλου του κόσμου, που αναστατώθηκαν με το 15% που πήρε ο Χίτλερ σε μια κάποτε κατεστραμμένη από αυτόν χώρα της Ευρωζώνης και πίεσαν την κυβέρνηση να την σταματήσει, αλλά ο παγκόσμιος εβραίος με τις υπερφυσικές συνομοτικές του δυνάμεις. Αλλά την πιο μεγάλη ζημιά την έκανε ο ίδιος ο αρχιπροβοκάτορας Σαμαράς που φρόντισε όλες τις μεγάλες αντιναζιστικές κουβέντες ενάντια στη Χρυσή Αυγή, περί ξεριζώματος, περί σβησίματος της από τον πολιτικό χάρτη και κυρίως περί συντριβής του ναζισμού, να μην τις πει μιλώντας στον ελληνικό λαό αλλά μιλώντας μπροστά στα αμερικανικά εβραϊκά λόμπι και μπροστά στο ίδιο το «σατανικό κράτος-εβραίο», το κράτος του Ισραήλ. Είναι αυτός ο ίδιος που λίγες μέρες πριν μιλώντας στην Ελλάδα έλεγε ότι η Χρυσή Αυγή δεν κατηγορείται για το «φρόνημά» της φροντίζοντας να μην ξεστομίσει τη λέξη ναζισμός, ο ίδιος που λίγους μήνες πριν την ονόμαζε απλώς άκρο και ο ίδιος που πριν ένα χρόνο την θεωρούσε απαραίτητο συστατικό της εθνικής ενότητας.

Αλλά τα ανησυχητικά δεν στανατά-

με εδώ. Γιατί στο μεταξύ μίλησε και το μεγάλο αφεντικό, η πουτινική Ρωσία. Η θέση της συμπυκνώθηκε στο σχετικό ρεπορτάζ του δημοσιογραφικού οργάνου που απηχεί τις θέσεις του ρωσικού υπουργείου εξωτερικών, της «Φωνής της Ρωσίας» (να μην γίνεται σύγχυση με το ημιεπίσημο κανάλι «η Ρωσία σήμερα»).

**Το ανατριχιαστικό κείμενο της «Φωνής της Ρωσίας»**

Στην καρδιά αυτού του κειμένου της 30 του Σεπτεμβρίου βρίσκονται οι εξής παράγραφοι:

«... Ένα δημοσίευμα σε ιστολόγιο της Ένωσης Εφέδρων Ειδικών Δυνάμεων κάλεσε για τη δημιουργία μιας κυβέρνησης την οποία θα εγγυούνται οι «ένοπλες δυνάμεις»... Οι πρόσφατες δικαστικές κινήσεις εναντίον του ριζοσπαστικού κόμματος της «Χρυσής Αυγής» και οι συλλήψεις των ηγετών του μπορεί να έχουν παίξει ρόλο στην ριζοσπαστικοποίηση των εφέδρων του Στρατού.

Σε μια πρόσφατη έκθεση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου σημειώνεται ότι η Ελλάδα είναι το πιο διεφθαρμένο κράτος από τα 28 της ευρωζώνης εγείροντας ταυτόχρονα φόβους για την άνοδο του εξτρεμισμού της άκρας δεξιάς. Τα συμπεράσματα της έκθεσης είναι ζοφερά: Ερευνητές έχουν βρει ότι η Ελλάδα κυριαρχείται από υψηλούς δείκτες ανεργίας, κοινωνική αναταραχή, ενδημική διαφθορά και μεγάλη απογοήτευση για το πολιτικό κατεστημένο.

**Είναι φανερό ότι ένα τέτοιο περιβάλλον είναι κατάλληλο για στρατιωτικά πραξικοπήματα. Κάποιες ανεπίσημες αναφορές ισχυρίζονται πως η ριζοσπαστική «Χρυσή Αυγή» έχει πολύ μεγάλη υποστήριξη εντός των ΕΔ και των σωμάτων ασφαλείας.**

**Η καταστολή από την κυβέρνηση του κόμματος της Χρυσής Αυγής ίσως έχει ωθήσει ριζοσπαστικούς κύκλους εντός του στρατεύματος να κοιτάξουν προς την πλευρά μη δημοκρατικών και μη πολιτικών μεθόδων για να αναλάβουν την εξουσία. Ο γερμανός υπουργός εξωτερικών δήχτηκε ότι η Ελλάδα θα χρειαστεί να νέα διάσωση από το ΔΝΤ τους επόμενους μήνες. Οι διασώσεις από το ΔΝΤ έχουν πάντα συνοδευτεί από δημοσιονομικές περικοπές και αντιδημοφιλή πολιτικά μέτρα. Το επόμενο πακέτο διάσωσης στην Ελλάδα ίσως θα πρέπει να υποστηριχτεί από τον γερμανικό Στρατό, αφού ο Ελληνικός Στρατός είναι στο όριο να στραφεί εναντίον της κυβέρνησης».** (Οι υπογραμμίσεις με μαύρα είναι δικές μας)

Το κείμενο αυτό δείχνει 1ο. ότι σε σύγκρουση με τον υπόλοιπο διεθνή τύπο η Ρωσία δεν θεωρεί την Χρ. Αυγή ναζιστική αλλά ριζοσπαστική, χαρακτηρισμός θετικός για μια χώρα σαν την Ελλάδα που βυθίζεται στην κρίση και

στην διαφθορά. 2ο. ότι το περιβάλλον αυτό είναι για τη Ρωσία «κατάλληλο» για στρατιωτικά πραξικοπήματα επίσης «ριζοσπαστικών» και όχι φασιστικών κύκλων του στρατεύματος, στους οποίους η Χρ. Αυγή έχει «πολύ μεγάλη υποστήριξη» και οι οποίοι σκέφτονται για πραξικόπημα λόγω της «καταστολής», προφανώς άδικης της Χ. Α. 3ο. και το πιο ανατριχιαστικό, ότι ο ελληνικός στρατός δικαιολογείται να διώξει πραξικοπηματικά μια κυβέρνηση που εφαρμόζει ένα νέο μνημόνιο, αφού μια τέτοια πολιτική θα μπορούσε να περάσει μόνο στηριγμένη στον γερμανικό στρατό.

Εδώ το όργανό του ρωσικού υπουργείου εξωτερικών εμφανίζει και την Χρ. Αυγή και τους γνωστούς φιλοναζίδες και εθνορατσιστές ενός σωματίου εφέδρων σαν ριζοσπάστες πατριώτες που δίκαια θα κάνανε πραξικόπημα ενάντια σε γερμανόδουλους που υπογράφουν τα μνημόνια και εξαθλιώνουν το λαό. Το σωματίο αυτό έγινε γνωστό για την υποστήριξη που έδωσε στους ΟΥΚάδες που παρελάσανε το 2010 στην παρέλαση της 25ης Μάρτη με τα ανατριχιαστικά συνθήματα «έλληνας γεννιέσαι δε γίνεσαι ποτέ, το αίμα σου θα χύσουμε γουρούνι αλβανέ» και «τους λένε σκοπιανούς τους λένε αλβανούς τα ρούχα μου θα ράψω με δέρματα από αυτούς». Αυτούς θεωρεί πατριώτες η Ρωσία και είναι φυσικό αφού μέσα στον «πατριωτικό» οίστρο του ο περιέργως μη προφυλακισμένος Κασιδιάρης σηκώθηκε στη Βουλή στις 26 Οκτώβρη του 2012 και κάλεσε το ρωσικό στρατό να μπει στην Ελλάδα για να φυλάξει τους ρωσικούς αγωγούς(!) Αυτή λοιπόν είναι η δουλειά που προετοιμάζουν τα νέα αφεντικά: Διείσδυση στον ελληνικό στρατό και κάποια στιγμή πραξικόπημα.

Η Χρυσή Αυγή δεν προορίζεται από ότι φαίνεται μόνο για βασανιστήρια στους έλληνες δημοκράτες και πατριώτες αλλά πολύ πιθανά και για το αντιδυτικό νεο-ταγματασφαλίτικο κόμμα του στρατού και της αστυνομίας. Γι αυτό ο ΣΥΡΙΖΑ και το ψευτοΚΚΕ κλείνουν το μάτι στη συμμορία, γι αυτό και η συμμορία κατευθύνει τα κύρια πυρά της στις φιλοευρωπαϊκές μερίδες της ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ και προειδοποιώντας φιλικά το ΣΥΡΙΖΑ στη Βουλή ότι μετά τη Χρ. Αυγή έρχεται η σειρά του ίδιου να υποστεί διώξεις από το κράτος των τοκογλύφων δανειστών.

Νομίζουμε ωστόσο ότι το παιχνίδι της Ρωσίας με τη Χρυσή Αυγή δεν έχει μόνο την παραπάνω πολύ πιθανή στρατηγική διάσταση. Και μόνο του το παρακάτω κείμενο δείχνει ότι έχει και μια σημαντική τακτική διάσταση. Γιατί ούτε λίγο ούτε πολύ η αντιτρώικα και φιλοχρυσουγίτικη «έκρηξη» των εφέδρων απειλεί την ΕΖ και ειδικά την Γερμανία ότι αν επιβάλουν νέα μνημονιακά μέτρα τότε κινδυνεύουν να φέρουν στην Ελλάδα μια νέα στρατιωτική δικτατορία. Δηλαδή η ρωσική διπλωματία τους καλεί να κάνουν αυτό που ζητάει όλο και πιο επίμονα εδώ και

ένα χρόνο η κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου, σύσσωμη η αντιπολίτευση οι ΗΠΑ, οι BRICS και το ΔΝΤ : Να κουρευτεί τώρα το ελληνικό χρέος, που σημαίνει σήμερα να απομονωθεί η Γερμανία και να διασπαστεί πολιτικά και οικονομικά η Ευρώπη σε Βορρά και Νότο. Για μια τέτοια ερμηνεία συνηγορεί και το γεγονός ότι μετά την ανακοίνωση των φιλοχρυσουγιτών της Ένωσης Εφέδρων συνεδρίασε έκτακτα και ο ανήσυχος από το γεγονός Άρειος Πάγος, ανησύχησε και ο Πρωθυπουργός, ανησύχησε και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Ο όγκος της συγκέντρωσης που πραγματοποίησε όμως λίγο μετά το σωματίο αυτό στο Σύνταγμα, περίπου 100 εφέδροι, δεν δικαιολογούσε μια τόσο άμεση εκδήλωση έντονης ανησυχίας για επικείμενη συνταγματική εκτροπή. Όμως χάρη στην «ανησυχία» των παραπάνω θεσμικών παραγόντων που μπορούν να εκτελέσουν οποιαδήποτε πολιτική παράσταση ανησύχησαν πραγματικά η ΕΕ και οι ΗΠΑ για την ελληνική συνταγματική σταθερότητα μετά από μια ενδεχόμενη επιβολή ενός νέου μνημονίου.

Εννοείται βέβαια ότι η διεθνής διατυμπάνιση όλης αυτής της ανησυχίας διευκολύνει τη ναζιστική συμμορία να απειλείσει με αστάθεια τη χώρα αν οι άνθρωποι των «εβραίων» τολμήσουν πραγματικά να την κυνηγήσουν και κυρίως διευκολύνει την Ένωση των εφέδρων να αποκτήσουν διεθνές βεληνεκές οπότε και πολιτικό βεληνεκές στο εσωτερικό του ελληνικού στρατού.

Γι αυτό, ενώ εκτιμάμε ότι δεν υπάρχει κάποιος ορατός στο κοντινό μέλλον κίνδυνος για στρατιωτικό πραξικόπημα, οι πραγματικοί αριστεροί και όλοι οι δημοκράτες πρέπει να ανησυχούν πολύ μεσο-μακροπρόθεσμα από αυτές τις φιλοχρυσουγιτικές κινήσεις στο στρατό και κυρίως από αυτές τις προβοκατόρικες αναφορές της φασιστικής υπερδύναμης που στα νύχια της έχουμε πέσει, για κίνδυνο στρατιωτικού πραξικοπήματος. Η Ελλάδα είναι πολύ γεμάτη με πράκτορες και φίλους της Ρωσίας στην ηγεσία σχεδόν όλων των κομμάτων που μπορούν να την κουμαντάρουν σήμερα έτσι ώστε και να κατασπαράσσεται ήσυχα από τη Ρωσία και να εξεγείρεται-κάτω από την καθοδήγηση των πρακτόρων της τελευταίας- ενάντια στην Ευρώπη αλλά χωρίς να τα σπάει μαζί της, γιατί η Ρωσία θέλει την αποικία της εντός ΕΕ και ΕΖ. Άρα η Ρωσία δεν θέλει μια κλασική στρατιωτική χούντα στην Ελλάδα που θα εξόργιζε και θα ανησυχούσε την ΕΕ και γι αυτό δεν θέλει και μια πολύ ογκώδη Χρ. Αυγή. Θέλει μια διακομματική κάπως ευπαρουσίαστη πολιτική χούντα κορυφής, που θα μοιράζει ρόλους στο εσωτερικό της και που θα εξαπατά τον ελληνικό λαό και τους λαούς των ευρωπαϊκών δημοκρατιών ως δήθεν πλουραλιστική. Όμως σε ένα όχι πολύ μακρινό μέλλον το αποικιοκρατικό αφεντικό δεν θα μπορεί, ούτε ί-

συνέχεια στη σελ. 11

Αφίσα της ΟΑΚΚΕ που κολήθηκε στην Αθήνα και στον Πειραιά

## Όχι στην προστασία που έδιναν και δίνουν τα 6 κόμματα στη "Χρ. Αυγή" απαιτώντας να είναι νόμιμη **ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΩΝ ΝΑΖΙ-ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ**

Επί 25 χρόνια ΟΛΑ τα κοινοβουλευτικά κόμματα άφηναν ελεύθερη τη ναζιστική συμμορία να κατατρομοκρατεί τους μετανάστες και τη δημοκρατική νεολαία καθώς όχι μόνο δεν έκαναν ποτέ τη δράση της κεντρικό πολιτικό ζήτημα αλλά απαιτούσαν να είναι νόμιμη. Τώρα ξαφνικά αποφάσισαν να τη μαζέψουν κάπως και να βγάλουν και κάποια άπλυτά της στη φόρα. Η δολοφονία του ηρωικού αντιφασίστα Π. Φύσσα ήταν μόνο η αφορμή. Η αληθινή αιτία ήταν η αυξανόμενη ανησυχία και οργή των ευρωπαϊκών λαών (και όχι κάποιων σκοτεινών κέντρων) γι αυτήν την "ελληνική ιδιομορφία" που σε λίγο θα στερούσε από τη χώρα μας την προεδρία της ΕΕ. Απόδειξη ότι τα ίδια αυτά κόμματα θέλουν ακόμα τη συμμορία αυτή νόμιμη σαν κόμμα.

Λένε τα 6 κόμματα-προστάτες και οι συνταγματολόγοι τους, που προβάλλουν τον ψεύτικο ισχυρισμό ότι το Σύνταγμα προστατεύει ακόμα και ένα ναζι-δολοφονικό κόμμα: **"Η "Χρ. Αυγή" είναι μια εγκληματική οργάνωση, όμως σαν κόμμα δεν μπορεί να απαγορευτεί γιατί οι**

**ιδέες του έχουν το δικαίωμα να εκφράζονται ελεύθερα και οι φορείς αυτών των ιδεών έχουν επίσης το δικαίωμα να οργανώνονται ελεύθερα, πόσο μάλλον που ήδη τους ψηφίζουν εκατοντάδες χιλιάδες πολίτες. Η "Χρ. Αυγή" μπορεί να νικηθεί μόνο αν οι ιδέες της νικηθούν στο λαό, οπότε θα απομονωθεί, δεν θα ξαναμπει στη Βουλή, και δεν θα στρατολογεί νέους εγκληματίες".**

Καταρχήν αν μόνο μερικά μέλη από μια δολοφονική συμμορία είναι στη φυλακή και τα υπόλοιπα είναι **νόμιμα οργανωμένα**, κανείς πολίτης δεν θα μπορεί να είναι ασφαλής καθώς δεν θα μπορεί να καταγγείλει τα μέλη μιας **νόμιμης συμμορίας, όπως δεν το μπορούσε και πριν η "Χρ. Αυγή" μπει στη Βουλή**. Ασφαλώς κανένα πολιτικό ρεύμα δεν νικείται αν δεν νικηθούν **τελικά και οι ιδέες του**, όμως η πιο βασική ιδέα της Χ.Α, όπως και κάθε φασισμού, είναι η **επιβολή με τη βία**. Αν αυτή βία ιδιαίτερα σε ώρες κρίσης δεν συντριβεί, τότε η ναζιστική "ιδέα" ενισχύεται.

Γιαυτό η "Χρ. Αυγή" επιδεικνύει τη βία της χτυπώντας κυρίως μετανάστες, (για να μη σγκώνει μεγάλη ανησυχία στην πλειοψηφία του πληθυσμού), και παρελαύνοντας στρατιωτικά. Η ίδια η κεντρική πολιτική της είναι η σαφώς υπονοούμενη ή και ρητή υπόσχεση ότι θα καθαρίσει **με τη βία** τη χώρα από τους "κλέφτες και προδότες πολιτικούς" παρόλο που ο λαός μπορεί να μιλάει, να οργανώνεται και να ψηφίζει ελεύθερα για να διώχνει ειρηνικά όσους απεχθάνεται. Αυτή τη βία, λίγο ή πολύ, την

υποστηρίζει ένα μεγάλο μέρος από τους ψηφοφόρους της Χ.Α, πράγμα που αποδείχθηκε όταν τα ποσοστά της ανέβηκαν μόλις ο ναζι-Κασιδιάρης έδειρε γυναίκες μπροστά στην τηλεόραση αρκεί που αυτές ήταν μέλη του παλιού κοινοβουλευτικού κόσμου. Επίσης αποδείχθηκε ότι η συμμορία δυνάμωνε πολιτικά όταν επιδεικτικά και κτηνωδώς "καθάριζε" τα παζάρια από τους μετανάστες.

**Η "Χρυσή Αυγή" ψηφίζεται σε σημαντικό βαθμό όχι παρά τη βία της αλλά λόγω της βίας της και μάλιστα λόγω της ατιμωρητής βίας της.** Γι' αυτό πρέπει να συντριβεί σαν **πολιτικός φορέας οργανωμένης βίας**. Αυτοί που απαιτούν να είναι νόμιμη η Χ.Α για να μπορούν να την ψηφίζουν οι 450.000 ψηφοφόροι της, δεν μπορούν να υποχρεώσουν τα υπόλοιπα 6.000.000 να ζουν υπό την απειλή της βίας της. Τα 6.000.000 πρέπει να προστατέψουν τον εαυτό τους και την ελευθερία τους αλλά και εκείνους από τους 450.000 που έχουν την κακή συνήθεια να εκτρέφουν οχιές για να τρώνε όσους εκλαμβάνουν ως ποντίκια. Κανείς δεν έχει το "δημοκρατικό" δικαίωμα να αμολάει οχιές στους δρόμους και μάλιστα να τις στέλνει στη Βουλή.

Λένε οι ηγεσίες των 3 κομμάτων που προστατεύουν με το μεγαλύτερο πάθος τη νομιμότητα του δολοφονικού κόμματος, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ψευτοΚΚΕ και η ΔΗΜΑΡ: **"Αν βγει εκτός νόμου η "Χρ. Αυγή" ίσως βγει και η Αριστερά"**.

Αυτό είναι το πιο ανιστόρητο και ένοχο επιχείρημα. Η πραγματική αριστερά όχι μόνο δεν αρνήθηκε ποτέ να βγούν οι τραμπούκοι φασίστες εκτός νόμου, αλλά **αυτό πάντα απαιτούσε από την όποια κρατική εξουσία**. Αυτό ήταν το βασικό αίτημα του παγκόσμιου αντιφασιστικού μετώπου, στο οποίο πρωταγωνιστούσε η αληθινή αριστερά στο μεσοπόλεμο, αλλά και μετά τον πόλεμο. Αυτό απαιτούσε το 1946-47 το αληθινό ΚΚΕ, αυτό

το 1960-67 η ΕΔΑ, αυτό και η επαναστατική αριστερά μετά το 74 με το κίνημα της αποχουτοποίησης, που τόσο πολύ το χτύπησε το ψευτοΚΚΕ. Και τούτο **γιατί οι φασίστες, ιδιαίτερα οι ρατσιστές, είναι το φοιτικό χέρι της πιο αντιδραστικής μερίδας της αστικής τάξης και σαν τέτοιο χτυπάει πάντα κατά προτεραιότητα την αληθινή αριστερά. Το να απαιτείς να μην βγει το κόμμα των ναζι εκτός νόμου σημαίνει ότι αντικειμενικά συμμαχείς με αυτό**. Αυτό κάνει η ηγεσία της λεγόμενης αριστεράς αλλά και οι Σαμαράς και Βενιζέλος που προσποιούνται όψιμα τους αντι-φασίστες. **ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ, όπως και η δικαστική εξουσία** -που έφτασε το 2010 να αθωώσει με ρατσιστικό σκεπτικό τον αρχιναζι Κ. Πλεύρη- **πρέπει να λογοδοτήσουν** γιατί άφησαν τους ναζι υπό την κάλυψη της αστυνομίας να κυνηγούν επί 25 χρόνια σαν θηράματα και να τραυματίζουν χιλιάδες αθώους ακόμα και να τους σκοτώνουν. **Το πιο μεγάλο αίσχος είναι ότι ΟΛΑ τα κόμματα, και τα εξωκοινοβουλευτικά** - πλην της ΟΑΚΚΕ και του "Ουράνιου Τόξου" που κατήγγειλαν έμπρακτα αυτή τη συνύπαρξη- **συνεδριάζανε στις εκλογές ΠΑΝΤΑ μαζί με τη "Χρ. Αυγή" στο Υπουργείο Εσωτερικών για να συναποφασίζουν μαζί της για τους τηλεοπτικούς χρόνους των κομμάτων! Επίσης σαν ΕΣΡ, τα 6 κόμματα, μόλις η Χ.Α. μπήκε στη Βουλή υποχρέωναν τα κανάλια να δημοσιεύουν τις ανακοινώσεις της!**

Οι ηγεσίες των 6 κομμάτων, ιδιαίτερα αυτών της ψευτοαριστεράς, προστατεύουν τη Χ.Α. γιατί έχουν την ίδια με αυτήν δηλωμένη ή αδήλωτη γραμμή στρατηγικής συμμαχίας με τη φασιστική Ρωσία. Γι αυτό, όπως και η "Χρ. Αυγή", θεωρούν υπεύθυνους της οικονομικής καταστροφής και της πείνας κυρίως τους δυτικούς δανειστές και τους δυτικόφιλους πολιτικούς της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ (ενάντια στους οποίους επιτρέπουν εν μέρει και τη βία) και όχι το ύπουλο τσάκισμα της βιομηχανίας, στο οποίο επιδίωξαν επί 30 χρόνια και το συνεχίζουν κυρίως με οικολογικά και ταξικά προσχήματα οι ρωσό-

φιλοι σε κυβερνήσεις και κυρίως σαν αριστερή αντιπολίτευση. Γι αυτό μαζί με τη "Χρ. Αυγή" προωθούν ανοιχτά ή πλάγια τη θέση ότι η Γερμανία σκοτώνει την Ελλάδα για να την αγοράσει τζάμπα και δεν διαμαρτύρονται που την αγοράζουν τζάμπα σχεδόν αποκλειστικά η Ρωσία και η Κίνα. Γι αυτό δεν αποκαλύπτουν ποτέ την "πατριωτική" Χ.Α. σαν αρχι-ξενόδοουλη για το κάλεσμα που έχει κάνει να έρθει ο ρώσικος στρατός στην Ελλάδα για να φυλάξει τους αγωγούς (Κασιδιάρης στη Βουλή, 26/09/2012).

Βέβαια για τα παραπάνω, δηλαδή για το ποιοι είναι οι εχθροί της χώρας, για το ποιος φταίει για τη διαφθορά και κυρίως για το ποιος φταίει για την κρίση, διεξάγεται στη χώρα μας μια μεγάλη πολιτική μάχη μέσα κι έξω από το κοινοβούλιο. **Όμως υπάρχει ένα λυμένο ζήτημα, αυτό που χωρίζει το σύγχρονο άνθρωπο από τον κανιβάλο και αυτό είναι η ναζι-ρατσιστική βία. Έχει αποδειχτεί δηλαδή ότι ποτέ οι ναζι-ρατσιστές δεν λύσανε κανένα πρόβλημα ούτε οικονομικό, ούτε εθνικής ανεξαρτησίας,**

**αφού δημαγωγώντας πάνω σε αυτά τα θέματα ήρθαν στην εξουσία. Αντίθετα, μόλις ήρθαν στην εξουσία οδήγησαν τις χώρες τους στη βαρβαρότητα και στην απόλυτη οικονομική και εθνική καταστροφή.** Γι αυτό χρειάζεται το πιο πλατύ δημοκρατικό μέτωπο ενάντια στη "Χρ. Αυγή" που όρος του είναι το αίτημα να τεθεί αυτή εκτός νόμου και βέβαια να διωχτούν οι άνθρωποι της που είναι μέσα στην αστυνομία και κυρίως μέσα στο στρατό.

## Μοίρασμα προκήρυξης της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας και της ΟΑΚΚΕ στο Κερατσίνι στις 18/9

Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία και οι σύντροφοι της ΟΑΚΚΕ έκαναν παρέμβαση στη συγκέντρωση που διοργάνωσαν το ψευτοΚΚΕ, ο ΣΥΡΙΖΑ, και ο ΑΝΤΑΡΣΥΑ στο Κερατσίνι για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Παρόλο που δεν έδωσαν στη συγκέντρωση μεγάλο προπαγανδιστικό βάρος, ιδιαίτερα ο ΣΥΡΙΖΑ, κατέβηκε αφάνταστα μαζικά μία νεολαία που θύμωσε πάρα πολύ με αυτή τη σφαγή γιατί νιώθει μέσα της βαθιά στο πετσί της την τρομοκρατική ατμόσφαιρα που φτιάχνει η ναζιστική συμμορία στη χώρα. Ήταν ένα βουβό ξέσπασμα. Βέβαια όλο αυτόν τον αυθόρμητο κόσμο τον υποδέχτηκε με τη συνηθισμένη επαγγελματικά βρώμικη γραμμή του ο σοσιαλφασισμός, δηλαδή με το ίδιο και το ίδιο, "η τρούκα, οι βιομήχανοι και οι εφοπλιστές που σκοτώνουν μέσω της "Χρυσής Αυγής", εννοείται επίσης ότι δεν υπήρξε καμία αναφορά, κανένα απολύτως κάλεσμα για αντιναζιστικό μέτωπο.

Το χειρότερο απ' όλα ήταν τα δήθεν ριζοσπαστικά, στην πραγματικότητα προβοκατόρικά συνθήματα που απομακρύνουν το δημοκρατικό κόσμο και στήνουν τα πιο συντηρητικά στρώματα του λαού, οπότε ρίχνουν νερό στο μύλο των χρυσαυγιτών φονιάδων, όπως τα κονσερβοκούτια, οι μελιγαλάδες, οι κρεμάλες, οι κουφάλες κ.λπ. Στο τέλος το κίνημα αυτό λερώθηκε επίτηδες από πυρήνες αναρχοφασιστών με πλήρη εξάρτηση που προκάλεσαν το γνωστό παιχνίδι: μολότωφ, δακρυγόνα και διάλυση μιας επιβλητικής πορείας στην τελευταία της φάση.

Μέσα σε αυτή τη μαζική συνθήκη η ΟΑΚΚΕ και η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία μοίρασαν προκήρυξη με τίτλο **"Για τη δημοκρατία και την επιβίωση του λαού πριν απ' όλα: "ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ Η ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ"** και που έγινε ανάρπαστη, ενώ η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία σήκωσε το πανό της με το "εκτός νόμου η Χρυσή Αυγή" κατά το πέρασμα της πορείας. Το κείμενο της προκήρυξης αυτής δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της ΟΑΚΚΕ ([www.oakke.gr](http://www.oakke.gr)). Σ' αυτό το φυλλάδιο δημοσιεύουμε πιο κάτω τη δεύτερη προκήρυξη που μοιράσαμε στη συγκέντρωση ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ

**Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία (Α.Π) συμμετείχε με πανώ στη μαζική συγκέντρωση της 25/9/2013 στο Σύνταγμα που τη διοργάνωσε η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ. Βέβαια η μαζικότητα αυτή προήλθε από την αυθόρμητη διάθεση συμμετοχής κυρίως της αντιφασιστικής νεολαίας καθώς οι διοργανωτές φρόντισαν να την ανακοινώσουν ουσιαστικά μόνο το πρωί της ίδιας μέρας. Στη συγκέντρωση αυτή μοιράστηκε και η παρακάτω προκήρυξη.**

**Η Α.Π δεν ακολούθησε την πορεία των αναρχικών και του ΑΝΤΑΡΣΥΑ που ξεκίνησε από το Σύνταγμα προς τα γραφεία της ναζιστικής συμμορίας στη Μεσογείων επειδή έκρινε, και όπως αποδείχτηκε σωστά, ότι αυτή η πορεία θα χρησιμοποιούνταν από το καθεστώς για να ανάψουν πάλι οι φωτιές της προβοκατόρικης βίας που τόσο πολύ εκθέτουν το αντιναζιστικό κίνημα στο λαό και συσπειρώνουν το πιο καθυστερημένο πολιτικό κομμάτι του πίσω από τους φασίστες κάθε είδους.**

συνέχεια στη σελ. 13

# ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ «ΟΧΙ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ»

## Μια απάντηση στους φιλοχρυσουγίτες ηγέτες του ΣΥΡΙΖΑ και του ψευτοΚΚΕ

**Έ**να μεγάλο ρώτημα που έχει έρθει στα χείλη ή έστω στο μυαλό πολλών προοδευτικών ανθρώπων από το φόντο του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι και δώθε είναι το εξής: γιατί τα κόμματα της Βουλής που παρουσιάζονται σαν τα πλέον αριστερά, όπως ο ΣΥΡΙΖΑ και το λεγόμενο «ΚΚΕ», δεν πρωτοστατούνε στη μάχη ενάντια στη Χρυσή Αυγή; Γιατί όποτε αυτά τα δύο κόμματα μιλάν για τους ναζιστές, δε το κάνουν ποτέ με γνήσιο πάθος και μίσος, αλλά όλο κοιτάνε να γυρίσουνε την κουβέντα σε άλλα θέματα, στο μνημόνιο, στο ΠΑΣΟΚ, στη ΝΔ, στη Μέρκελ ή σε ό,τι άλλο μπορεί να βάλει ο νους;

Γιατί δηλαδή δείχνουνε σα να μη νιώθουνε καλά και χαρούμενοι όταν χτυπιέται η ναζιστική συμμορία στις συνειδήσεις του λαού με τις αποκαλύψεις και τις συλλήψεις που γίνονται; Γιατί όλο ψάχνουνε να βρουνε τον πραγματικό εχθρό του λαού κάπου μακριά από τη Χρυσή Αυγή κι έμμεσα να βγάλουνε αυτή την τελευταία λάδι;

Ο πολύς ο κόσμος, και με το δίκιο του, δεν ξέρει την ιστορία της Χρυσής Αυγής, από το 1980 μέχρι το 2010 που αυτή ήτανε μια δράκα ναζιστών δολοφόνων με μαχαίρια και είχε μια φούχτα μέλη. Δεν ξέρει ότι αυτή κινείται στους δρόμους της Αθήνας από τα χρόνια του '90 κι από τα συλλαλητήρια τύπου Μεσαίωνα «για τη Μακεδονία», ότι μαχαίρωνε και τρομοκρατούσε δημοκρατικούς νεολαίους και μετανάστες επί 20 χρόνια, ότι ήταν γνωστή στους κύκλους που κινιότανε αυτή η υποτιθέμενη «Αριστερά», κι όμως αυτή η τελευταία δε τό 'κανε ποτέ μεγάλο θέμα.

Γι' αυτό κι ο κόσμος δεν ξέρει ότι πάντα και χωρίς καμιά εξαίρεση **οι ηγεσίες του ΣΥΝασπισμού, που σήμερα έχει ντυθεί ΣΥΡΙΖΑ και του ψευτοΚΚΕ**, αυτών των δύο κομμάτων που έρχονται από κοινή μήτρα, **με λύσσα απόρριπταν κάθε σκέψη να διαλυθεί η Χρυσή Αυγή από το κράτος και να συλληφθούν τα μέλη της**. Όχι μόνο επειδή οι τραμπούκοι της μαχαίρωναν και τρομοκρατούσαν ανθρώπους με βάση το χρώμα του δέρματός τους (κυρίως) αλλά και τα φρονήματά τους, αλλά και γενικότερα επειδή ήταν μια οργάνωση φανατικών οπαδών του Χίτλερ, ο οποίος έσφαξε όλη την Ευρώπη στο Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο.

Πουθενά αλλού σ' αυτή την ήπειρο αυτοί που αγαπάνε τους παλιούς ναζί και θέλουν να τους μοιάσουν δεν είναι λεύτεροι να φτιάχνουν πολιτικά κόμματα και να δρουνε ανοιχτά.

Κι αυτό γιατί οι λαοί της Ευρώπης, αλλά και οι περισσότεροι πολιτικοί τους ηγέτες, ό,τι πολιτική τοποθέτηση και νά 'χουνε, θυμούνται τι βαρβαρότητα είναι ο χιτλερισμός και έχουνε αποφασίσει να τον πετάξουνε μια κι όξω από το σώμα και της κοινωνίας και της πολιτικής, χωρίς συζήτηση.

Αυτό λοιπόν που κάνουνε στοιχειωδώς οι πολιτικοί της Ευρώπης, που δεν είναι δα και τίποτε εκπρόσωποι των εργατών, αλλά αντίθετα είναι εκπρόσωποι των καπιταλιστών, το αρνούνται τα υποτιθέμενα εργατικά κόμματα, ΣΥΡΙΖΑ και ψευτοΚΚΕ. Κινούνται δηλαδή στα δεξιά και των αστών ακόμα της Ευρώπης.

Όσον καιρό η ναζιστική αυτή δράκα ήτανε μικρή, οι δυο τους, κνίτες και συνασπισμαίοι, λέγαν ότι άμα το κράτος τη βγάλει εκτός νόμου, τα μέλη της θα γίνονε ήρωες και θα δυναμώσει. Όταν άρχισε να μεγαλώνει, ειδικά μετά τη χρεο-

κοπία της χώρας μας το 2010, λέγαν το ίδιο παραμύθι απaráλλαχτο. Κι όταν ακόμα μπήκε στη Βουλή, με την προκλητική ανοχή τους, δε το αλλάζανε. Κόντεψε η Χρυσή Αυγή να βγει τρίτο κόμμα στις εκλογές κι αυτοί ακόμα μηρυκάζανε τα ίδια ψέματα, όταν κάθε λογικός άνθρωπος έβλεπε ότι η Χρυσή Αυγή δυνάμωνε και φαινότανε «ηρωική» όσο κανείς δε την ακουμπούσε κι όλοι την άφηναν νόμιμη κι όχι το αντίστροφο.

Αντιθέτως, τώρα τελευταία που το καθεστώς της χώρας μας, επειδή θέλει να κοροϊδέψει την Ευρώπη ότι είναι δημοκρατικό, αποφάσισε να χτυπήσει, έστω με μεσοβέζικο τρόπο, τη Χρυσή Αυγή και να περάσει χειροπέδες στην ηγεσία της, βγάζοντας όλη τη μπόχα με τον υπόκοσμο, τα μαχαίρια, τους μπράβους της νύχτας, ο λαός καθόλου δε τη θεώρησε ηρωική οργάνωση, αλλά ένα μέρος του, που είχε φάει το παραμύθι της, τη σιχάθηκε.

Μέχρις εδώ, θα μπορούσε να πει κανείς ότι οι ηγεσίες αυτής της υποτιθέμενης «Αριστεράς» κάνανε τόσα χρόνια απλώς μια πολύ λαθεμένη εκτίμηση για τη νομιμότητα των ναζιστών. Το ότι δεν είναι έτσι αυτό φαίνεται από το γεγονός ότι και τώρα που οι ηγέτες των ναζί πιαστήκαν και σουλατσέρουν από ασφάλεια σε ανακριτή κι από κελί σε κρατητήριο, **ο Τσίπρας, ο Κουτσούμπας, ο Κουβέλης δεν έχουνε ψελλίσει ούτε μια λέξη αυτοκριτικής για τη στάση τους όλα αυτά τα χρόνια**.

Μάλιστα, ένας Κώστας Χρυσόγονος, πού 'ναι μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ και συνταγματολόγος, βγήκε την 1η του Οχτώβρη και δήλωσε ότι ανησυχεί, λέει, που δεν άρθηκε η ασυλία των βουλευτών της Χρυσής Αυγής πριν να τους πιάσουνε, γι' αυτό και φοβάται ότι μετά τους χρυσουγίτες έρχεται η σειρά του ΣΥΡΙΖΑ! (<http://www.newsnow.gr/article/517067/Kathigitis-nomikis-kostas-xrysogonos-gia-ti-xrysi-avgi.html>).

Από την πλευρά του, την ίδια μέρα στη Βουλή, ένας από τους βουλευτές της συμμορίας των χιτλερικών που κυκλοφορούνε ακόμη ελεύθεροι (κάτι που αποτελεί ντροπή για τη Δημοκρατία), ο Κουκούτσας, απευθύνθηκε στον ΣΥΡΙΖΑ λέγοντας: «Όταν τελειώσουν με μας, θα ασχοληθούν με σας!».

Ποια είναι όμως τα επιχειρήματα αυτής της ψεύτικης «Αριστεράς», που έχει γίνε -στην ηγεσία της- ο καλύτερος δικηγόρος των ναζί; Πώς γίνεται μέλη του υποτιθέμενου «ΚΚΕ» να ματώνονται στο Πέραμα από τους ναζιζδες και το κόμμα τους να μη νοιάζεται για τίποτε άλλο πέρα από το να μη βγει εκτός νόμου η συμμορία που τους μάτωσε;

Πώς γίνεται ο Τσίπρας να μιλάει για «νίκη της δημοκρατικής Ευρώπης» όταν αναφέρεται στις συλλήψεις των χρυσουγιτών, ώστε να τον ακούνε οι Βρυξέλλες

και να περνάει για δημοκράτης, κι από κάτω τα στελέχη του να ρίχνουνε στον κόσμο τη γραμμή ότι οι ναζί πιάστηκαν για να ξεχαστεί το μνημόνιο, η πείνα, το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ;

Για τα μέλη αυτών των κομμάτων, λοιπόν, όπως και για τα μέλη και πιο μικρών οργάνωσεων που υποτίθεται ότι είναι «ακόμα πιο επαναστατικές» σαν την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, υπάρχει και μια «επιστημονική» δήθεν πολιτική εξήγηση γι' αυτή την μυστήρια για πολλούς αριστερούς και δημοκρατικούς ανθρώπους στάση.

### Θέλουν νόμιμους τους ναζιζδες δολοφόνους

Απαντώντας σε μια έκθεση του επίτροπου του Συμβουλίου της Ευρώπης για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, Ν. Μουζινιεκς, ο ΣΥΡΙΖΑ, με την πένα του στελέχους του Δημοσθένη Παπαδάτου – Αναγνωστόπουλου, αναγκάστηκε να αποκαλυφτεί: ο γενικά δημοκρατικός και σωστός σ' αυτά που έχει πει κι έχει γράψει για το ρατσισμό και τη βία στην Ελλάδα λεονόμος επίτροπος ζητάει ανοιχτά να τεθεί εκτός νόμου η Χρυσή Αυγή, επειδή είναι ρατσιστική οργάνωση και η φύση της είναι ποτισμένη από τη βία και μάλιστα τη βία του κανίβαλου, που σκοτώνει ή δέρνει κάποιον μονάχα για το τι χρώμα δέρμα έχει ή για το σε ποια χώρα γεννήθηκε.

Ο Παπαδάτος, λοιπόν, όταν το θέμα φτάνει σε αυτό το σημείο – κλειδί για κάθε δημοκρατικό άνθρωπο, δηλαδή στην ανάγκη ο λαός αλλά ΚΑΙ το κράτος να ασκήσουν βία στη ναζιστική συμμορία βγάζοντας την εκτός νόμου, χρησιμοποιεί και υιοθετεί ένα άρθρο ενός νομικού, του **Δημήτρη Μπελαντή**, το οποίο έχει δημοσιευτεί στο 'Ιντερνετ και με τα επιχειρήματά του ουσιαστικά δικιολογεί γιατί η Χρυσή Αυγή δεν πρέπει να διαλυθεί. Το άρθρο του Μπελαντή έχει τίτλο «**Για την απαγόρευση της "Χρυσής Αυγής"**» (<http://rednotebook.gr/details.php?id=7429>).

Εχτός που το άρθρο το χρησιμοποιεί επίσημα ένα στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ σε ένα πολύ σημαντικό του κείμενο, είναι γνωστό ότι ο Μπελαντής έγραφε άρθρα και στο περιοδικό «Θέσεις» του Γιάννη Μηλιού, στελέχους σήμερα του ΣΥΡΙΖΑ, ενώ έχει πολύ καλές σχέσεις και με το χώρο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Το κείμενό του ενώνει όλα τα επιχειρήματα της ψευτοαριστεράς υπέρ της νομιμότητας των ναζί και τα σερβίρει με ένα περιτύλιγμα αλαμπουρνέζικης δικηγορίστικης γλώσσας, αντί να πει καθαρά και ξάστερα αυτό που θέλει και το οποίο είναι ντροπιαστικό για κάποιον που θέλει να περνιέται για αριστερός και αντιφασίστας. Και η κριτική αυτή δεν αφορά το Μπελαντή σαν άτομο, αλλά τα κόμματα που του φτιάχναν αυτή τη γραμμή και του τη δώσαν να τη σερβίρει.

Ο τελευταίος απλώνει μπροστά στον αναγνώστη μια σειρά επιχειρήματα για το γιατί τάχα είναι επικίνδυνο οι ναζιστές να βγούνε παράνομοι.

### «Τα νομικά επιχειρήματα

1. Δεν προβλέπεται απαγόρευση πολιτικού κόμματος στο ι-

σχύον ελληνικό Σύνταγμα

2. ...η δημοκρατία δεν απαγορεύει τις θεωρούμενες ως «ακραίες» πολιτικές απόψεις και οργανώσεις εντός αυτής, διασφαλίζοντας την μέγιστη δυνατή και ισότιμη ελευθερία πολιτικής έκφρασης και οργάνωσης...

3. ...η υπόσταση του άρθρου 187 του Ποινικού Κώδικα δεν έχει τυποποιηθεί για να περιλαμβάνει τόσο μαζικές σε μέγεθος οργανώσεις και η εφαρμογή της οδηγούσε σε ακρότητες, χιλιάδες ποινικές διώξεις, δίκες σε στάδια κλπ, μη συμβατές με ένα δημοκρατικό πολίτευμα (εκτός αν πάμε στην λογική της συλλογικής ευθύνης της ηγεσίας, κάτι όχι τόσο επιθυμητό). Άρα, η λύση είναι, πέρα από την αναγκαία επίμονη, μη συγκεκριμένη και συστηματική τιμώρηση των πράξεων του Ποινικού Κώδικα από τα μέλη της «Χρυσής Αυγής», η δυνατότητα τιμώρησης πολλών επιμέρους εγκληματικών οργάνωσεων, που εμπλέκονται σε συγκεκριμένες δραστηριότητες και εντάσσονται στο γενικό πλαίσιο της «Χρυσής Αυγής», η θέαση της «Χρυσής Αυγής» ως ενός αστερισμού πολλών και συγκεκριμένων εγκληματικών οργάνωσεων.

### Τα πολιτικά επιχειρήματα

1. Αποτελεί φιλελεύθερη αυταπάτη η αντίληψη ότι το αστικό κράτος θα μας απαλλάξει από τον φασισμό –που το ίδιο γεννά και τροφοδοτεί– νομοθετικά. Μάλιστα, συμβαίνει το παράδοξο συχνά οι ίδιοι άνθρωποι να καταγγέλλουν το κράτος για υπόθαλψη της Χ.Α. –και πολύ σωστά– (σ.δ. και την ίδια στιγμή) να του ζητούν να την διαλύσει.

2. Η συνολική απαγόρευση θα καταστήσει τους νεοναζί «αντισυστημικούς μάρτυρες της Δημοκρατίας» και θα αναβαθμίσει την επικινδυνότητά τους

3. Θα ξαναεμφανισθούν, όπως και αλλού (π.χ. Βέλγιο), με άλλη μορφή, όποτε θα ξανααπαγορευθούν κλπ., βάζοντας σε ενέργεια έναν επικίνδυνο φαύλο κύκλο

4. Θα νομιμοποιηθεί μια πολιτική απαγόρευσης των άκρων, η οποία αργότερα θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί κατά της Αριστεράς και ιδίως των πιο εξτρεμ παραλλαγών της. Τότε, πως θα αμφισβητήσουμε αυτό που οι ίδιοι έχουμε για άλλους απαιτήσει; Θα έχουμε μια συνεκτική ηθικοπολιτική στάση ή όχι; Επιπλέον, σε καιρούς κοινοβουλευτικής έκτακτης ανάγκης, δεν παίζεις με την φωτιά ούτε δίνεις στους αντιπάλους σου το σχοινί για να σε κρεμάσουν».



**Πρόκειται για επιχειρήματα τα οποία έρχονται σε αντίθεση με όλη την ιστορία και την εμπειρία αυτού που λέμε επαναστατική, αλλά και ευρύτερα δημοκρατική Αριστερά.** Είναι τα επιχειρήματα που φτιάξαν όλοι εκείνοι που σκότωσαν την πραγματική Αριστερά των αγώνων για τη λευτεριά και την εθνική ανεξαρτησία, τη δημοκρατία και το σοσιαλισμό, για να πάνε να στρουγγιστούν παρέα με τους ναζί κάτω από τις φτερούγες της φασιστικής Ρωσίας του Πούτιν. Τέτοια είναι η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ, γι' αυτό κόβεται με τέτοιο πάθος μη και βγούνε στην παρανομία τα σταυραδέφια της.

### Δικολαβίες κάλυψης της νομιμότητας της Χρυσής Αυγής

Σ' ό,τι αφορά τα δικηγορικά τερτίπια, αυτά δεν αντέχουν σε σοβαρή κριτική. Το ελληνικό Σύνταγμα εγγυάται στα λόγια τη ζωή, την ακεραιότητα και την αξιοπρέπεια κάθε πολίτη ο οποίος ζει στο έδαφος τούτης της χώρας, άσχετα από καταγωγή, θρησκεία, εθνικότητα, γλώσσα.

Παρ' όλο που αυτό το Σύνταγμα το 'χουν κάνει κουρελόχαρτο όλα τα καθεστωτικά κόμματα, κλασικά δεξιά, κεντρώα και ψευτοαριστερά, με τον τρόπο που φερθήκανε σαν κρατικός μηχανισμός στις μειονότητες (τούρκικη στη Θράκη, μακεδονική στη βόρεια Μακεδονία) αλλά και σαν αστυνομία στους μετανάστες μετά το '90, η αλήθεια είναι ότι **οι ναζιστές και μόνο που υπάρχουν** σαν οργάνωση με γραφεία και δράση, και μόνο που κυκλοφορούνε λεύτεροι, **αποτελούνε μια ζωντανή παραβίαση του πνεύματος που εκφράζει το Σύνταγμα.** Γιατί ο απλός ρατσιστής περνάει για κατώτερος κάποιους άλλους λαούς, αλλά μπορεί να κάθεται και σπίτι του και να κρατάει μονάχα στο μυαλό του αυτές τις σιχαμερές «απόψεις».

Ο ναζιστής όμως υπάρχει και αναπνέει για να εξοντώσει τον «κατώτερο», να τον περάσει από μαχαίρι και από φούρνο, και ειδικά τον «εβραίο», που τον θεωρεί συνωμότη που θέλει τάχα να κυριαρχήσει σε όλο τον κόσμο, άρα πρέπει να πεθάνει πρώτος, μαζί με τον πραγματικό κομμουνιστή και το δημοκράτη, που είναι τάχα «πράχτορες» του εβραίου.

Άρα, νόμιμη ναζιστική οργάνωση σημαίνει στην πράξη παραβίαση κάθε συνταγματικού δικαιώματος που με κόπο κατοχύρωσε αυτός ο λαός όταν νίκησε το χουντικό φασισμό με το Πολυτεχνείο και με τους δημοκρατικούς και εργατικούς αγώνες της Μεταπολίτευσης. Χώρια, επίσης, που το Σύνταγμα κάνει λόγο για τη λειτουργία οργάνωσης και κομμάτων που εξυπηρετούνε την «ελεύθερη λειτουργία του πολιτεύματος». Είναι δυνατό να υπάρχει δημοκρατία με νόμιμους τους ναζι-ρατσιστές κανίβαλους; **Και μόνο η ύπαρξη των ναζιστών στην πολιτική ζωή κάνει τη δημοκρατία επί της ουσίας παράνομη, φάρσα, ψεύτικη.**

Το δεύτερο επιχείρημα με την «ακραία» πολιτική άποψη μόνο ένας φιλοναζιστής στην ψυχή θα το χρησιμοποιούσε, κι ας πάει εδώ ο ΣΥΡΙΖΑ να το περάσει για νομικό κι όχι πολιτικό ζήτημα. Οι τύποι αυτοί, που παριστάνουνε τη «ριζοσπαστική Αριστερά των φτωχών και καταφρονεμένων από το μνημόνιο και το κεφάλαιο», θεωρούνε το ναζισμό μια «ακραία άποψη», σαν και τον κομμουνισμό, όπως αφήνουν να εννοηθεί. Στο βάθος εννοούνε ότι αν

βγει εκτός νόμου η μία ακραία άποψη, η ναζιστική, θα βγει και η άλλη ακραία άποψη, η κομμουνιστική.

Μόνο που ο ναζισμός είναι ληστεία με φόνο μαζί, είναι ξεκοίλιασμα μωρών, θάλαμοι αερίων για τον εβραίο, μια σφαίρα στο κεφάλι για τον κομμουνιστή, φалтσέτα και παλούκι τη νύχτα για το δημοκράτη (για να πάμε στο σήμερα), ρατσιστική βία, φόνοι Πακιστανών και Μπαγκλαντζέζων, ξύλο σε Αλβανούς, επιστροφή στη ζούγκλα. Είναι έξω από κάθε ανθρώπινο πολιτισμό και όχι μια «ακραία άποψη», δεν είναι μάλιστα καν άποψη, όπως λένε οι απερίγραπτοι υποκριτές γύρω από τον Τσίπρα για να κοροϊδεύουνε τον κόσμο και να ξεπλένουνε τους χιτλερικούς.

Το τρίτο νομικό σημείο είναι πραγματική ανατριχίλα. **Ο ΣΥΡΙΖΑ, με τη φωνή του Μπελαντή, κάνει το συνήγορο της Χρυσής Αυγής** και λέει ότι κι ο Μιχαλολιάκος στην απολογία του: ότι δε μπορεί να αποδείξει κανείς ότι υπάρχει ευθύνη σε όλη την οργάνωση («συλλογική ευθύνη») για τις πράξεις του κάθε μέλους της ή και κάθε τοπικής οργάνωσης. Δηλαδή, η ναζιστική συμμορία, που με τα λεφτά που της χαρίζει απλόχερα το κράτος, αφού τα κόμματα τη μπάσαν στα κανάλια και στη Βουλή, αγοράζει φалтсέτες, παλούκια, κουμπούρια, στολές, νοικιάζει γραφεία για παράδειγμα στη Νίκαια, αρχίζει να τρομοκρατεί και να δέρνει, να μαχαιρώνει και να σκοτώνει, αλλά άμα πιάσουν κανέναν από τους φονιάδες της δε φταίει η ίδια ΚΕΝΤΡΙΚΑ αλλά ατομικά ο μαχαιροβγάλτης ή έστω η τοπική οργάνωση!!

ΨευτοΚΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν κρύβουν απλά το κεφάλι στην άμμο, αλλά αποτελούν απευθείας κόμματα - πλυντήρια για τους ναζιήδες. Γιατί αυτό που κάθε λογικός άνθρωπος ξέρει και καταλαβαίνει είναι ότι μια ναζιστική οργάνωση ή ομάδα δε δένεται μονάχα από τους κοινούς χιτλερικούς σκοπούς που έχει ΟΛΟΚΛΗΡΗ και κάθε μέλος της χωριστά. Δένεται κι από την απόλυτη υποταγή στον «Αρχηγό», δηλαδή στο κάθε υποκείμενο που υποδύεται κάθε φορά το «Φύρερ» (στην περίπτωση μας ο Μιχαλολιάκος). Οπότε για **κάθε πράξη μέλους της την πολιτική και ηθική ευθύνη, δηλαδή το ρόλο του ηθικού αυτουργού έχει η ηγεσία της οργάνωσης που θα πρέπει να διώκεται και ποινικά.**

Κοινώς, η Χρυσή Αυγή θα μπορούσε να καλέσει για μάρτυρα υπεράσπισης στη δίκη της οποιοδήποτε ψηλόβαθμο στέλεχος των τριών παραπάνω ψευτοαριστερών κομμάτων, για να πείσει το δικαστήριο ότι οι αρχηγοί της «δεν ξέρουν τίποτα για το φόνο», όχι μόνο του Παύλου Φύσσα αλλά και κανενός άλλου!

### Η άρνηση του αντιφασιστικού μετώπου πυρήνας της γραμμής της ψευτοαριστεράς

Στα πολιτικά, ο ΣΥΡΙΖΑίος Μπελαντής, δηλαδή η φωνή των Τσίπρα - Κουτσούμπα, είναι πιο λιγόλογος και καθαρός και δεν τα περδικλώνει διόλου. Εδώ είναι και το βαρύ πυροβολικό του ΣΥΡΙΖΑ, γιατί αυτός έχει πλάσει μια μάζα τόσο της βάσης της ψευτοαριστεράς όσο και του ανρχισμού με αυτές τις ιδέες που ξεφουρνίζει εδώ μαζεμένες.

Λέει, λοιπόν, ο ΣΥΡΙΖΑ ότι είναι απάτη, και μάλιστα «φιλελεύθερη» να ζητάει κανείς, πόσο μάλλον ένας αντιφασίστας,

από το κράτος των αστών να τον σώσει από το φασισμό, γιατί τούτο το κράτος είναι κείνο που πολλές φορές στηρίζει ή και ανέχεται ή ακόμα καλύτερα γεννάει τους φασίστες, ακόμη και τους ναζιστές.

Πράγματι, το δημοκρατικό αντιφασιστικό κίνημα και μια πραγματική Αριστερά δεν αποθέτει στο κράτος των αστών την πάλη με το ναζι-φασισμό. Ξέρει όμως καλά ότι υπάρχει μια μάζα λαού, που είναι και πλειοψηφία σε εποχές που δεν είναι επαναστατικές σα τη δική μας, η οποία έχει αυταπάτες γι' αυτό το κράτος και το πιστεύει για εγγυητή της ζωής και της ησυχίας της. Το πρώτο, λοιπόν, που έχει να κάνει ένας αριστερός δημοκράτης είναι, την ώρα **που οργανώνει το λαό κατά του φασισμού** (κάτι που ποτέ δεν έκανε η ψευτοαριστερά τα τελευταία 40 χρόνια), να καλέσει το αστικό κράτος να εγγυηθεί τουλάχιστο τα στοιχειώδη δικαιώματα του λαού που απειλούνε οι φασίστες τη ζωή και την ακεραιότητά του, την ελευθερία του να μιλάει χωρίς να φοβάται ότι αν πει κάτι που δεν αρέσει του ναζιστή τραμπούκου, θα βρεθεί δαρμένος ή μαχαιρωμένος.

Με δυο λόγια, **ο πραγματικός αριστερός ζητάει από το κράτος και μάλιστα απαιτεί να είναι αστικό δημοκρατικό και όχι φασιστικό.** Μ' αυτή του την πάλη καταφέρνει κατ' αρχήν πραγματικές νίκες κατά των φασιστών, πετυχαίνοντας διάσπαση ανάμεσα στους φασίστες και στους κάπως δημοκρατικούς αστούς.

Ταυτόχρονα πείθει τις μάζες για την ανάγκη να ανατραπεί συνολικά ο καπιταλισμός, καθώς όσο το αριστερό αντιφασιστικό κίνημα θα δυναμώνει, τόσο οι αστοί, αρχίζοντας από τους πιο αντιδραστικούς, θα αρχίσουν να αποκαλύπτονται, επειδή θα αναγκαστούν να χρησιμοποιούν τους φασίστες σαν όπλο κατά του λαού και του αντιφασιστικού και αντιιμπεριαλιστικού κινήματος.

Η αθλιότητα και ο δεξιός, αντεπαναστατικός και αντιδημοκρατικός χαρακτήρας του ΣΥΡΙΖΑ και ολόκληρης της ψευτοαριστεράς φαίνεται εδώ ακριβώς: θεωρούν ολόκληρη την αστική τάξη ένα αδιάσπαστο μπλοκ, και μάλιστα την ταυτίζουν ολόκληρη όχι μόνο με το φασισμό, αλλά και με το ναζισμό. Έτσι, **αρνούνται κάθε αντιφασιστικό μέτωπο όχι τόσο με τους αστούς, όσο κυρίως με τον δημοκρατικό κόσμο που ακολουθεί και ψηφίζει τα αστικά δημοκρατικά κόμματα.**

Με μια κουβέντα, ανοίγουν την πόρτα στο φασισμό, αφού **στερούν τον αντιφασιστικό στρατόπεδο από τη δημοκρατική πλειοψηφία του λαού**, που είναι εχθρός του ναζισμού, αλλά οι ψευτοαριστεροί δε τη θέλουν μαζί τους, επειδή τάχα δεν είναι ακόμη «πεισμένη αντικαπιταλιστική».

Είναι αυτό που έκανε ο αντεπαναστατικός τροτσκισμός στο Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, όταν έλεγε ότι ο Χίτλερ και οι ιάπωνες φασίστες ήταν το ίδιο με τον Τσώρτσιλ και με το Στάλιν και ότι καμία πάλη κατά των ναζί που δεν ήταν «καθαρή αντικαπιταλιστική» δεν είχε νόημα. Αυτή είναι η γραμμή της Πέμπτης Φάλαγγας του ναζισμού. Γι' αυτό και ειδικά ο Μάο τσε Τουγκ, θεωρούσε τους τροτσκιστές τόσο μεγάλο εχθρό του λαού της Κίνας όσο και τους κινέζους πράκτορες του κατακτητή, δηλαδή της Ιαπωνίας. (βλ. *Για το εναιίο αντιγιαπωνέζικο μέτωπο*)

**Υπήρξε περίπτωση που να μην δια-**

**σπάστηκαν οι αστοί όταν ο φασισμός βρισκόταν εν όψει και ήταν δυνατός;** Μήπως δε διασπάστηκαν, για να σταθούνε μονάχα στην Ελλάδα, το 1941-1944 μεταξύ Καϊρου των αγγλόφιλων και Αθήνας των δωσίλογων γερμανόδουλων; Δε διασπάστηκαν μεταξύ Καραμανλή του Α' και Παλατιού το '63, όταν το τελευταίο προβοκάρισε με το ακροδεξιό παρακράτος τον πρώτο; Δεν διασπάστηκαν στη χούντα, όταν ολόκληρο το σοβινιστικό αντικομμουνιστικό και το σοσιαλδημοκρατικό Κέντρο, αλλά και η αστοδημοκρατική, ακόμη και βασιλική Δεξιά μπήκαν, με το δικό τους έστω τρόπο, στον αντιχουντικό αγώνα;

Το ΚΚΕ του έπους της Εθνικής Αντίστασης και του ΕΑΜ δεν καλούσε, αμέσως με το που φύγαν οι γερμανοί Ναζί από τον τόπο μας, τον Οχτώβρη του '44, σε τιμωρία των δωσίλογων και ταγματαλητών από την κυβέρνηση Παπαντρέου, στην οποία συμμετείχε; Μετά τη Βάρκιζα, δεν έκανε απανωτά διαβήματα τόσο στις μοναρχοφασιστικές και κεντρώες κυβερνήσεις, όσο και στους Εγγλέζους, για να μαζέψουν τις συμμορίες του Μαύρου Μετώπου και των χιτών; Είχε «φιλελεύθερες αυταπάτες» το ΚΚΕ λίγο πριν αρχίσει το ηρωικό δεύτερο αντάρτικο του ΔΣΕ ή μήπως δε γνώριζε τι είναι το αστικό κράτος;

Μήπως από τέτοιες «αυταπάτες» κατατρυχόταν και ο άνθρωπος που κανείς δε του έχει αρνηθεί το αντιφασιστικό μεγαλείο, εκείνος που ξεφτέλισε το ναζισμό στη δίκη του στο Βερολίνο το 1933, ο γραμματέας της Τρίτης Κομμουνιστικής Διεθνούς Γκεόργκι Δημητρόφ; Γιατί αυτός είναι ο «πατέρας» της γραμμής του αντιφασιστικού μετώπου, το οποίο φέρνει στις γραμμές του αντιφασισμού και τελικά της επανάστασης ολόκληρο το δημοκρατικό λαό αλλά αντικειμενικά και τα δημοκρατικά τμήματα της αστικής τάξης;

Μάλλον τέτοιες «φιλελεύθερες αυταπάτες» θα είχαν και οι κομμουνιστές και οι αναρχικοί της Ισπανίας, οι οποίοι πολέμησαν το φασίστα πραξικοπηματία Φράνκο δίπλα στη δημοκρατική αστική τάξη και στην μικροαστική αριστερή δημοκρατία της Δημοκρατικής Ένωσης και της Δημοκρατικής Αριστεράς.

Ίσως, επίσης, και το αριστερό αντιφασιστικό ρεύμα της ΕΔΑ (παρά το πραξικόπημα και τη διάλυση του ΚΚΕ το 1956) να μην έκανε καλά, κατά το ΣΥΡΙΖΑ, που πάλευε για τη διάλυση των ακροδεξιών και φιλοναζιστικών παρακρατικών οργάνωσεων στα τέλη της δεκαετίας του '50 και στις αρχές της δεκαετίας του '60. Μια πάλη που ποτίστηκε από το αίμα του ηρωικού αριστερού δημοκράτη Γρηγόρη Λαμπράκη, που τον σκοτώσαν το '63 οι παλιοί συνεργάτες των ναζί, Φον Γιοσμάνδες, που μέχρι πρόσφατα οι απόγονοί τους κατεβαίνουν στις εκλογές με το ΛΑΟΣ και τώρα βρίσκονται στη Χρυσή Αυγή.

Όποιος δε θέλει να ζυμώσει, δέκα μέρες κοσκινίζει. **Περισσότεροι και Κουμουνδούρου φοβούνται σα το διάολο το αντιφασιστικό μέτωπο**, γιατί αυτό θα φέρει τους οπαδούς τους, τη βάση τους σε αντίθεση με τον κάλπικο, δεξιό και μικροαστικό «αντικαπιταλισμό» που πουλάνε οι Τσίπρες κι οι Κουτσούμπες όχι γιατί είναι οι ίδιοι μικροαστοί αλλά για να χτυπάνε αποκλειστικά τον μη ναζιστικό, φι-

# ΑΚΟΜΑ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ «ΟΧΙ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ»

## Μια απάντηση στους φιλοχρυσουγίτες ηγέτες του ΣΥΡΙΖΑ και του ψευτοΚΚΕ

συνέχεια από τη σελ. 9

λελεύθερο καπιταλισμό των μονοπωλίων της Δύσης και να στρέφουν το έθνος προς τον φασιστικό, τρεις φορές χειρότερο κρατικο-φασιστικό καπιταλισμό της Ρωσίας, που δουλικά και συνειδητά υπηρετούν.

**Πώς μπορούν να είναι αντικαπιταλιστές, όταν το χειρότερο έκτρωμα που γεννάει ο καπιταλισμός που σαπίζει, το φασισμό, ούτε τον μισούν βαθιά ούτε τον πολεμάνε στ' αλήθεια, αλλά του κάνουνε πλάτες** με τέτοια βρώμικα κόλπα και δικολαβίες τύπου Μπελαντή;

Σε ό,τι αφορά το δεύτερο πολιτικό επιχείρημα, μόνο αντισυστημικούς μάρτυρες δεν φτιάχνει τους χρυσουγίτες το «εχτός νόμου οι ναζιστές». Με το που έγινε η δολοφονία του παλικάριου στο Κερατσίνι και άρχισε να βγαίνει η μπόχα στην επιφάνεια, όλο και πιο πολλοί άνθρωποι ξεφοβήθηκαν και άρχισαν να μιλάνε: για τις προστασίες, τα μπραβιλίκια, τις βρωμοδουλειές κάθε είδους, την τρομοκρατία που ασκούσαν ως τα χτες οι ναζί (κι από την οποία κάθε άλλο παρά έχουμε σωθεί). **Το να είναι παράνομος ο ναζιστής είναι όρος για να γίνουν γνωστές οι πομπές και η κτηνωδία του, αλλιώς, και ειδικά με ένα φιλοναζιστικό καθεστώς σα τούτο δω στην Ελλάδα, όλα μένουνε στο σκοτάδι λόγω του φόβου.**

Επίσης, ρόλος της πραγματικής Αριστεράς είναι να αποδείξει στο λαό τη σύμφυση των ναζί με το κράτος των αστών με το να **πρωτοστατήσει** η ίδια στην αντιναζιστική-αντιφασιστική πάλη. Έτσι, και τους ναζιστές θα αποκαλύψει σαν κατακάθια της κοινωνίας και κανίβαλους και τους αστούς θα αναγκάσει είτε να κόψουν το δεξί τους χέρι, το φασιστικό, που τους είναι χρήσιμο κατά του λαού και της πραγματικής, ακόμα πολύ μειοψηφικής Αριστεράς είτε να μη το κόψουν και να παραδεχτούν ανοιχτά ότι έχουνε πολλά κοινά με τους ναζί και τους φασίστες.

Σε κάθε περίπτωση, ο λαός και η Αριστερά είναι που βγαίνουν κερδισμένοι κι όχι η αστική τάξη και πολύ περισσότεροι όχι οι ναζιστές.

Για το επιχείρημα ότι οι ναζί θ' αλλάξουν όνομα και θα φτιάσουνε άλλο κόμμα, οπότε αρχίζει «φαύλος κύκλος», κι αυτό είναι δικολαβία τύπου ΣΥΡΙΖΑ. Όταν λέμε εχτός νόμου οι ναζιστές, εννοούμε και φυλακή-στέρηση πολιτικών δικαιωμάτων για τα στελέχη τους. Όμως, αυτό το σκυλολόι δεν έχει απεριόριστη εφεδρεία καθοδηγητών και ηγετών. Οι χουντικοί φασίστες μπήκαν φυλακή και όσοι πήγαν να στήσουν κόμμα στην πλάτη τους, έφαγαν τα μούτρα τους, με μόνη εξαίρεση τον χουντοΕΠΕΝίτη Βορίδη, που χρειάστηκε να ξεπλυθεί από το ΛΑΟΣ και το Σαμαρά και δε βγαίνει πια ανοιχτά σα φασίστας, αλλά κάνει τον απλό «σκληρό συντηρητικό».

Εκείνο που έχει να κάνει η δημοκρατία, και έπρεπε να το χε κάνει από το 1974, αλλά δεν το επέτρεψαν ο σοσιαλιστής στα λόγια και φασίστας στη πράξη Αντρέας Παπαντρέου και η σοσιαλφασιστική ψευτοαριστερά, είναι να δηλώσει: **εκτός νόμου οι ναζιστικές και φασιστικές οργανώσεις**. Όποιος εκθειάζει τους ναζί, αλλά και τις διχτατορίες της 4ης Αυγούστου και της 21ης Απριλίου, έστω και κατ' ελάχιστον, δε μπορεί να συγκροτεί

νόμιμη πολιτική οργάνωση και θα τσακίζεται στο γόνατο.

Από κει και πέρα, οι αλλαγές ονομάτων και άλλα τερτίπια των ναζιφασιστών θα μπορούσαν εύκολα να αντιμετωπιστούν από το δημοκρατικό κίνημα, αλλά και από ένα αστοδημοκρατικό κράτος το οποίο θα λειτουργούσε με όρους στοιχειώδους μεταπολεμικού ευρωπαϊκού πολιτικού πολιτισμού (και δε θα ήταν το ρωσόφιλο-ρωσόδουλο φιλοναζιστικό έκτρωμα της «Ελληνικής Δημοκρατίας» του σήμερα).

### Το ζουμί της θεωρίας ΣΥΡΙΖΑ - ψευτοΚΚΕ: Η ταύτιση με τους ναζί στους κοινούς εχθρούς

Φοβάται λοιπόν ο ΣΥΡΙΖΑ, κι εδώ είναι το «δια ταύτα» της θεωρίας του, ότι απαγόρευση των ναζιστών σημαίνει στο μέλλον και η Αριστερά εχτός νόμου. Μιλάει μάλιστα και για το γεγονός ότι ζούμε -λέει- καιρούς «κοινοβουλευτικής έκτακτης ανάγκης», δηλαδή το γνωστό παραμυθάκι ότι το κύριο πρόβλημα του λαού είναι οι πλειοψηφίες της Βουλής που, επειδή είναι πουλημένες τάχα στη Δύση, ψηφίζουνε όλο πείνα για να μας αγοράσουν τάχα στο τέλος πάμφτηνους οι Γερμανοί της Μέρκελ. (Επαναλαμβάνουν, με πάθος μάλιστα, αυτό το παραμυθι την ώρα που οι μόνοι που μας αγοράζουν πάμφτηνους είναι οι Ρώσοι και οι Κινέζοι).

Δε χρειάζεται να πει περισσότερα ο Μπελαντής, που στο βάθος είναι, όπως είπαμε, Τσίπρας και Κουτσούμπας. Η «έκτακτη ανάγκη» για την οποία μιλάει είναι αυτά που λένε και οι ναζιστές, και πριν και αφού τους πιάσανε: *«κάτω το μνημόνιο των αμερικανοευρωπαίων και τελικά των ευρωπαίων, που αντί να πιάσουν τους κλέφτες και τους αστούς πολιτικούς που έχουνε άπειρα λεφτά στα σεντούκια, πιάνουνε εμάς τα λαϊκά παιδιά που παλεύουμε για σημαία και πατρίδα».*

Αν εξαίρουμε κανείς το θέμα των μεταναστών και το ρατσισμό γενικότερα, Χρυσή Αυγή και ΣΥΡΙΖΑ - ψευτοΚΚΕ έχουνε την ίδια στρατηγική γραμμή και χτυπάν τους ίδιους ακριβώς στρατηγικούς εχθρούς: τη Δύση, τους φιλελεύθερους, το διαφωτισμό, τη βιομηχανία, τη σύγχρονη τεχνολογία, την πρόοδο.

Στα δύο μεγάλα ζητήματα του καιρού μας στην Ελλάδα, **η ψευτοαριστερά για το μεν θέμα της πείνας λέει τα ίδια με τους ναζί, ότι τάχα μας πείνασε το μνημόνιο κι όχι η χρεοκοπία που ετοίμασανε όλοι τους τσακίζοντας τη βιομηχανία** και την αγροτική παραγωγή και δωροδοκώντας πλατειά τμήματα του λαού με το ευρωπαϊκό χρήμα που έτρεχε ποτάμι, ούτε το παραγωγικό σαμποτάζ που το συνεχίζουν σήμερα και μάλιστα με την κατάλληλη χρήση των μνημονίων. **Όσο για το δε ζήτημα του ναζισμού - φασισμού σκίζει, όπως είπαμε, τα ιμάτιά της να μείνουνε ΝΟΜΙΜΟΙ σαν χιτλερικό πολιτικό κόμμα οι ναζιστές μαχαιροβγάλτες και δολοφόνοι.**

Τι σχέση έχει αυτή η κακομούτσουνη, φιλοχρυσουγίτικη, στην ουσία σοσιαλφασιστική «Αριστερά» με την ΕΑΜική Αριστερά του 1941-1945, τη ΔΣΕϊτική αντιμοναρχοφασιστική του 1946-1949, την ΕΔΑϊτική μετά τον πόλεμο, την Αριστερά του αντιφασιστικού Πολυτεχνείου του '73; Τι σχέση έχει με όλη την κουλτούρα των

αριστερών αγωνιστών, η οποία πάντα ξεκινούσε από τον πιο αδιάλλακτο αντιφασισμό, που δε σήκωνε διαπραγμάτευση και «ναί μεν αλλά...» κ έπλασε γενιές τίμιων, φωτεινών και θαυμαστών ανθρώπων;

Η Αριστερά ήταν πάντα ο μπροστάρης του ευρύτερου δημοκρατικού κινήματος. Ουρά του και στη συνέχεια αντίπαλό του την έκαναν οι πουλημένοι ηγέτες της, που διάλυσαν το πραγματικό ΚΚΕ κι έφτιαξαν ένα ψεύτικο κόμμα από το 1961 και δώθε. Παιδιά αυτού του ψεύτικου «ΚΚΕ» είναι ο Τσίπρας, ο Κουβέλης, ο Κουτσούμπας, όλοι οι σοσιαλφασίστες που πρόδωσαν και πούλησαν τους αγώνες αυτού του λαού για ψωμί, δημοκρατία, υλική και πνευματική προκοπή κι ανάπτυξη, σοσιαλισμό. Ιδιαίτερα χτύπησαν τον αγώνα του Πολυτεχνείου, ενώ μετά την πτώση της χούντας χτύπησαν με λύσσα τον αγώνα για να πεταχτούν οι χουντικοί από το κράτος και τη δημόσια ζωή (αποχουντοποίηση) με όσο πάθος τώρα χτυπάνε τον αγώνα για απο-ναζιστοποίηση του κράτους και της κοινωνίας.

**Ψευτοαριστερά και κλασικοί ναζιστές ενώνονται πίσω από ένα νέο, βρώμικο αφεντικό** που έρχεται στη χώρα μας με τη μάσκα του φίλου. **Πρόκειται για τη Ρωσία του φασίστα Πούτιν**, που μόλις πριν από λίγες μέρες, με αφορμή τη Συρία, έδειξε ότι κάνει διπλωματικό κουμάντο τον πλανήτη, σε βαθμό μεγαλύτερο από τις ΗΠΑ, μέσα από τις συμμαχίες και τις μεταμορφώσεις της.

Σ' αυτό το αφεντικό μας καλεί να πάμε ο Τσίπρας για δανεικά για να γλιτώσουμε τάχα από τη Μέρκελ, κι ας μας πουλάει ο Ρώσος το φυσικό αέριο με καπέλο 30% σε σχέση με την υπόλοιπη Ευρώπη, κι ας αγοράζει τζάμπα τη γη στη Χαλκιδική, τη Δωδώνη, τον ΠΑΟΚ, τη ΣΕΚΑΠ με τα καπνά, την Τράπεζα Πειραιώς, κι ας ζητάει τζάμπα τα τρένα και το λιμάνι της Θεσσαλονίκης. Η Μέρκελ τρώει τις μούτζες, εμφανίζεται να επιβάλλει κούρεμα μισθών και πείνα κι ο Ρώσος αγοράζει τζάμπα κι έχει έτοιμους εργάτες-δούλους, που τον θεωρούνε μάλιστα προς το παρόν και φίλο τους γιατί τους βγάζει από την κόλαση της ανεργίας!

Σ' αυτόν τον ίδιο Πούτιν πάει ο Κουτσούμπας, όταν συναντάει τον πρόεδρο της Ρωσίας πάνω στην κρίση της Συρίας και παρουσιάζει τη Μόσχα σα δύναμη ειρήνης ενάντια στις ΗΠΑ, αυτός ο δήθεν «απόλυτος κομμουνιστής αντικαπιταλιστής» που δεν κάνει τάχα διακρίσεις μεταξύ καπιταλιστικών χωρών και μεταξύ ιμπεριαλιστών.

Σ' αυτόν μας καλεί να πάμε κι ο Κουβέλης, που σα στέλεχος του ΣΥΝασπισμού το 2009 όταν τον ρώτησαν για την κρίση με το φυσικό αέριο στην Ουκρανία, που τότε στέναζε από τους εκβιασμούς της Ρωσίας επειδή είχε αντιρώσο πρόεδρο, είχε απαντήσει λίγο πολύ ότι όποιος είναι αντιρώσος στην Ουκρανία είναι χαφιές των Αμερικάνων και ότι ο ίδιος είναι πολύ χαρούμενος που «επιτέλους» τάχα η Ρωσία «ξαναγίνεται» μεγάλο γεωπολιτικό μέγεθος, λες κι έπαψε ποτέ να είναι!

Σ' αυτόν όμως, στον Αδόλφο Πούτιν, μας καλεί να πάμε εδώ και χρόνια τόσο η φυλλάδα των ναζιστών της Χρυσής Αυγής, όσο και πιο πρόσφατα ο Κασιδιάρης από το βήμα της Βουλής.

**Για εβραϊσοβιωνιστικό λόμπι μιλά-**

**νε οι ναζήδες, κύριο εχθρό -μετά τις ΗΠΑ- το Ισραήλ έχουνε οι συριζαίοι κι οι κνίτες, τάχα από «αγάπη»** για την Παλαιστίνη. Από τις δεκάδες συρράξεις ανά τον κόσμο, μονάχα για την διαμάχη Ισραηλινών - Παλαιστινίων κάνουνε δηλώσεις σε πρεσβεία κράτους -πλην των ΗΠΑ- το οποίο «τυχαίνει» να είναι το εβραϊκό. Στη σέρβικη πρεσβεία για τη Βοσνία και στη ρωσική για την Τσετσενία όμως δεν πάτησαν ποτέ, αντιθέτως χειροκροτούσαν τους σφαγείς «ορθόδοξους αδερφούς μας», αυτοί οι δήθεν μαρξιστές, φυσικά και πάλι μαζί με τους ναζήδες.

Άρα, λοιπόν, τη θεωρία «των δύο άκρων» τη φτιάχνει η **πράξη** της ψευτοαριστεράς και όχι οι «εγκέφαλοι» της εθνικιστικής ακροδεξιάς τύπου Λαζαρίδη. Μόνο που δεν πρόκειται για δύο άκρα, αλλά για έναν ακροδεξιό πόλο, στον οποίο οι ναζί ως ωμοί ρατσιστές γενεκτόνοι-κανίβαλοι είναι ποιοτικά πιο δεξιά απ' όλους κι έξω από κάθε όριο ανθρώπινου πολιτισμού.

**Το «θα μας βγάλουνε κι εμάς παράνομους» του ΣΥΡΙΖΑ σημαίνει στο βάθος ότι θεωρούν κέντρο του αντιλαϊκού «κακού» ή αλλιώς την πιο βαθιά αντίδραση όχι το ναζιστή αλλά τον φιλελεύθερο**, που σήμερα πιάνει το χρυσουγίτη και αύριο θα πιάσει και τον «αριστερό». Άρα, αυτή η θέση φτιάχνει ανθρώπους που μισούν πιο πολύ το αστοδημοκρατικό, στη μορφή έστω, κράτος που συλλαμβάνει το ναζιστή απ' ότι μισούν τον ίδιο το ναζισμό. Αυτό σημαίνει αντικειμενική συμμαχία με τον φασισμό ενάντια στον έστω ασυνεπή αστοδημοκρατισμό, αυτό είναι το αίσιος και η ρωσοπραχτόρικη τροτσκιστική κατάντια των ηγεσιών ΣΥΡΙΖΑ - ψευτοΚΚΕ. Στο βάθος αυτή είναι η στρατηγική όλων των οππορτουμιστών και σοσιαλφασιστών της γης σήμερα. Αυτοί σε συνθήκες επέλασης του ρωσοκινεζικού νεοναζισμού και του ισλαμοφασισμού αντί για ένα παγκόσμιο αντιφασιστικό μέτωπο καλούν σε ένα παγκόσμιο αντι-νεοφιλελεύθερο μέτωπο.

Αυτό εξηγεί στο βάθος και το πάθος με το οποίο η ψεύτικη «Αριστερά» υπερασπίζεται τη νομιμότητα των ναζιστών σαν πολιτικό κόμμα, αλλά και το γεγονός ότι πάει να «αντιπαλέψει», δηλαδή να ξεκαρφώσει τους ναζιστές με το ψέμμα ότι η Χρυσή Αυγή είναι τσιράκι των φιλελεύθερων, των εφοπλιστών και γενικά του δυτικού τύπου ελληνικού ιδιωτικού κεφάλαιου.

**Η ψευτοαριστερά δε μπορεί και δε θέλει να χτυπήσει το χρυσουγίτη στην ουσία της γραμμής του, γιατί τελικά αυτή η γραμμή, πέρα από το ρατσισμό και την «ανωτερότητα της φυλής», είναι η δικιά της.**

### Η ιδεολογία του κνίτη λίσασμα για την ανάπτυξη του χρυσουγίτικου ναζισμού

Ο χρυσουγίτης στο μεγαλύτερο μέρος της Ελλάδας δεν έγινε αποδεχτός τόσο εξ αιτίας της γραμμής του για τους παράνομους μετανάστες. Αυτό έπαιξε ρόλο εκεί όπου υπάρχει οξύ πρόβλημα μεγάλης μεταναστευτικής συγκέντρωσης σε συνθήκες αποθήκης ανθρώπων, οπότε και εγκληματικότητας (π.χ. Αγ. Παντελεήμονας στην Αθήνα, Πάτρα κλπ.). **Το βασι-**

**κόστη θεωρία του που συγκινεί έναν πολιτικά καθυστερημένο κόσμο είναι το «κάτω οι κλέφτες» ή πιο σωστά «κάτω η κλεπτοκρατία και η δημοκρατία των 300 του κοινοβουλίου που τη γεννάει».** Αυτή μάλιστα τη γραμμή, που έμμεσα τη ζυμώνουν στον κόσμο (και τη ζυμώναν από χρόνια) το ψευτοΚΚΕ και (από τότε που έγινε ξανά τάχα «ριζοσπαστικός» και πέταξε το ευρωπαϊκό προσωπείο) ο ΣΥΝασιτισμός, η Χρυσή Αυγή την πάει ως το τέρμα της.

Εκεί δηλαδή που ο κνίτης κι ο συριζαίος σε όλες τις παρές, σε όλα τα τραπέζια, σε όλες τις κουβέντες λένε ότι κέντρο της αντίδρασης είναι ο Πρετεντέρης, τα μέσα ενημέρωσης με κάπως φιλοευρωπαϊκή γραμμή και οι φιλελεύθεροι αστοί του μνημόνιου, ο χρυσαυγίτης πάει και τους φτύνει την κάμερα, τους κλοτσάει (Κασιδιάρης – Ζαρούλια), τους ταπεινώνει και υπόσχεται με τρόπο ότι κάποτε θα τους συντρίψει. **Ο ναζιστής είναι, δηλαδή, στα μάτια του απλού ανθρώπου ένας λαϊκός αντικαπιταλιστής που,** αντί να μιλάει με τη Λαγκάρντ και με τους Ευρωπαίους σαν τον Τσίπρα κι αντί να κάνει «μαρξιστικές» αλαμπουρνέζικες αναλύσεις σαν τον Κουτσούμπα, κάνει ό,τι θα ‘κανε κι ο ίδιος ο τηλεθεατής χωρίς γνώση των αληθινών αιτιών της καταστροφής του, η μάλλον των αιτιών που η ίδια η πανεθνική στη γραμμή της τηλεόραση του υποδεικνύει: **βρίζει «αυτούς που τα φάγανε», κατουράει έξω από «τα κανάλια του μνημόνιου», κλοτσάει και ταπεινώνει, όντας ταυτόχρονα ένας λαϊκός τύπος** (στη μορφή, γιατί στην πράξη τα στελέχη των ναζί δεν είναι λαός, αλλά άνθρωποι του υπόκοσμου).

**Ο ναζιστής, λοιπόν, κερδίζει τις πιο καθυστερημένες πλευρές του λαού πάνω σε μια απάτη,** πάνω σε ένα μεγάλο ψέμα που το φτιάξαν από κεινού η ψευτοαριστερά και το «αντινεοφιλελεύθερο» λαλιωτικό ΠΑΣΟΚ, δηλαδή οι σοσιαλφασίστες: ότι πυρήνας του κακού σε αυτή τη χώρα και άκρα δεξιά των αστών είναι τάχα το ιδιωτικό κεφάλαιο της αγοράς, οι φιλελεύθεροι πολιτικοί του εκπρόσωποι και τελικά, σε διεθνές επίπεδο, η Ευρώπη και η Δύση. **Ποτέ αυτές οι μάζες δεν μπόρεσαν να ακούσουν ότι για την καταστροφή του φταίνε οι άνθρωποι της Ρωσίας, οι δήθεν φίλοι του λαού, που κλείσανε τα εργοστάσια.** Όλα τα κακά για τον κνίτη και το χρυσαυγίτη πηγάζουν από τη Δύση και αυτή είναι η μεγάλη υπηρεσία την οποία πρόσφερε η ψευτοαριστερά στους κλασικούς ναζιστές φίλους και συναγωνιστές της στον κοινό τους «αγώνα»: ότι έφτιαξε ένα λαό με την κνίτικη, δηλαδή την ακροδεξιά «αντικαπιταλιστική» λογική στο κεφάλι, με την οποία δουλεύει κατά κόρον ο χρυσαυγίτης ναζιστής.

Αν η «Αριστερά» παραδεχτεί ότι η Χρυσή Αυγή δεν είναι της ΕΕ και των μνημόνιων, που τα βρίζει από το πρωί ως το βράδυ ο Κασιδιάρης, ούτε των εφοπλιστών που πήραν τα καράβια τους από την Ελλάδα, θα βρεθεί στην πολύ δύσκολη θέση να εξηγήσει στους οπαδούς της, που έχουν, σε ένα μέρος τους, αριστερές και προοδευτικές διαθέσεις, πώς γίνεται να είναι στο ίδιο στρατόπεδο με τους ναζιζήδες σε όλα τα κεντρικά πολιτικά ζητήματα, ακόμα και στον επιλεκτικό «αντικαπιταλισμό» που αφήνει τους δεμένους με τη Ρωσία καπιταλιστές να αλωνίζουν και κλείνει όλους τους υπόλοιπους ή εμποδί-

ζει έστω την ανάπτυξη και τις δραστηριότητές τους.

**Σε ό,τι αφορά δε τα «δύο άκρα», μια πραγματική αστική δημοκρατία πράγματι δε θα χαριζόταν στις τραμπούκικες και αντιλαϊκές πράξεις βίας της ψευτοαριστεράς** (π.χ. επιθέσεις στις Σκουριές, τραμπουκισμοί με ρόπαλα του ψευτοΚΚΕ κατά επιβατών πλοίων κλπ.), στο βαθμό βέβαια που θα τις είχε αποκάλυψει στο λαό σαν τέτοιες. Η διαφορά είναι ότι τα περί «δύο άκρων» των Σαμαρά – Κρανιδιώτη – Λαζαρίδη δικαιώνουν το ΣΥΡΙΖΑ σα φίλο του λαού: γιατί οι φαιοί αυτοί τύποι παρουσιάζουν τη βία του Τσίπρα σα βία του λαού, βία «κομμουνιστική – κόκκινη» που έρχεται τάχα από άλλη πηγή, αντίθετη από εκείνη της Χρυσής Αυγής.

**Αλλά αυτή τη βία, τη σοσιαλφασιστική, ποτέ οι Σαμαράς – Βενιζέλος δεν θα την χτυπήσουν στ αλήθεια, γιατί είναι κομμάτι της ακροδεξιάς βίας** που οδήγησε και οδηγεί τη χώρα στην καταστροφή, στην πείνα και στο φασισμό προς όφελος της αγαπημένης τους Ρωσίας, που μας θέλει για αποικία της. Η βία της ψευτοαριστεράς – που πάντως δεν συγκρίνεται με την ρατσιστική και κανιβαλική βία των ναζί που πρέπει να τη συντρίψουμε σε ενιαίο μέτωπο με τους πάντες – θα μπορεί να αντιμετωπιστεί αληθινά μονάχα σε όσο βαθμό το δημοκρατικό, προοδευτικό και αριστερό κίνημα θα πείθει την πλειοψηφία του λαού σε κάθε χώρο πάλης για τον ακροδεξιό χαρακτήρα της οπότε και ο λαός θα έχει μπροστά του ένα ζωντανό παράδειγμα μιας άλλης πραγματικής, ριζοσπαστικής, ταξικής, επαναστατικής αλλά και δημοκρατικής Αριστεράς.

Στην πραγματικότητα πάντα υπάρχουν δύο άκρα στην κοινωνία. Μόνο που το αληθινό αντίθετο άκρο της Χρυσής Αυγής είναι σήμερα αυτοί που θέλουν την απαγόρευση της, δηλαδή οι πραγματικοί αριστεροί, καθώς και οι συνεπείς δημοκράτες. **Όλοι αυτοί ποτέ δεν διανοήθηκαν να μη βγει εκτός νόμου το ναζιστικό άκρο για να μην βγουν εκτός νόμου οι ίδιοι. Αντίθετα ξέρουν ότι όσο είναι νόμιμοι οι ναζί είναι οι ίδιοι που περιορίζονται στην πολιτική τους ελευθερία και τελικά προορίζονται να μπουν στον δρόμο της παρανομίας.** Και για να τελειώνουμε: Σε κάθε περίπτωση η **ασπίδα του αριστερού έναντι μιας εξουσίας που πρώτα θα βγάλει παράνομο το ναζιστή και μετά τον ίδιο,** πράγμα που δεν έχει γίνει ποτέ ιστορικά με αυτή τη σειρά, είναι ακριβώς η οργάνωση του λαού και ο πρωτοπόρος ρόλος της αριστεράς στο δημοκρατικό κίνημα, καθώς και στο ταξικό εργατικό – λαϊκό.

**Η νομιμότητα των ταγματατλητών το 1944 σήμανε το θάνατο της Δημοκρατίας μέχρι το 1974 και, αργά ή γρήγορα, την παρανομία για το επαναστατικό ΚΚΕ.**

Μια αστική τάξη που θα αναγκαστεί από ένα ρομαλέο αντιφασιστικό κίνημα να βγάλει παράνομους τους ναζί, ούτε να σκεφτεί δε θα μπορεί να περάσει νόμο για παρανομία της πραγματικής Αριστεράς, γιατί αυτή θα ηγείται μοιραία αυτού του νικηφόρου μετώπου και θα ακτινοβολεί πιο πολύ από κάθε άλλον πολιτικό χώρο και οι αγωνιστές της θα περιβάλλονται από την αγάπη και την εμπιστοσύνη κάθε δη-

μοκράτη και πατριώτη.

Η ήττα των –στη μορφή τροτσκιστικών, στην ουσία φιλοναζιστικών– παραμυθιών που γεννοβολάει το Κρεμλίνο και αναπαράγουν στην Ελλάδα οι λακέδες του Πούτιν, δήθεν «αριστεροί» ηγέτες των ΣΥΡΙΖΑ – ψευτοΚΚΕ, για να εξασφαλίζουν τη νομιμότητα των φιλορώσων συναγωνιστών τους, ναζιστών της Χρυσής Αυγής, **αποτελεί όρο για τη συγκρότηση μιας στοιχειωδώς μαζικής δημοκρατικής και επαναστατικής Αριστεράς.** **Ο φιλοναζισμός, έστω καλυμμένος, είναι η πιο χτυπητή αποκάλυψη του δεξιού, τελικά φασιστικού χαρακτήρα της ψευτοαριστεράς.** Ο καθένας αρ-

## Αληθινό αντιναζιστικό μέτωπο τώρα

συνέχεια πό τη σελ. 5

τα άλλα πολιτικά ζητήματα, όπως για την οικονομική πολιτική και τα μνημόνια, για την εξωτερική πολιτική, για το μεταναστευτικό, για την οικονομική ταξική πάλη, ακόμα και για τη διαφορά της επαναστατικής από τη φασιστική βία κλπ. Η πάλη σε αυτά τα ζητήματα θα συνεχίζεται και θα είναι βαθιά και συχνά πολύ έντονη. Όμως η απαίτηση να είναι εκτός νόμου οι κανίβαλοι δεν είναι διαπραγματεύσιμη. Αυτή η θέση διαχωρίζει σήμερα αποφασιστικά και καθαρά τη δημοκρατία από την αντιδημοκρατία. Ιδιαίτερα αυτή η θέση είναι προφανής σήμερα που η Χ.Α. έχει ανακηρυχτεί στην ηγεσία της επίσημα σαν εγκληματική συμμορία. Όταν λέγαμε στους ψευτοαριστερούς και ψευτοφιλελεύθερους ότι η «Χ. Αυγή» πρέπει ως χιτλερική να είναι τόσο εκτός νόμου όσο οι παιδεραστές αυτοί μας απαντούσαν ότι οι παιδεραστές είναι δεκτοί από λαό και νόμο εξ ορισμού σαν εγκληματίες γι αυτό δεν μπορούν να συγκροτούν κόμμα και ότι κάτι τέτοιο δεν ισχύει εξ ορισμού για τους ναζιστές. Τώρα που οι συγκεκριμένοι ναζιστές χαρακτηρίζονται επίσημα σαν εγκληματίες πώς είναι δυνατό το κόμμα τους να είναι νόμιμο;

Εννοείται ότι αυτό το αντιναζιστικό μέτωπο δεν θα αφήσει στην αστική τάξη να λύσει μόνη της το ζήτημα της απαγόρευσης και γενικά της καταστολής της ναζιστικής βίας. Κάθε άλλο. Θα είναι αυτό το ίδιο το μέτωπο και το κίνημά του που κυρίως θα υποχρεώσει την αστική τάξη να το κάνει αυτό. Για αυτό θα πρέπει να αποκαλύπτει διαρκώς και τους πολιτικούς προστάτες των ναζιστών, και να ζητά τη βαθιά και αποφα-

χίζει να παίρνει πια την πραγματική του θέση στον άξονα Δεξιά – Αριστερά, όχι με βάση το πώς χαρακτηρίζει τον εαυτό του, αλλά το τι θέσεις παίρνει στα πραγματικά ζητήματα που βάζει η ζωή και η ταξική πάλη.

Η θέση της ψευτοαριστεράς για τους ναζιστές είναι η αχίλλεια φτέρνα της κι εκεί πρέπει να χτυπηθεί αλύπητα, αν θέλουμε να γλιτώσουμε σα λαός από τα δεσμά του φασισμού και της υποδούλωσης στους χειρότερους δυνάστες και αποικιοκράτες, στους ρωσοκινέζους φασίστες εργοδότες του Τσίπρα, του Κουτσούμπα, του Κουβέλη και του Μιχαλολιάκου.

σιτική κάθαρση του κρατικού μηχανισμού από τους φιλοναζιστές, ιδιαίτερα στην αστυνομία, στη δικαιοσύνη και στο στρατό. Αυτό ακριβώς, το ξωπέταγμα των χουντικών από το κράτος, ζητούσε και το αντιδικτατορικό κίνημα μετά την πτώση της χούντας που απαιτούσε επίσης τα χουντικά κόμματα να μην ξανακατέβουν στις εκλογές. Αυτό το τελευταίο δεν το άφησε να περάσει στη Βουλή ο Α. Παπανδρέου. Κυρίως πάντως το κίνημα της αποχουντοποίησης το είχε πολεμήσει το ψευτοΚΚΕ που είχε χρησιμοποιήσει μάλιστα και βία ενάντια στην αντιχουντική εξωκοινοβουλευτική αριστερά που πάλεψε με δύναμη γι αυτό. Χάρη σε αυτή την έμμεση συνεργασία με τα κατακτάκια της χούντας το ψευτοΚΚΕ κέρδισε θέσεις ιδιαίτερα μέσα στα Πανεπιστήμια όπου αρκετά φοιτητικά στελέχη του σώσανε τις έδρες των φιλοχουντικών καθηγητών και μετά βοηθήθηκαν από αυτούς στην ακαδημαϊκή αναρρίχηση τους.

**Οι δημοκράτες σε Ελλάδα και Ευρώπη δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να δεχθούν ότι κάποιες διώξεις σε ένα τμήμα της “Χρυσής Αυγής” για σύσταση εγκληματικής συμμορίας του κοινού ποινικού δικαίου, μπορεί να σταματήσουν τη ναζιστική βία και να οδηγήσουν σε παροπλισμό της ναζιστικής συμμορίας.**

**- Εκτός νόμου εδώ και τώρα η “Χρυσή Αυγή”**

**- Να αποπεμφθούν όλοι οι φιλοναζιστές σε αστυνομία, δικαιοσύνη και στρατό**

**- Να αποκαλυφθούν και απομονωθούν οι πολιτικοί της προστάτες**

## ΒΡΩΜΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ

συνέχεια πό τη σελ. 6

σως θα θέλει η αποικία της να είναι μέσα στην ΕΖ. Όταν αυτό συμβεί τότε θα θέλει να έχει μέσα στο στρατό κάποιες νεο-ταγματασφαλίτικες φαιο-«κόκκινες» φράξιες, πιθανά ακόμα πιο πολύχρωμες, για να κάνει το μεγάλο δικτατορικό πραξικόπημά της, γιατί η Ελλάδα μπορεί να εξαπατείται καθώς έχει μια αστική τάξη χωρίς χαρακτήρα, αλλά έχει έναν πολύ ανεξάρτητο και φιλελεύθερο λαό. Ενδιαφέρει λοιπόν ζωτικά τους αριστερούς και δημοκράτες τέτοιες φράξιες, ιδιαίτερες τις φιλοναζιστικές, να τις ξεσκεπάζουν και να τις

χυπάνε αλύπητα και να απαιτούν να πεταχτούν έξω από το στρατό. Ιδιαίτερα πρέπει να ανησυχούμε και να εξεγειρόμαστε όταν κάτω από αυτές τις περιστάσεις και τα γεγονότα ο υπουργός άμυνας στέλνει διαταγή να του πουν όλοι οι διοικητές των ενόπλων δυνάμεων αν υπάρχει στο ενεργό στράτευμα κάποιος χρυσαυγίτης στρατιωτικός και αυτοί του απαντάνε ταχύτατα με μια φωνή: «ουδείς». Αυτό σημαίνει ότι «ουδείς» δεν τολμάει να τα βάλει με τους χρυσαυγίτες και τον νεοναζισμό στον ελληνικό στρατό, προφανώς λόγω κατάλληλων εκ των άνω πολιτικών υποδείξεων.

(Δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της ΟΑΚΚΕ στις 14/09/2013)

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΟΥΣ ΝΑΖΙ-ΚΑΝΙΒΑΛΟΥΣ ΤΗΣ “ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ” ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΨΕΥΤΟ-ΚΚΕ ΣΤΟ ΠΕΡΑΜΑ

### ‘Όχι στη διακομματική προστασία της-Να τεθεί εκτός νόμου η ναζιστική συμμορία

**Όσα κόμματα δέχονται επιθέσεις από αυτήν δεν σημαίνει ότι είναι οποσδήποτε αντιναζιστικά. Να συγκροτηθεί πλατύ δημοκρατικό και πατριωτικό μέτωπο για τη συντριβή της καθεστωτικής χιτλερικής συμμορίας. Η ΟΑΚΚΕ καταγγέλλει την αιματηρή επίθεση της ναζιστικής συμμορίας της Χρ. Αυγής σε μέλη και στελέχη του ψευτοΚΚΕ στο Πέραμα.**

Το ψευτοΚΚΕ είναι στην ηγεσία του ένα φασιστικό κόμμα και ειδικά στη Ζώνη του Περάματος έχει επιβάλει τη δικτατορία του και έχει ασκήσει αιματηρή βία στους συντρόφους μας και εργατές της Ζώνης που πάλεψαν για ένα δημοκρατικό συνδικαλισμό. Επίσης όποτε οι ναζί έχουν επιτεθεί με αιματηρές επιθέσεις σε συντρόφους μας, αυτό το κόμμα δεν τις έχει ποτέ καταγγείλει. Όμως από τη δική μας πλευρά όταν οι απόλυτοι ρατσιστές, οι κανίβαλοι, οι γενοκτόνοι αντισημίτες, πραγματοποιούν επιθέσεις τους σε μέλη οποιοδήποτε κόμματος και συλλογικότητας στεκόμαστε αποφασιστικά στο πλευρό των θυμάτων των επιθέσεων. Κι έτσι πρέπει να κάνει κάθε δημοκρατικός άνθρωπος.

Απ’ την άλλη μεριά η ναζιστική αυτή επίθεση, όπως και άλλες σε μέλη άλλων κομμάτων σαν το ΣΥΡΙΖΑ που εμφανίζονται σαν αντιναζιστικά δεν πρέπει να δημιουργήσει στους δημοκράτες την επικίνδυνη αυταπάτη ότι αυτά τα κόμματα αντιπαρατίθενται στ’ αλήθεια στη ΧΑ ή ότι είναι εργατικά λαϊκά κλπ, οπότε ότι μέσα από αυτά ή με μια ενότητα τους μπορεί να αντιμετωπιστεί ο ναζισμός.

Το λιγότερο που πρέπει να χαρακτηρίζει μια πολιτική οντότητα για να θεωρείται αντιναζιστική είναι να απαιτεί από την επίσημη κρατική κομματική-κοινοβουλευτική και δικαστική εξουσία, που θέλει να λέγεται δημοκρατική να θέσει εκτός νόμου τους υπερασπιστές της ρατσιστικής και μάλιστα της χιτλερικής, δηλαδή της απόλυτα κανιβαλικής βίας.

Αυτή η βία, όπως και κάθε άλλη αντιδραστική βία πρέπει να αντιμετωπιστεί οποσδήποτε και πολιτικά δηλαδή με την πειθώ απέναντι σε όσους ανθρώπους του λαού την εγκρίνουν, αλλά ποτέ δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο πολιτικά δηλαδή χωρίς μια νόμιμη **δημοκρατική βία που θα συντρίβει τη ναζιστική βία**, αλλιώς ο λαός θα είναι τρομοκρατημένος και δύσκολα θα αντιστέκεται στους ναζιστές που η ύπαρξη τους και η “πειθώ” τους στηρίζεται κύρια στην επίδειξη της βίας τους. Στην περίπτωση της χώρας μας όπου το κρατικό καθεστώς είναι φιλοναζιστικό, δηλαδή όπου η **ανώτατη δικαστική εξουσία** αθώνει τους κήρυκες της ναζι-γενοκτονίας (Κ. Πλεύρη) με αντισημιτικά γενοκτονικά επιχειρήματα χωρίς κανένα κόμμα να διαμαρτυρηθεί, όπου όλα τα πολιτικά κόμματα θεωρούν φυσικό να είναι οι ναζιστές στη Βουλή, όπου **όλα μέσω του ΕΣΡ** υποχρεώνουν τα τηλεοπτικά

ΜΜΕ κανάλια να φιλοξενούν τις ανακοινώσεις των ναζί, όπου **όλα** θεωρούν φυσικό να είναι οι μισοί αστυνομικοί ψηφοφόροι των ναζί και δεν ζητούν μέτρα ενάντια σε αυτό, όπου ο πρωθυπουργός θεωρεί τους ναζι-κανίβαλους απλά άκρο, και που όταν σπάνια καταδικάζει τις επιθέσεις τους (αυτή στο Πέραμα δεν την καταδίκασε), τις καταδικάζει όπως “κάθε άλλη”, σε μια τέτοια χώρα το ζήτημα του δημοκρατισμού πρέπει να κρίνεται πάνω απ όλα στο κατά πόσο κανείς **κατευθύνει τα κύρια πυρά του στη διακομματική ανοχή στη νομιμότητα των ναζιστών της “Χρ. Αυγής”**. Όμως το ψευτοΚΚΕ όπως και τα κυβερνητικά κόμματα ποτέ δεν υποστήριξαν αλλά συστηματικά αντιπάλεψαν και αντιπαλεύουν το να τεθούν εκτός νόμου οι ναζιστές- κανίβαλοι, μιλάνε μόνο για “απομόνωση”, “πολιτική απάντηση του μαζικού κινήματος” κλπ, και μάλιστα έφτασαν στο σημείο να αρνηθούν να μηνύσουν τον αρχιναζιστή Κασιδιάρη όταν μπροστά στα μάτια όλου του ελληνικού λαού γρονθοκοπούσε και προπηλάκιζε ηγετικά στελέχη τους. Κυρίως όμως ποτέ το δημοκρατικό και εργατικό κίνημα δεν θα ξεχάσει ότι ήταν το ΠΑΜΕ που δέχτηκε τη ναζιστική συμμορία σαν συμπαράστατη του εργατικού κινήματος στο πρόσωπο μάλιστα του ίδιου του Κασιδιάρη στην απεργία της Χαλυβουργίας, (<http://www.oakke.gr/na475/475ani.htm>) ενώ ήταν ο ΣΥΡΙΖΑ που δέχτηκε τη συμμετοχή των ναζί στο κίνημα των “δεν πληρώνω” ([http://www.oakke.gr/na461/nazi\\_syn461.htm](http://www.oakke.gr/na461/nazi_syn461.htm)).

Στο σημείο αυτό οφείλουμε να καταγγείλουμε τη δηλητηριώδη επίσημη θέση μιας δήθεν δημοκρατικής μερίδας του καθεστώτος, ιδίως του ΠΑΣΟΚ, της ΔΗΜΑΡ και των συνταγματολόγων τους ότι η “Χρυσή Αυγή” θα μπορεί να τεθεί εκτός νόμου όχι επειδή είναι επίσημα και κατά τις πράξεις της ναζιστική-ρατσιστική αλλά επειδή διαπράττει ποινικά εγκλήματα. Αλλά η “Χρυσή Αυγή” με την πολιτική, αστυνομική και δικαστική φροντίδα του καθεστώτος δεν αποκαλύπτεται επίσημα σαν εγκληματική όχι μόνο γιατί οι απλοί πολίτες και μετανάστες θύματά της δεν ενθαρρύνονται και δεν προστατεύονται όταν τολμούν να καταγγέλλουν τους κοινοβουλευτικούς ναζι-μαχαιροβγάλτες στα δικαστήρια, αλλά γιατί σπάνια συλλαμβάνονται τα μέλη της σαν τέτοια, και όταν αυτό συμβεί οι συλληφθέντες αρνούνται ότι είναι μέλη της, όπως το αρνούνται και οι πάντα διπρόσωποι ηγέτες της. Αυτή τη

διπλή άρνηση την αποδέχονται οι όποιες αστυνομικές και δικαστικές αρχές και έτσι η συμμορία διαφεύγει από τον ποινικό προσδιορισμό “εγκληματική”. Τα ναζιστικά κόμματα και οργανώσεις είναι εξ ορισμού βίαια και ρατσιστικά και γι αυτό είναι παντού εκτός νόμου πλην της χώρας μας όπου βρίσκονται στη Βουλή και νομοθετούν και μάλιστα εκτελούν και δικαστικά χρέη στα πλαίσια των διαφόρων προανακριτικών όπου συνήθως τα πιο φασιστικά κόμματα και τάσεις στέλνουν στα δικαστήρια τα λιγότερο φασιστικά, ή και δημοκρατικά και συχνά λιγότερο διεφθαρμένα αντίπαλα στελέχη της αστικής τάξης.

Έχουμε πει πολλές φορές ότι η διακομματικά εξασφαλισμένη νομιμότητα της ναζιστικής συμμορίας οφείλεται στο ότι και αυτή όπως και τα “κανονικά” κοινοβουλευτικά κόμματα, υποστηρίζει τη ρώσικη υπερδύναμη και τους φίλους της στη χώρα μας και μάλιστα με τον πιο ανοιχτό και πιο ξεδιάντροπο τρόπο και γι αυτό, όπως όλα τα άλλα κόμματα, συγκεντρώνει με μανία τα πυρά της στην ΕΕ και στη δυτικόφιλη αστική τάξη και υπονομεύει τις επενδύσεις της. Κυρίως γι αυτό όπως τα “κανονικά” κόμματα αποδέχεται χωρίς αντίρρηση το ορμητικό και σκοτεινό πέρασμα του πλούτου της χώρας μέσα στην κρίση και χάρη σε αυτήν στα ρώσικα και σύμμαχα κινέζικα κεφάλαια και μάλιστα την επιβολή παράνομων εργασιακών γκέτο από αυτά. Γι αυτό δεν αρκεί μόνο η αντίσταση στη βία της “Χ.Α”, αλλά είναι αναγκαίο να αποκαλύπτουμε τον ξενόδουλο, ρωσόδουλο χαρακτήρα της και ότι η ρωσοδουλία της είναι η πηγή του μίσους της στην ΕΕ και αυτού του είδους είναι ο κούφιος “αντιμνημονισμός” της, όπως είναι και των άλλων ρωσόδουλων και ρωσόφιλων κομμάτων και φραξιών.

Στο σημείο αυτό οφείλουμε να απαντήσουμε στο επιχείρημα που προβάλλουν οι ηγεσίες των ψευτοαριστερών κομμάτων και ρευμάτων που τα μέλη τους έχουν δεχτεί κάποιες φορές επιθέσεις ναζιστών ότι είναι προφανώς αντιναζιστικές. Άλλωστε και πολλοί δημοκράτες αναρωτιούνται: αν δεν ήταν πραγματικά αντιναζιστικά αυτά τα κόμματα γιατί τα μέλη τους δέχονται επιθέσεις από τη “Χρ. Αυγή”; Πιστεύουμε ότι οι διαθέσεις της πλειοψηφίας της βάσης αλλά και των οργανωμένων απλών μελών αυτών των κομμάτων είναι αντιναζιστικές. Όμως οι όποιες επιθέσεις των ναζί ενάντια σε αυτά, κινούνται από τα κεντρικά σκοτεινά επιτελεία του ρωσόδουλου βαθιού πλέον καθεστώτος, **ακριβώς για να εμφανίζουν και τις αντίστοιχες κομματικές ηγεσίες και τα ίδια τα κόμματα σαν αντιναζιστικά** και έτσι από τη μια να εγκλωβίζουν τα μέλη και οπαδούς τους στις ουσιαστικά φιλοναζιστικές γραμμές αυτών των η-

γεσιών και από την άλλη να εμποδίζουν τη συγκρότηση πραγματικών αντιναζιστικών μετώπων με μια αληθινή δημοκρατική και πατριωτική γραμμή για την υπεράσπιση της ζωής του λαού και την υπαρκτή της χώρας. Δηλαδή οι ναζί συμμορίτες εκτελούν και χρέη προβοκατόρων στην υπηρεσία του βαθιού καθεστώτος, όπως το είχαν κάνει αντίστροφα χαιρετίζοντας μια εργατική συνάντηση των εργατών του Περάματος πριν 3 χρόνια ενάντια στους τραμπουκισμούς του ψευτοΚΚΕ ([http://www.oakke.gr/na453\\_4/zoni453\\_4.htm](http://www.oakke.gr/na453_4/zoni453_4.htm)). Τότε οι δημοκρατικοί εργατές είχαν απαντήσει σε αυτήν την προβοκάτσια διώχνοντας τους ναζιστές από τη συγκέντρωση και καταγγέλλοντας τους ότι δεν έχουν θέση σε κανένα εργατικό σωματείο και κίνημα. Άλλωστε όλοι βλέπουν πως συγκεκριμένα το ψευτοΚΚΕ αρνείται τη λογική της συγκρότησης πλατιού αντιφασιστικού μετώπου, ακόμα και όταν το ίδιο δέχεται ναζιστικές επιθέσεις (Αγ. Παρασκευή τον Ιούνιο, Πέραμα σήμερα), με τον τροτσκιστικό, και εντελώς εχθρικό με τις επαναστατικές παραδόσεις του πραγματικού ΚΚΕ ισχυρισμό ότι ο φασισμός είναι το κεφάλαιο γενικά οπότε αντιφασιστικός είναι μόνο ο επαναστατικός αντικαπιταλισμός γενικά. Με αυτόν τον τρόπο τελικά εξισώνεται ο ναζιστικός ιμπεριαλισμός της Ρωσίας και της Κίνας και οι φίλοι τους ντόπιοι κρατικοολιγάρχες και τα ναζιστικά τέρατα που όλοι αυτοί έχουν εξαπολύσει στη χώρα, με κάθε άλλο κεφάλαιο και κάθε είδους αστικό δημοκρατισμό. Αυτός ο φαινομενικός “επαναστατικός σεχταρισμός” στις σημερινές εσωτερικές και παγκόσμιες συνθήκες (όπου οι μάζες δεν ξεσηκώνονται πουθενά για μια αληθινή αντικαπιταλιστική επανάσταση γιατί φοβούνται ότι κάποιοι ψευτοκομμουνιστές αστοί νέου τύπου θα τους ξανακλέψουν την εξουσία και θα ασκήσουν την μπρεζνιεφική δικτατορία τους), σημαίνει αντικειμενικά και υποκειμενικά συμμαχία με τους νεο-ναζιστικούς και νεο-κατοχικούς ιμπεριαλισμούς της Ρωσίας και της Κίνας.

Η ΟΑΚΚΕ καλεί τους πραγματικούς αντιναζιστές, όλους αυτούς που θεωρούν ότι το κεντρικό ζήτημα της πολιτικής ζωής της χώρας μας, πιο κεντρικό ακόμα και πιο ανησυχητικό από την ίδια την παραγωγική καταστροφή, την ανεργία και την πείνα του λαού είναι η νομιμότητα και η άνοδος των ναζι-κανιβαλων να συσπειρωθούν στην ΟΑΚΚΕ και στη μετωπική δημοκρατική Αντιναζιστική Πρωτοβουλία και να αποκαλύψουν τους ναζί στο λαό, να απαιτήσουν να τεθούν εκτός νόμου, και εφόσον το πολιτικό καθεστώς διακομματικά τους προστατεύει να αντιμετωπίσουν τη βία τους με την πλατιά δημοκρατική αυτοάμυνα του λαού. Άλλος δρόμος, πιο εύκολος, κατά τη γνώμη μας δεν υπάρχει.

συνέχεια από τη σελ. 7

## Κοινή Προκήρυξη της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας και της ΟΑΚΚΕ (Οργάνωσης για την Ανασυγκρότηση του ΚΚΕ)

### Όχι στα μισόλογα και στα ημίμετρα ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΤΩΡΑ Η ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

#### Να φυλακιστούν τα ηγετικά στελέχη της

Η δολοφονία του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα από τη ναζιστική συμμορία της “Χρ. Αυγής” είναι η πιο μεγάλη ως τώρα προειδοποίηση για τη βαρβαρότητα στην οποία κάποιος θέλουν να ρίξουν τη χώρα μας. Η πάλη ενάντια στο ναζισμό και στους ναζιστές είναι πια καθαρά το πρώτο καθήκον κάθε δημοκρατικού ανθρώπου.

Να ενώνουμε το λαό ενάντια στο ναζισμό σημαίνει οπωσδήποτε να αποκαλύπτουμε την πολιτική πλατφόρμα του σε κάθε ζήτημα, αλλά πάνω απ όλα πρέπει να εξουδετερώνουμε τη βία του. Η βία, η επίδειξη ισχύος μέσω της βίας, (σε συνδυασμό με την απαίτηση για κατάργηση κάθε δημοκρατισμού και κάθε αστοδημοκρατικού κοινοβουλευτισμού), είναι το βασικό πολιτικό “επιχείρημα” και η ψυχή του ναζισμού. Γι αυτό πρέπει οι ναζιστές σαν οργανώσεις και σαν άτομα να είναι πάντα εκτός νόμου ενώ οι ηγέτες των ναζιστικών εγκληματικών συμμοριών πρέπει να βρίσκονται στη φυλακή.

Επίσης για να πολεμήσουμε τη ναζιστική βία πρέπει να καταγγείλουμε και αυτούς που της επιτρέψανε να εκδηλώνεται ελεύθερα. Είναι βαριά και καθοριστική η πολιτική ευθύνη των ηγεσιών **ΟΛΩΝ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΑ** των κοινοβουλευτικών κομμάτων για την ουσιαστικά ατιμώρητη προέλαση αυτής της βίας για πάνω από 20 χρόνια. Γιατί είναι αυτές οι ηγεσίες που επιβίβαζε την **ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ** της ναζιστικής συμμορίας και μάλιστα συνεχίζουν να επιμένουν και τώρα να **ΜΗΝ** θεθεί εκτός νόμου, **παρόλο που αναγνωρίζουν πλέον μετά από τόσο αίμα ότι είναι εγκληματική. Θυμίζουμε στο λαό ότι ΟΛΕΣ** αυτές οι ηγεσίες **συνεδριάζανε μαζί** με τη ναζιστική συμμορία επί 20 χρόνια **στο Υπουργείο Εσωτερικών σε κάθε εκλογική μάχη και καθορίζανε από κοινού τους τηλεοπτικούς χρόνους των κομμάτων!** Σε αυτές τις συνεδριάσεις συμμετείχαν και **ΟΛΑ** τα εξωκοινοβουλευτικά κόμματα **πλην της ΟΑΚΚΕ\*** που **αποχωρούσε αφού καλούσε μάταια ΟΛΑ τα υπόλοιπα κόμματα να μην συμμετέχουν σε αυτήν την τερατώδη αναγνώριση των ναζί σαν συνουμιλητών για τη “δημοκρατία”.** Είναι επίσης χαρακτηριστικό πως όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα συμμετέχουν **στο ΕΣΡ (Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης)** και **κανένα ποτέ δεν διαφώνησε με την απαίτηση του ΕΣΡ να υποχρεώνονται όλα τα κανάλια να δημοσιεύουν τις ανακοινώσεις της Χρ. Αυγής.** Έτσι η χώρα μας έγινε η **μόνη χώρα στον κόσμο μετά το Β΄ παγκόσμιο πόλεμο** που μια ανοιχτά χιτλερική συμμορία μπήκε στη Βουλή της θριαμβευτικά! Αν τώρα όλοι αυτοί ξαφνικά βάλανε σαν κεντρικό πολιτικό ζήτημα την Χρ. Αυγή και διοργανώνουν απανωτές συγκεντρώσεις ενάντια της δεν είναι μόνο γιατί αυτή έφτασε στο φόντο ενός έλληνα δημοκράτη αντιφασίστα (αφού ήδη είχε σκοτώσει μεταστάτες και εί-

χε ματώσει χιλιάδες χωρίς να γίνει αυτό ποτέ κεντρικό πολιτικό ζήτημα από κανένα κοινοβουλευτικό κόμμα), αλλά γιατί οι ευρωπαϊκές χώρες πίεζαν αφόρητα την κυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου να πάρει ουσιαστικά μέτρα ενάντια στη Χρ. Αυγή. Και τούτο κυρίως επειδή οι ευρωπαϊκοί λαοί δεν θέλανε ναζί στην Ευρωβουλή. **Αυτές οι πιέσεις έφτασαν τελευταία σε απειλή ακύρωσης της ελληνικής προεδρίας στην ΕΕ** καθώς η κυβέρνηση έδινε αλεπάλληλες υποσχέσεις για μέτρα κατά της Χρ. Αυγής που δεν τις τηρούσε.

**Έτσι τελικά η κυβέρνηση, η αστυνομία και οι δικαστές που κάνανε συστηματικά επί 20 χρόνια πλάτη στους ναζιστές αποφάσισαν να κινηθούν και να βάλουν τη συμμορία στο ποινικό στόχαστρο. Στο σημείο αυτό έγινε και η πολιτική έκρηξη του ελληνικού λαού, καθώς η παλλαϊκή οργή για το φόντο του ηρωικού αντιφασίστα, συναντήθηκε με αυτό τον πλατύ, καταχωνιασμένο και ανομολόγητο φόβο της νεολαίας και των δημοκρατών για μια κτηνώδη συμμορία που ήταν τόσο νόμιμη και τόσο καθεστωτικά ελεύθερη στο να μαχαιρώνει ώστε να έχει επιβάλει τη δικτατορία της σε μια από τις πιο κεντρικές συνοικίες της πρωτεύουσας.** Όλα αυτά ήταν σαν ένας φόρος αίματος που έπρεπε να πληρώσει ως τώρα η κοινωνία σε έναν νέο Μινώταυρο.

**Αυτός ο Μινώταυρος πρέπει και μπορεί να πεθάνει μόνο τώρα που βράζει το παλλαϊκό καζάνι της οργής.** Όμως πρόθεση της κυβέρνησης και των άλλων κομμάτων είναι μόνο να τραυματίσουν το τέρας και να το περιορίσουν. **Αν μόνο τραυματιστεί το τέρας θα βγει αύριο πιο ισχυρό.** Και αυτούς δεν τους νοιάζει αυτό γιατί το τέρας έχει γι αυτούς το εξής καλό: ότι θεωρεί, όπως και εκείνοι, την φασιστική Ρωσία του Πούτιν σαν έναν αληθινό σύμμαχο και φίλο της χώρας μας και γι αυτό μοιράζεται μαζί τους την ίδια αντιευρωπαϊκή γραμμή. Γι αυτό όλα συνεχίζουν να απαιτούν η Χρ. Αυγή να μην βγει εκτός νόμου αλλά “να απομονωθεί”. Εμείς ξέρουμε ότι το να μην είναι νόμιμος ο ναζισμός δεν σημαίνει ότι σώνει και καλά νικιέται. Χωρίς πολιτική πάλη και πολιτική απομόνωση ο φασισμός δεν νικιέται. **Όμως η πιο βασική ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ για να νικηθεί είναι να μην είναι νόμιμος, δηλαδή να μην είναι κρατικά ανεκτή η βία του.** Η ιστορική εμπειρία λέει ότι ο ναζισμός νικήθηκε πολιτικο-ιδεολογικά, όταν τσακίστηκε στρατιωτικά. **Δηλαδή η πολιτική καταγγελία είναι στέιρα και κούφια όταν δεν συνοδεύεται από τη συντριβή της φασιστικής βίας. Να απομονώνεις τη μαφία χωρίς να τη φυλακίζεις είναι μια υποκριτική γελοιοτητα.** Γιατί όποιος θα “απομονώνει” μια συμμορία το πρώι θα σημαδεύεται από αυτήν και θα ξυλοφορτώνεται το βράδυ.

Για να βγει ΤΩΡΑ εκτός νόμου Η ΧΡΥΣΗ

ΑΥΓΗ πρέπει να συγκροτηθεί πλατύ αντιναζιστικό μέτωπο του λαού με κεντρικό ενοποιητικό αίτημα ακριβώς αυτό και μάλιστα με απαίτηση να φυλακιστούν τα ηγετικά στελέχη της. “Ενοποιητικό αίτημα” σημαίνει ότι σήμερα υπάρχουν πολλές και συχνά αντίθετες απόψεις μεταξύ των αντιναζιστών για τις αιτίες της ανάπτυξης του χρυσαυγίτικου ναζισμού, για τα βαθύτερα πολιτικο-κοινωνικά συμφέροντα που υπηρετεί, για τους σκοπούς και τη στρατηγική του, για το μεταναστευτικό κλπ. **Μία όμως θέση δεν μπορεί να αμφισβητείται από όσους θέλουν στ αλήθεια να αντισταθούν ουσιαστικά στους ναζικανίβαλους της Χρυσής Αυγής: Το να βγουν εκτός νόμου. Σήμερα επίσης μετά το παλλαϊκό κίνημα ενάντια στη συμμορία το “εκτός νόμου” σημαίνει και το να ξετρυπωθούν και να αποβληθούν αποφασιστικά οι φίλοι της συμμορίας από το κράτος, ιδιαίτερα από την αστυνομία, από το στρατό και από τα δικαστήρια.** Η δικαιοσύνη ιδιαίτερα είναι γεμάτη από φιλοναζισμό και απιστημισμο όπως απέδειξε η αθώωση του ναζιστικού λίβελου του Πλεύρη από τον Άρειο Πάγο με αντισημιακά επιχειρήματα.

**Ο πιο μεγάλος και μαζικός αγώνας για το ξερίζωμα του ναζισμού αρχίζει τώρα. Τώρα το πιο βασικό ζήτημα είναι να ξεχωρίσει κανείς τον αληθινό από τον ψεύτικο, όψιμο και καιροσκοπικό αντιναζισμό.** Σας καλούμε να επι-

διώξετε παντού να συγκροτηθούν αντιναζιστικά κινήματα βάσης ανεξάρτητα από κομματική και πολιτική ένταξη. Επίσης σας καλούμε να απομονώσετε όσους επιδιώκουν βίαιες συγκρούσεις πάνω και μέσα σε ειρηνικά αντιναζιστικά κινήματα οι οποίες τα απομονώνουν από το λαό. Τέλος σας καλούμε να δυναμώσετε την ΟΑΚΚΕ και την Αντιναζιστική Πρωτοβουλία, η οποία δημιουργήθηκε το 1997 με κάλεσμα της πρώτης ειδικά σαν έναν μέτωπο πάλης ενάντια στη ναζιστική συμμορία. Και οι δύο οργανώσεις είχαν θύματα από τη βία των ναζιστών, αλλά το πιο σημαντικό ήταν η συνεπής πολιτική πάλη που έδωσαν ενάντια στους ίδιους και στους προστάτες τους.

Αθήνα 25/9/2013

\*Διορθωτική σημείωση: αναφερόμαστε εδώ βασικά στην εξωκοινοβουλευτική λεγόμενη αριστερά που παριστάνει την αντιφασιστική. Πρέπει να τονίσουμε όμως ότι μαζί με την ΟΑΚΚΕ αποχωρούσε από τις προεκλογικές αυτές συσκέψεις και το Ουράνιο Τόξο. Το καθεστωτικά κατασκευασμένο αυτό κόμμα των δημοκρατών και αντιφασιστών της μακεδονικής εθνικής μειονότητας έχει κατ επανάληψη δεχτεί βίαιες επιθέσεις της Χρυσής Αυγής μέσα στην προκλητική διακομματική ανοχή και την πλήρη σιωπή των ΜΜΕ, πράγμα που ισοδυναμεί με έγκριση αυτής της βίας.

## ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗ ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΙΣΗ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ

συνέχεια από σελ. 3

ότι μπορούσε για να δείχνει κάποια ανεξαρτησία.

Τώρα επιχειρούν να ξεπλύνουν τον Κασιδιάρη και ταυτόχρονα πάνε να ξεπλύνουν τη συμμορία. Θεωρούμε πολύ ανησυχητικό ότι όλη η μόχα που αποσυνθέτει πολιτικά στους οπαδούς της τη συμμορία (σωματεμπορία, ξενοδοχεία ειδικού τύπου, προστασία σε πακιστανούς, σκληρός φιλοχιτλερισμός), βγήκε χάρη και στην ΕΥΠ (!) μόνο για το κομμάτι της ηγεσίας που είναι μέσα, δηλαδή για τους Μιχαλολιάκο, Παπά, Λαγό, Πατέλη κλπ και όχι για τους αποφυλακισμένους ναζί, που θα μπορούσαν από δω και μπρός να παριστάνουν τους ιδεολόγους “πατριώτες” και “αγνούς” μαχαιροβγάλτες. Το διαρκές ξέπλυμα του είναι η μέθοδος που διαλέγει ο φασισμός για να έρχεται στην εξουσία ή να κρατιέται σε αυτήν, ρίχνοντας το βάρος όλης της σαπίλας του στα πιο χρεωκοπημένα ή πολιτικά αδύναμα δικά του τμήματα καθώς και στα αντίστοιχα τμήματα των εχθρικών του πολιτικών τάσεων. Στην προκειμένη περίπτωση φαίνεται ότι ήρθε το τέλος της ηγεμονίας της χουντοφασιστικής τάσης των ελλήνων ναζί.

Γι αυτό το λόγο πρέπει τώρα μετά από τις τελευταίες εξελίξεις να επιμένουμε ακόμα πιο έντονα από ποτέ στο σύνθημα μας: “Εκτός νόμου η Χρυσή Αυγή”, που μάλιστα πρέπει να συνοδεύεται και με το ειδικότερο σύνθημα “Στη φυλακή όλα τα στελέχη της συμμορίας και πρώτα απ όλους ο ναζι-τραμπούκος Κασιδιάρης”. Όταν λέμε “εκτός νόμου” εννοούμε εκτός νόμου όλη η Χρυσή Αυγή, κάθε οργανωτική σχέση και συνεργασία με αυτή τη συμμορία και κάθε ελευθερία στη δολο-

φονική της προπαγάνδα. Κάθε τμήμα μιας τέτοιας συμμορίας είναι παράνομο και όχι μόνο κάποιο τμήμα της όπως θέλει το καθεστώς και όπως ανοιχτά ζητάει ο ΣΥΡΙΖΑ στο αποκαλυπτικό επίσημο πόνημα-απάντησή του προς τον Μούζινιεκς. Σύμφωνα με αυτήν το κόμμα Χρυσή Αυγή σαν κόμμα θα πρέπει να είναι νόμιμο (Δες δικό τους στο <http://leftlab.gr/?p=1698>, και το άρθρο του Δ. Μπελαντή στο οποίο γίνεται αναφορά ως παραπομπή 16 στο <http://rednotebook.gr/details.php?id=7429>, όπου μάλιστα “προτείνονται” δύο κόμματα για τη Χρ. Αυγή: ένα νόμιμο και ένα παράνομο, όπως πχ το Μπατασούνα και η ΕΤΑ (!). Από δω και μπρος, δηλαδή μετά τη σκανδαλώδη αποφυλάκιση του Κασιδιάρη, στο στόχαστρο των δημοκρατών πρέπει πια να μπαίνουν και τα κόμματα που κάλυψαν την απελευθέρωση αυτή, και που επιμένουν ότι η “Χρ. Αυγή” σαν κόμμα πρέπει να είναι νόμιμο, δηλαδή ότι οι πολίτες θα πρέπει να συνεχίσουν να είναι έρμαιο του κάθε πρωτοδίκη και κάθε αστυνομικού φίλου της νόμιμης αυτής συμμορίας. Τα 6 κόμματα πρέπει να θεωρούνται πολιτικοί προστάτες της “Χρ. Αυγής” ενώ ειδικά ο ΣΥΡΙΖΑ, το ψευτοΚΚΕ και η ΔΗΜΑΡ, που δουλεύουν μαχητικά για το “όχι εκτός νόμου” της συμμορίας και προβάλλουν σαν μόνη λύση τη θεωρία της “απομόνωσης” της πρέπει να θεωρούνται τουλάχιστον αντικειμενικοί σύμμαχοι της.

Ο μεγάλος, πλατύς και βαθύς αγώνας ενάντια στο νεοναζισμό θα ξεκινήσει μόνο σαν πλατύς παλλαϊκός αγώνας όταν αποκαλυφθεί ο ρόλος της ψευτοαριστεράς που είναι η μόνη που τον μπλοκάρει από τα μέσα. Υπάρχουν τώρα αντικειμενικές και υποκειμενικές προϋποθέσεις γι αυτήν την αποκάλυψη.

# Η ΟΑΚΚΕ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΠΑΛΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΜΙΑ ΑΝΑΔΡΟΜΗ : Πρώτο μέρος

**Η ΟΑΚΚΕ** ήταν η μοναδική πολιτική δύναμη που έβαλε πρωτοπόρα και από πολύ πολύ νωρίς σα ζήτημα ζωής και θανάτου για τη δημοκρατία την αντιναζιστική πάλη με κεντρικό σύνθημα να βγει εκτός νόμου η ναζιστική συμμορία της «Χρυσής Αυγής». Αυτή τη θέση την υπεράσπισε με συνέπεια μέχρι σήμερα, παρά την επίθεση που δέχτηκε και δέχεται τόσο από τους προστάτες των ναζιστών, όσο και από τους ίδιους τους τραμπούκους της συμμορίας, με μία σειρά επιθέσεις. Η διορατική, συνεπής και μαχητική στάση της ΟΑΚΚΕ απέναντι στο ναζισμό είναι αναπόσπαστα δεμένη με τη γενικότερη, μακρόχρονη, επίπονη και διαρκή πάλη της ενάντια στο σοβινισμό, στον εθνορατσισμό, στο σοσιαλφασισμό και στον ιμπεριαλισμό, ιδιαίτερα ενάντια στον σοσιαλιμπεριαλισμό. Όλα αυτά τα χρόνια καταγγέλλουμε όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα σαν προστάτες και σαν πολιτικά υπεύθυνους της ασυλίας της δολοφονικής αυτής συμμορίας. Ακόμα και σήμερα που έχει αποκαλυφθεί ένας όγκος συντριπτικών και αδιαμφισβήτητων στοιχείων για τη χαρακτηριστική αυτής της συμμορίας τα 6 κόμματα υπερασπίζονται με πάθος τη νομιμότητα του «πολιτικού κόμματος» της «ΧΑ», και τους έχουν εκεί να στρογγυλοκάθονται στα βουλευτικά έδρανα. Όταν λέμε για προστάτες μιλάμε σήμερα για τις ηγεσίες ΠΑΣΟΚ και ΝΔ, για τα ψευτοαριστερά κόμματα ψευτοΚΚΕ,

Όταν λοιπόν τον Ιούνιο του 1997 η ΟΑΚΚΕ απεύθυνε πλατύ δημοκρατικό κάλεσμα για αντιναζιστικό μέτωπο και πρωτοστάτησε στη συγκρότηση μιας Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας με στόχο τη συσπείρωση ευρύτερων αντιφασιστικών δυνάμεων, η αντίδραση των ψευτοαριστερών κοινοβουλευτικών κομμάτων και αυτών της λεγόμενης εξωκοινοβουλευτικής αριστεράς ήταν η απόλυτη απομόνωση της ΟΑΚΚΕ και της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας και επίθεση στη γραμμή του «εκτός νόμου». Σε ότι αφορά το ΠΑΣΟΚ που σήμερα εμφανίζεται και αυτό να πλειοδοτεί σε αντιναζισμό, το 1999 όταν ήταν κυβέρνηση, είχε απορρίψει το αίτημα της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας για λήψη διοικητικών και νομοθετικών μέτρων για την απαγόρευση της «Χρ. Αυγής», και για εφαρμογή της Διεθνούς Αντιρατσιστικής Σύμβασης του ΟΗΕ που υποχρεώνει τη χώρα μας σε απαγόρευση των ναζιστών. Ήταν επίσης το 1996 από την κυβέρνηση Σημίτη που εγκαινιάστηκε η συμμετοχή των ναζιστών της «ΧΑ» στη διακομματική σύσκεψη στο Υπουργείο Εσωτερικών για το μοίρασμα του τηλεοπτικού χρόνου, η οποία έγινε αποδεκτή από όλα τα πολιτικά κόμματα, κοινοβουλευτικά και εξωκοινοβουλευτικά, με την εξαίρεση της ΟΑΚΚΕ και του «Ουράνιου Τόξου». Αυτό το ξέπλυμα των ναζιστών συνεχίστηκε με συνέπεια από όλα τα κόμματα σε όλες τις μετέπειτα εκλογικές αναμετρήσεις. Όταν η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία πριν πέντε χρόνια ζήτησε με υπόμνημα της να καταδικαστεί ο ναζιστής Κ. Πλεύρης με τις διατάξεις του ανεφάρμοστου για τριάντα χρόνια αντιρατσιστικού νόμου βρέθηκε μπροστά σε μία σειρά δικαστών και εισαγγελέων που ήταν πρόθυμοι να υπερασπιστούν το κανβαλικό κάλεσμα για να νέα γενναία των Εβραίων μέσα στην απόλυτη σιωπή όλων των κοινοβουλευτικών κομμάτων. Τελικά τόσο η κυβέρνηση Καραμανλή, όσο και η κυβέρνηση Γ. Παπανδρέου αγνόησε δύο απαντώντες διεθνείς καμπάνιες της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας για την καταδίκη του κατάπτυστου φιλοναζιστικού και αντισημιτικού σκεπτικού της απόφασης του Πενταμελούς Εφετείου Αθηνών του 2009 την οποία κύρωσε στη συνέχεια το 2010 ο Άρειος Πάγος.

**Περίοδος 1996-1999. Η ΟΑΚΚΕ βάζει κεντρικά το «εκτός νόμου, και καλεί στη συγκρότηση της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας»**

Για την ενημέρωση των αναγνωστών μας, και σε μία περίοδο που όλοι υποκρίνονται τους έκπληκτους απέναντι σε ένα τέρας που οι ίδιοι συστηματικά και συνειδητά εξέθρεψαν, θα παραθέσουμε ένα τμήμα από αυτή την πολύχρονη δράση της ΟΑΚΚΕ και της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας από το 1996 μέχρι σήμερα.

Το Φλεβάρη του 1996 η ΟΑΚΚΕ κυκλοφόρησε αφίσα με τίτλο «Καμία νομιμότητα στους χιτλερικούς της «Χρυσής Αυγής», και με το εξής κείμενο: «Είναι πρόκληση για τα δημοκρατικά αισθήματα του λαού μας η ανοιχτή δράση των χιτλερικών της «Χρυσής Αυγής». Μια δράση που στηρίζεται στη φιλορώσικη αντιευρωπαϊκή προπαγάνδα, στην πατριδοκαπηλία, στο ρατσισμό και στο σοβινισμό των κυρίαρχων πολιτικών σχηματισμών της χώ-

ρας. **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΤΕΘΕΙ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ**» (Νέα Ανατολή, φ. 251, 03/03/1996). Με το ίδιο σύνθημα συμμετείχε σε αντιφασιστική συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου Πειραιά κατά της «Χ.Α.», με δικό της μπλοκ και με συνθήματα «Καμία νομιμότητα στους χιτλερικούς», «Αυτό είναι δημοκρατία, οι χιτλερικοί στην παρανομία». Από τη συγκέντρωση αυτή, την πρώτη που έγινε στον Πειραιά για τη «ΧΑ» ήταν απόντες το ψευτοΚΚΕ, το ΝΑΡ, το ΜΛ-«Κ»ΚΕ και το «Κ»ΚΕ μ-λ.

Σε μεγάλο άρθρο μας στο φύλλο 251 της 3/3/1996 αποκαλύπταμε βασικά ρατσιστικά και χιτλερικά αποσπάσματα από τις ναζιστικές φυλλάδες της «ΧΑ». Για το εκτός νόμου γράφαμε τότε τα εξής: «η «Χ.Α.» σε όλες τις περιόδους της πορείας της, είναι μία χιτλερική οργάνωση που υποστηρίζει τις σφαγές εκατομμυρίων ανθρώπων από το φασιστικό τέρας του ναζισμού, που οδήγησε την ανθρωπότητα στη φρίκη ενός παγκοσμίου πολέμου. Μια τέτοια οργάνωση δεν μπορεί να είναι ανεκτή ακόμη και μέσα στα πλαίσια της αστικής νομιμότητας, ακριβώς γιατί δεν αποτελεί μία «ομάδα θεωρητικών αναλύσεων του ναζισμού», αλλά μια συμμορία φασιστών που οργανώνεται και δρα στα πρότυπα του χιτλερισμού. Είναι εδώ χαρακτηριστικό το παράδειγμα της Γερμανίας, όπου και μόνο η υποστήριξη του «όρου» του εθνικοσοσιαλισμού θεωρείται ποινικό αδίκημα και κάθε ανοιχτά ναζιστική οργάνωση βρίσκεται εκτός νόμου. Αυτό είναι δημοκρατικό καθήκον κάθε σύγχρονο μεταπολεμικού κράτους που γνώρισε τη θηριωδία του ναζισμού».

Ενώ οι ναζιστές της «Χρ. Αυγής» λειτουργούσαν ανοιχτά σα χιτλερική δολοφονική συμμορία η κυβέρνηση Σημίτη-Λαλιώτη τους κάλεσε στη διακομματική σύσκεψη στο Υπουργείο Εσωτερικών για το μοίρασμα του τηλεοπτικού χρόνου στις εκλογές του 1996 όπου η ΟΑΚΚΕ κατέβηκε σε κοινό συνδυασμό με το Ουράνιο Τόξο το κόμμα που εκπροσωπεί τη μακεδονική εθνική μειονότητα. Η ΟΑΚΚΕ και το Ουράνιο Τόξο ζήτησαν να φύγουν οι ναζιστές από τη συνεδρίαση, αλλά υπουργός και κόμματα υποστήριξαν τη συμμετοχή τους! Τότε οι εκπρόσωποι της ΟΑΚΚΕ και του Ουράνιου Τόξου αποχώρησαν. Γράψαμε σχετικά στο φ. 264 της Νέας Ανατολής, 28/09/1996: <<Η κυβέρνηση Λαλιώτη Σημίτη φρόντισε να μην ανακινώσει πουθενά τη σύνθεση της Διακομματικής αυτής που έτσι κι αλλιώς θα συνερχόταν μόνο μια φορά ώστε να μπει η «Χρυσή Αυγή» χωρίς να το μάθει κανείς.

Η ΟΑΚΚΕ και του Ουράνιου Τόξου χάλασαν αυτή την πλειυρά των σχεδίου της βάζοντας ζήτημα «Χρ. Αυγής». Μ' αυτό τον τρόπο ξεσκεπασαν όχι μόνο την κυβέρνηση, αλλά ΟΛΑ ανεξάρτητα τα άλλα κόμματα που συμπαρατάχθηκαν μαζί της στο κεφαλαίωδες αυτό ζήτημα.

Ιδιαίτερα ξεσκεπάστηκαν τα ψευτοαριστερά ΣΥΝ και ψευτοΚΚΕ και τα ψευτοεπαναστατικά «Μαχόμενη» και «Διαρρήχτες».

Έτσι ο εκπρόσωπος μας πήρε το λόγο αμέσως μετά την εισήγηση του Υπουργού προς τα 18 κόμματα και διάβασε την παρακάτω δήλωση που ύστερα κατέθεσε: «Ο συνασπισμός της ΟΑΚΚΕ-Ουράνιου Τόξου θεωρεί απαραίτητη τη συμμετοχή στη διακομματική επιτροπή του ναζιστικού κόμματος «Χρυσή Αυγή». Σε καμία ευρωπαϊκή χώρα δε θα ήταν νοητό

ΣΥΡΙΖΑ και ΔΗΜΑΡ και για τους ΑΝΕΛ του εθνικοφασίστα Καμμένου που λειτουργούν σαν «αντιμνημονιακή» γέφυρα μεταξύ ΣΥΡΙΖΑ και ναζιστών. Αυτοί οι προστάτες, καθόλου δεν απολογούνται σήμερα για αυτή την εγκληματική δράση της συμμορίας που για χρόνια άφησαν ασύδοτη. Αντίθετα, με περίσσιο θράσος ΣΥΡΙΖΑ και ψευτοΚΚΕ εμφανίζονται σαν επικεφαλής του αντιναζισμού. Μάλιστα τώρα ο ΣΥΡΙΖΑ περιφέρει τις 44 ερωτήσεις που κατέθεσε τους τελευταίους... 16 μήνες στη Βουλή σαν εύσημο αντιναζιστικής δράσης, ενώ δεν έκανε ούτε μία μεγάλης κλίμακας πολιτική κινητοποίηση, ενάντια στη συμμορία επί 25 χρόνια! Το χειρότερο που έκαναν είναι ότι πάγωσαν όλο τον κόσμο που έχει τη διάθεση να κινητοποιηθεί μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα ενάντια στη συμμορία και να καταγγείλει, να ξετρυπώσει να εξουδετερώσει τους πυρήνες της, στις γειτονιές, στα σχολεία, στην αστυνομία αλλά και στο στρατό. Ό,τι λαϊκό υπάρχει σαν πρωτοβουλία το πάγωσαν και άφησαν στην ησυχία τους τους εισαγγελέες να πακετάρουν τους ναζήδες όπως θέλει το πολιτικό καθεστώς, ακριβώς όπως κατά παραγγελία του πολιτικού καθεστώτος οι εισαγγελέες τους άφησαν εντελώς ατιμώρητους να σφάζουν αθώους επί 25 ολόκληρα χρόνια.

να συζητούν και να συναποφασίζουν όλα τα κόμματα σε μια έστω ελάχιστη βάση, πάνω σε ζητήματα δημοκρατικής έκφρασης μαζί με ανοιχτούς υποστηρικτές του χιτλερισμού, του δοσιλογισμού, του ρατσισμού και του αντισημιτισμού. Καλούμε τον υπουργό Εσωτερικών να ανακαλέσει την πρόσκλησή του στο κόμμα αυτό και όλα τα κόμματα που συμμετέχουν στη διακομματική να απαιτήσουν τον αποκλεισμό της «Χρ. Αυγής» από αυτήν. Αθήνα 11-9-96».

Στη συνέχεια ο σ. κατέληξε με την εξής προφορική τοποθέτηση: «Αν η σημερινή Διακομματική αποφασίσει την παραμονή των ναζιστών σ' αυτή τη συζήτηση, τότε παίρνει ιστορική ευθύνη απέναντι στην Ελλάδα αλλά και την Ευρώπη». Μετά απ' αυτή τη δήλωση έπεσε παγερός σιωπή.

Κανένα κόμμα δεν υποστήριξε την έκκληση της ΟΑΚΚΕ ενώ ο εκπρόσωπος της «Χρ. Αυγής» ούτε άνοιξε το στόμα του. Ο υπουργός ονόματι Σκουρής, ένας έμπειρος νεοδεξιός, όπως αποδείχτηκε στη συζήτηση, απάντησε ότι υπάρχει νόμος, ο νόμος δε βλέπει ποιοτικές διαφορές ανάμεσα στα κόμματα και σύμφωνα μ' αυτόν βρίσκεται εκεί η «ΧΑ» και κάλεσε στη συνέχεια της συνεδρίασης.

Όλοι έσκυψαν ανακουφισμένοι στα χαρτιά τους, ενώ ήξεραν καλά ότι η συμμετοχή της «Χρ. Αυγής» κουρελιάζει τον ανώτερο νόμο που είναι το Σύνταγμα και ότι σε κάθε περίπτωση κανένα κόμμα δεν εμποδιζόταν από το να καταδικάσει τη «ΧΑ» μέσα στη σύσκεψη».

Κατά την προεκλογική περίοδο το εκλογικό περίπτερο της ΟΑΚΚΕ και του Ουράνιου Τόξου στην Κάνιγγος δέχτηκε αλεπάλληλες επιθέσεις από τους ναζήδες,

Τέσσερις μήνες μετά από αυτή τη διαμαρτυρία στις 31/01/1997 δύο σύντροφοι που κολούσαν στον Πειραιά αφίσα δέχτηκαν επίθεση με ρόπαλα από τραμπούκους της «Χρυσής Αυγής» που φώναζαν «Εξω απ' την Ελλάδα οι Σκοπιανοί!» και στη συνέχεια διακομίστηκαν αιμόφυρτοι στο Γενικό Κρατικό της Νίκαιας.

Στο φ. 274, 14/02/1997 της Νέας Ανατολής, δημοσιεύσαμε εκτεταμένο άρθρο για την επίθεση στο οποίο καταγγέλαμε τους ναζιστές και τους προστάτες τους και ζητούσαμε για άλλη μια φορά την απαγόρευση της συμμορίας: «Στις 31 του Γενάρη το βράδυ ομάδα 6 τραμπούκων της ναζιστικής παρακρατικής συμμορίας «Χρυσή Αυγή» επιτέθηκαν με ρόπαλα σε δύο συντρόφους μας τη στιγμή που κολούσαν αφίσες στον Πειραιά.

Παρά τη θαρραλέα στάση των συντρόφων, που κατάφεραν να αρπάξουν το ένα από τα δύο ρόπαλα των τραμπούκων (βαμμένο με τα χρώματα της ελληνικής σημαίας), η άνανδρη και αιφνιδιαστική αυτή επίθεση της συμμορίας είχε σαν αποτέλεσμα τον τραυματισμό στο κεφάλι του σ. Π. Γουρνά, μαθητή, και του σ. Γ. Ιωαννίδη, εργάτη της επισκευαστικής ζώνης του Περάματος.

Το θρασύδειλο χέρι της χιτλερικής συμμορίας σηκώθηκε για πρώτη φορά ενάντια στην ΟΑΚΚΕ. Γιατί το χέρι αυτό έχει την κάλυψη της νομιμότητας που του δίνουν όλα τα αστικά κόμματα και ο οπορτουνισμός μέσα στο κόμμα. Αυτή η νομιμότητα αποτελεί τη μεγαλύτερη πρόκληση για το πολιτικό σύστημα της χώρας και τη μεγαλύτερη προσβολή για τα

δημοκρατικά αισθήματα και τους αγώνες του λαού μας.

Η ΟΑΚΚΕ, εκφράζοντας με τον καλύτερο τρόπο αυτά τα αισθήματα και αυτούς τους αγώνες, απαιτεί να βγει αμέσως η χιτλερική αυτή συμμορία εκτός νόμου, να σταματήσει κάθε νόμιμη λειτουργία της, όπως η έκδοση των εντύπων της, η λειτουργία των γραφείων της, η συμμετοχή της σε κάθε είδους εκλογές, όπως γίνεται σε όλες ανεξάρτητα τις δημοκρατικές ευρωπαϊκές χώρες.».

Λίγο αργότερα στις 01/03/1997 ομάδα δέκα τραμπούκων ναζιστών της «Χρ. Αυγής» περικύκλωσαν σε καφετέρια του Π. Ψυχικού νεολαίο μαθητή 15 χρονών και τον χτύπησαν βίβλα. Ο μαθητής αυτός είχε στηρίξει τους σ. της νεολαίας της ΟΑΚΚΕ όταν μοίρασαν προκήρυξη στο σχολείο του, η οποία απαιτούσε να βγει η ναζιστική συμμορία εκτός νόμου.

Αυτή την προκήρυξη που οι τραμπούκοι είχαν μαζί τους την έβαψαν με το αίμα του νεολαίου και την πέταξαν πάνω του λέγοντας πως δε θα ξαναμοιραστεί ποτέ. Ήταν ένα σχεδιασμένο χτύπημα τόσο στον τρόπο της οργάνωσης όσο και στο συγκεκριμένο στόχο. Οι τραμπούκοι δε χτύπησαν την ώρα του μοιράσματος της προκήρυξης στο σχολείο. Την «έστησαν» με ειδική ομάδα στο μαθητή λίγες μέρες μετά με επαγγελματίες του είδους και διαλέγοντας για στόχο όχι ένα μέλος της ΟΑΚΚΕ, αλλά ένα δημοκράτη νεολαίο που στηρίξε την οργάνωση στην πολιτική της καταγγελία. (Νέα Ανατολή, φ. 375, 03/03/1997).

Η οργάνωση απάντησε άμεσα με καμπάνια ενάντια στη χιτλερική συμμορία στην περιοχή των ελληνορωσών επιμένοντας ξανά στο εκτός νόμου των ναζιστών (Ν.Α., φ. 276, 14/03/1997): «Μαζικό συνεργείο της οργάνωσης με ντυντούκα, προκήρυξη και αφίσα γύρισε όλους τους κεντρικούς δρόμους της γειτονιάς. Εξηγούσε στο λαό τον πολιτικό χαρακτήρα της χιτλερικής συμμορίας, ενημέρωνε για τη βία και την τρομοκρατία που σπέρνουν στη γειτονιά και καλούσε σε οργάνωση για να δοθεί μια μαζική λαϊκή απάντηση στους ναζιστές. Ταυτόχρονα καλούσε το λαό να απαιτήσει να βγει εκτός νόμου αυτή η οργάνωση και να περιφρουρήσει τη δημοκρατία και την ειρήνη.

Η εκδήλωση αυτή της οργάνωσης είχε σημαντική απήχηση στους κατοίκους. Πολλοί δημοκράτες έκφρασαν τη θέλησή τους να περιφρουρήσουν τη γειτονιά, και ιδιαίτερα τους μαθητές, από την τρομοκρατία των χιτλερικών, ενώ σε όλους τους κατοίκους η αποκάλυψη αυτής της τρομοκρατίας προκάλεσε τη μεγαλύτερη οργη.

Η ΟΑΚΚΕ θα συνεχίσει αποφασιστικά τη δράση της ενάντια στη φασιστική συμμορία εκτιμώντας την απειλή που αυτή αντιπροσωπεύει για τη δημοκρατία στη χώρα.».

Στα τέλη του Ιούνιο του 1997 με πρωτοβουλία της ΟΑΚΚΕ συγκροτήθηκε η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία με μια πλατιά δημοκρατική πλατφόρμα ενάντια στο ρατσισμό, τον εθνορατσισμό, τον αντισημιτισμό, και κεντρικό σύνθημα να βγει εκτός νόμου η «ΧΑ» (Ν.Α φ. 284, 04/07/1997). Σε σχετικό άρθρο μας ξεκαθαριζόταν το θέμα της ιδεολογικο-πολιτικής πάλης απέναντι στις ναζιστικές θέσεις και της σχέσης της με το αίτημα να βγουν εκτός νόμου οι ναζιστές: <<Αυτοί που θα μείνουν ως το τέλος να υπερασπίζονται την νομιμότητα

των ναζιστών θα είναι το αληθινό πολιτικό καθεστώς που τους στηρίζει. Το “εκτός νόμου” λοιπόν αποκαλύπτει τους πολιτικούς δεσμούς των ναζιστών με την άρχουσα τάξη και συγκεκριμένα τους προβολείς της δημοκρατίας στην ανοιχτή, μαζική και πλατιά πολιτική ουσία του ναζισμού η οποία βρίσκεται σήμερα σαν τάση, κυρίαρχη ή δευτερεύουσα, μέσα στα μεγάλα πολιτικά κόμματα. Τι σημαίνει ότι ο ναζισμός σαν ουσία βρίσκεται μέσα στα μεγάλα πολιτικά κόμματα; Σημαίνει ότι οι πολιτικές και ιδεολογικές θέσεις του κατ'εξοχήν ναζιστικού κόμματος της “Χρ. Αυγής” είναι ήδη θέσεις ισχυρές και ορισμένες από αυτές κυρίαρχες μέσα στο κοινοβούλιο. Σαν τέτοιες έχουν δύναμη και μέσα στο λαό και μέσα στη νεολαία. Από εκεί αντλεί στο βάθος την οργανωτική του ανάπτυξη ο ναζισμός.

Αυτό σημαίνει ότι το “εκτός νόμου” δεν φτάνει από μόνο του σαν αίτημα για να γίνει πράξη η απαγόρευση, δηλαδή για να ασκηθεί κρατική βία στους ναζιστές. Για να γίνει πράξη αυτό το σύνθημα πρέπει να νικηθούν οι νόμιμες και κυρίαρχες ναζιστικές πολιτικές και ιδεολογικές αντιλήψεις, αντιλήψεις τύπου “βουλή των εφήβων”. Το “εκτός νόμου” είναι κατ'αρχήν ένας δημοκρατικός προβολέας ή ένα δημοκρατικό τέστ. Όμως το βάθος του “εκτός νόμου” βρίσκεται στον ιδεολογικο-πολιτικό πόλεμο που πρέπει να κηρυχθεί ενάντια στο ναζισμό, δηλαδή στο να νικηθούν οι ναζιστικές ιδέες με σύγχρονη όψη που έχουν ήδη αρχίσει να δηλητηριάζουν το λαό.

Δίχως αυτή την πάλη το “εκτός νόμου” θα είναι μια νομικίστικη και στο βάθος αστική δημοκρατική εκστρατεία που δεν θα αδράξει ποτέ το λαό και δεν θα τον συγκινήσει. Δίχως από την άλλη μεριά το “εκτός νόμου” η πολιτικο-ιδεολογική πάλη ενάντια στους ναζιστές θα είναι στείρα καθώς θα αφήνει ανέπαφη τη βία τους και ανέπαφους τους πολιτικούς και οργανωτικούς τους δεσμούς με την αστική τάξη του κοινοβουλίου.

Αυτή τη διπλή και ταυτόχρονα ενιαία πάλη πρέπει να δώσει οπωσδήποτε το δημοκρατικό κίνημα για να αντιμετωπίσει το ανερχόμενο χιτλερικό ρεύμα>>.

Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία ξεκίνησε πλατιά καμπάνια με ενημέρωση του λαού για το ναζιστικό χαρακτήρα της «ΧΑ» και συλλογή υπογραφών υπέρ της απαγόρευση της ναζιστικής συμμορίας. Στις 24/11 πραγματοποιήσε την πρώτη ανοιχτή συγκέντρωσή της για να επιχειρηματολογήσει τόσο από πολιτική όσο και από νομική άποψη στο “εκτός νόμου”. Η καμπάνια αυτή έβαλε το ζήτημα της νομιμότητας των ναζιστών σαν το πιο μεγάλο πολιτικό σκάνδαλο για τη χώρα. Η ΑΠ απεύθυνε κάλεσμα στην κυβέρνηση και όλες τις πολιτικές δυνάμεις να πάρουν θέση (ΝΑ, φ 293,26/11/1997)

Πόσο ζωτικό ζήτημα ήταν η αντιναζιστική καμπάνια και συσπείρωση για τη δημοκρατία, φάνηκε όσο κλιμακωνόταν η βία των ναζιστών. Δύο μήνες αργότερα στις 24/11/1998, σημειώθηκε μία επίθεση που θυμίζει αυτή που έγινε ενάντια στον Παύλο Φύσσα και που κατέληξε σε βαρύ τραυματισμό του θύματος (ΝΑ, φ. 298, 6/2/1998): <<Το Σάββατο στις 24 Γενάρη στις 7.30 μ.μ. ο Αλέξης Καλοφωλιάς, 34χρονος μεταφραστής και μέλος του συγκροτήματος Last Drive διάσχιζε τη διασταύρωση των οδών Χαλκοκονδύλη και 3ης Σεπτεμβρίου για να πάει το λεωφορείο από την πλατεία Κάνιγγος. Εκεί, στη συμβολή των οδών αυτών, απρόκλητα, τρεις ναζιστές του επιτέθηκαν και τον χτύπησαν με σιδερόβεργα στο πρόσωπο. Όταν αυτός έπεσε στο πεζοδρόμιο άρχισαν να χτυπούν με μανία το κεφάλι του στο μάρμαρο, χωρίς να λένε τίποτα μπροστά στα μάτια δεκάδων θεατών. Ακόμη και όταν ο Α.Κ. κατάφερε και σύρθηκε στην είσοδο ενός καταστήματος για να γλυτώσει από τη δολοφονική επίθεση των ναζιστών, αυτοί μήκαν μέσα και συνέχισαν να τον χτυπούν μπροστά σε μια υπάλληλο>>. Καταγγείλαμε τότε ότι κανένα πολιτικό κόμμα δεν έβγαλε ανακοίνωση για το γεγονός. Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία σε ανακοίνωσή της κατάγγειλε αυτή την ωμή κάλυψη στη ναζιστική βία:

«Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καταγγέλλει την απρόκλητη δολοφονική επίθεση σε βάρος του Α. Καλοφωλιά από τους ναζιστές της “Χρ. Αυγής”.

Την πολιτική ευθύνη γι’ αυτή την επίθεση, καθώς και για όλη την πορεία του κινήματος της “Χρ. Αυγής” τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας, φέρνει η κυβέρνηση και όλα ανεξαιρέτα τα κόμματα της Βουλής που επιτρέπουν τη νόμιμη και απρόσκοπτη δράση αυτής της ανοιχτά χιτλερικής συμμορίας.

Αυτή ακριβώς η νομιμότητα είναι που επιτρέπει το συστηματικά ασύλληπτο και ατιμώρητο των φυσικών δραστην αυτών των επιθέσεων. Δεν είναι τυχαίο ότι στη συγκεκριμένη επίθεση κατά του Α. Καλοφωλιά οι δράστες βρήκαν άσυλο και ποινική κάλυψη μέσα στα γραφεία της “Χρ. Αυγής” μπροστά στα μάτια δεκάδων ανθρώπων.

Η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καλεί τις δικαστικές αρχές να ασκήσουν δίωξη για ηθική αυτουργία σε αυτή την επίθεση κατά της “Χρ. Αυγής”, και την πολιτική εξουσία να τη θέσει εκτός νόμου.

Αθήνα, 28/1/98>>

**Στις 14 Μάη 1998, αντιπροσωπεία της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας κατάθεσε στο Υπουργείο Δικαιοσύνης πολιτικό υπόμνημα και νομικό κείμενο με αίτημα “Να βγει εκτός νόμου η ναζιστική οργάνωση “Χρ. Αυγή”, ζητώντας παράλληλα συνάντηση με τον υπουργό.**

Τα κείμενα αυτά συνοδεύτηκαν από μπροσούρα για τις τραμπούκικες επιθέσεις των ναζιστών και την ανοιχτή τους υποστήριξη στον χιτλερισμό και το ναζισμό, στην οποία περιέχονταν αποσπάσματα από άρθρα των ναζιστών στα περιοδικά και τις εφημερίδες τους και φωτογραφίες. Επίσης κατατέθηκαν οι πρώτες 265 υπογραφές που συγκέντρωσε η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία σε κείμενο με αίτημα να τεθεί εκτός νόμου η “Χρ. Αυγή” με βάση τη Διεθνή Αντιρατσιστική Σύμβαση.

Στις 15 Μάη ο ίδιος φάκελος κοινοποιήθηκε στον Πρωθυπουργό και στον Πρόεδρο της Βουλής. Την ίδια μέρα, δόθηκε ανακοίνωση Τύπου και γνωστοποιήθηκε ο φάκελος στις εφημερίδες.

Ένα μήνα αργότερα πραγματοποιήθηκε η δολοφονική επίθεση ενάντια στο Δ. Κουσουρή του ΝΑΡ από ομάδα τραμπούκων της «Χρ. Αυγής» με επικεφαλής τον τότε υπαρχηγό της «Περίανδρο» Ανδρουτσόπουλο. Παρόλο που αυτή ήταν μία ξεκάθαρα δολοφονική επίθεση της ναζιστικής συμμορίας η κυβέρνηση και όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα, συμπεριλαμβανομένου του ΝΑΡ που είχε το θύμα δεν έβαλαν θέμα απαγόρευσης της.

Το Σεπτέμβρη του 1998 στο φ. 313 της Ν.Α δημοσιεύσαμε μεγάλα αποσπάσματα από το ναζιστικό καταστατικό της «ΧΑ» που παραχώρησε στην Αντιναζιστική Πρωτοβουλία ο Ιός της Ελευθεροτυπίας. Σχολιάζαμε τότε ότι η μόνη θέση που ταιριάζει στη “Χρυσή Αυγή” σε μία δημοκρατία, είναι η παρανομία και η φυλακή. Η κινητοποίηση της ΟΑΚΚΕ και της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας θορόβησε τους ναζιστές. Στις 24 Σεπτέμβρη 1998, οι σύντροφοι της ΟΑΚΚΕ είδαν τα σκαλιά του κτιρίου όπου στεγάζονται τα γραφεία μας, από το ισόγειο μέχρι τον πέμπτο όροφο, γεμάτα τρυκάρια των ναζιστών της “Χρ. Αυγής” και την πινακίδα των γραφείων βγαλμένη, πεταμένη καταγής και κατεστραμμένη.

Η ΟΑΚΚΕ έδωσε την παρακάτω ανακοίνωση Τύπου που δημοσιεύτηκε στην Ελευθεροτυπία, 25/9:

<<Η ΟΑΚΚΕ καταγγέλλει επίθεση της “Χρυσής Αυγής” ενάντια στα γραφεία της χθες 24-9-98. Οι ναζιστές κατέστρεψαν και ποδοπάτησαν την επιγραφή της, πέταξαν τρυκάρια που αναγγέλουν την επανέκδοση της εφημερίδας τους.

Μετά την τελευταία δολοφονική τους απόπειρα οι ναζιστές, καλυμμένοι από την εγκληματική σιωπή-ανοχή σύσσωμου του πολιτικού κόσμου αποθρασύνονται.

Είναι ασύλληπτο να καταζητούνται για δολοφονική δράση ηγετικά στελέχη μιας συμμορίας και αυτή να εκδίδει την εφημερίδα της απολαμβάνοντας πλήρη νομιμότητα. Ναζιστές-φονιάδες νόμιμοι υπάρχουν μόνο στην Ελλάδα μέσα σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η κυβέρνηση Σημίτη και όλη η αντιπολίτευση είναι βαριά υπόλογοι για όλη αυτή την κατάσταση. Οι δημοκράτες δεν πρέπει να την ανεχθούν>>.

Στο μεταξύ το υπουργείο Δικαιοσύνης παρή τις επανειλημμένες οχλήσεις της ΑΠ να απαντήσει στο υπόμνημα για την απαγόρευση της «ΧΑ» σιωπούσε επιδεικτικά. Η απάντηση ήρθε μετά από ένα χρόνο και μόνο ύστερα από παρέμβαση του Συνήγορου του Πολίτη και είχε ως εξής: “το υπουργείο δεν δύναται να ικανοποιήσει αιτήματα που θεωρούνται παρέμβαση στο έργο της Δικαστικής εξουσίας”!!! Δηλαδή, μέσα σε ένα κλίμα αύξησης και πλήρους ασυδοσίας της ναζιστικής βίας, το υπουργείο έδωσε με τη σειρά του κάλυψη στη νομιμότητα μίας συμμορίας μαχαιροβγαλών στη χώρα που παραβίαζε κάθε δημοκρατική αρχή, και κάθε νόμο εσωτερικό και διεθνή, με μία απάντηση που δεν κρατούσε ούτε τα προσχήματα.

Μετά από λίγο οι ναζιστές χτύπησαν ξανά. Στις 05/08/1999 έγινε εμπρηστική επίθεση στα γραφεία της ΟΑΚΚΕ και της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας. Στις 3 το μεσημέρι φασίστες τοποθέτησαν έξω από την πόρτα των γραφείων ένα πλαστικό μπιτόνι με βενζίνη και λάδι και του έβαλαν φωτιά, αφού προηγουμένα έχυσαν μια ποσότητα του μίγματος αυτού κάτω από τη χαλαράδα της πόρτας. Ακολούθησε μια έκρηξη. Τα τζάμια των γραφείων προς τον ακάλυπτο έσπασαν, όπως έσπασαν και τα τζάμια ενός γραφείου που ήταν στο ακριβώς απέναντι από τα γραφεία μας μέρος του ακαλύπτου. Ταυτόχρονα ένα μέρος από τις κουρτίνες σε εκείνο το παράθυρο και ένα πάνω νινάχτηκαν από το ωστικό κύμα και έπεσαν κατεστραμμένα στο φωταγωγό. Αμέσως έπιασε φωτιά το δάπεδο των γραφείων και άρχισε να καίγεται εκτός από την εξωτερική και μια εσωτερική πόρτα.

Η επίθεση έγινε μια μερά μετά τη φασιστική επέτειο της 4ης Αυγούστου. Δύο περίπου εβδομάδες πριν το χτύπημα η Χ.Α. με άρθρο στελέχους της έκφρασε την οργή των ναζιστών ενάντια στην ΟΑΚΚΕ και την Αντιναζιστική Πρωτοβουλία σαν υπεύθυνους που είχε α-

παγορευτεί μία σελίδα τους στο ίντερνετ στην οποία φιγουράριζαν σβάστικες.

Στην κοινή ανακοίνωση της ΟΑΚΚΕ και της Αντιναζιστικής Πρωτοβουλίας αναφέραμε τα εξής: <<Η εμπρηστική επίθεση στα γραφεία της ΟΑΚΚΕ, στα οποία φιλοξενείται και η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία, την επομένη της επέτειου της 4ης Αυγούστου δείχνει σαν τον πιθανότερο δράστη τους ναζιστές. Ήδη αυτοί έχουν ξαναχτυπήσει τα γραφεία μας.

Σε κάθε περίπτωση οι ναζιστές της Χρ. Αυγής έχουν αναβαρρήσει. Την ευθύνη γι’ αυτό φέρνει κατ’ αρχήν η κυβέρνηση αφού όταν η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία με αλληπάλληλα διαβήματα της στον πρωθυπουργό και τον Υπουργό Δικαιοσύνης ζήτησε να τεθούν εκτός νόμου οι ναζιστές, αυτοί κάλυψαν τη νομιμότητα τους.

Το ίδιο κάνουν όλα ανεξαιρέτα τα κοινοβουλευτικά κόμματα σε σύγκρουση με την πρακτική όλων των χωρών της Ενωμένης Ευρώπης, και την ώρα που ο καταζητούμενος για δολοφονία υπαρχηγός της Χρ. Αυγής, Π. Ανδρουτσόπουλος, είναι ο διευθυντής του νόμιμου περιοδικού της.

Αυτό το κλίμα της οικογενειακής κάλυψης αποτυπώθηκε σε πρόσφατο κείμενο των ναζιστών στο οποίο αυτοί επαίρονταν για την αρνητική απάντηση της κυβέρνησης στην Αντιναζιστική.

Η εξήγηση αυτής της σκανδαλώδους οικογενειακής ανοχής στους ναζιστές βρίσκεται στο γεγονός ότι αυτοί πρωτοστατούν στην κυρίαρχη αντιευρωπαϊκή και φαιοσέρβικη γραμμή του φαιοκόκκινου μετώπου.

Η ΟΑΚΚΕ και η Αντιναζιστική Πρωτοβουλία καλούν τους δημοκράτες να συστρατευτούν σε ένα αποφασιστικό μέτωπο πάλης για την ανατροπή της ιστορικής οπισθοδρόμησης που θα σηματοδοτούσε η άνοδος του νέου μεσαίωνα στην εξουσία>>.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΦΥΛΛΟ

## Η ΠΕΡΙΣΤΑΣΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΑΣΤΙΖΕΙ ΤΙΣ ΗΠΑ

συνέχεια πό τη σελ. 16

expendables-how-the-temps-who-power-corporate-giants-are-getting-crushed). Πρόκειται για ένα μεγάλο κομμάτι του αμερικανικού προλεταριάτου, που αναγκάζεται να ζυπνάνει στις 4 π.μ. προκειμένου να πιάσει μια θέση στην ουρά ενός γραφείου ευρέσεως εργασίας, περιμένοντας καθημερινά για ατέλειωτες ώρες για να πουλήσει αν είναι τυχερός όσο-όσο την εργατική του δύναμη σε κάποια επιχείρηση. Όπως σημειώνει ο ίδιος δημοσιογράφος: “οι περιστασιακώς απασχολούμενοι αντιμετωπίζουν υψηλά ποσοστά ατυχημάτων, σύμφωνα με ομοσπονδιακούς αξιωματούχους και ακαδημαϊκές μελέτες, και πολλοί από αυτούς υπομένουν ώρες απλήρωτης αναμονής και αντιμετωπίζουν τέλη που συμπιέζουν την αμοιβή τους κάτω από το ελάχιστο ημερομίσθιο”.

Παρά την καταστροφή που προκαλεί στον εργαζόμενο αυτό το καθεστώς σημειώνει μεγάλη έξαρση στις ΗΠΑ, με τη βιομηχανία περιστασιακής απασχόλησης να επεκτείνεται με 10πλάσιους ρυθμούς από ό,τι ο ιδιωτικός τομέας. Το σύστημα της περιστασιακής απασχόλησης εξυπηρετεί γενικά τις επιχειρήσεις καθώς τις απαλλάσσει από καταβολές αποζημίωσης στους εργαζόμενους, από εισφορές ανεργίας, συνδικαλιστικές απαιτήσεις και την υποχρέωση να χρησιμοποιούν την εργασία αμερικανών πολιτών ή νομιμοποιημένων μεταναστών. Τόσο συμπερφορική για τα αφεντικά είναι η περιστασιακή εργασία ώστε έχει εφευρεθεί ο όρος “πόλη περιστασιακής απασχόλησης” (temp town) για να περιγράψει τις δεξαμενές άντλησης μιας τόσο ευάλωτης εργασίας – μέρη στα οποία

οι περιστασιακά εργαζόμενοι – ένα σημαντικό τμήμα των οποίων είναι μειονοτικοί – φτάνουν το 5-8% των εργαζομένων. Σε πολλές τέτοιες πόλεις, “γραφεία έχουν κατακλύσει τις γειτονιές που είναι γεμάτες χωρίς έγγραφα μετανάστες, βρίσκοντας εργασία που διατηρείται φτηνή εν μέρει λόγω του ευάλωτου αυτών των εργαζομένων”.

Η εξαθλίωση των αμερικανών εργαζομένων έχει παραπέρα χειροτερεύσει τις τελευταίες δεκαετίες σαν αποτέλεσμα και της συνεργασίας της αμερικανικής μονοπωλιακής αστικής τάξης με τους κινέζους σοσιαλφασίστες υπερεκεμεταλλευτές, μια συνεργασία που προκάλεσε τη μετανάστευση ενός μεγάλου μέρους της αμερικανικής παραγωγής στην Κίνα της πάμφθηνης εργασίας και οδήγησε στο μεγάλο κραχ του 2008.

Σε όλο το δυτικό κόσμο οι συνθήκες αμοιβής και δουλειάς για το βιομηχανικό προλεταριάτο χειροτερεύουν, αλλά στις ΗΠΑ η κατάσταση είναι τραγική. Αυτό οφείλεται ότι εδώ ο εργατικός συνδικαλισμός έχει τσακιστεί από την εργοδοσία και τα τρυκάρια της περισσότερο από αλλού καθώς το δημοκρατικό κόμμα δεν τηρεί καν τα προσχήματα που τηρεί η επίσης πουλημένη ευρωπαϊκή σοσιαλδημοκρατία και οι σοσιαλφασίστες σύμμαχοί της.

Αλλά με αυτές τις μεθόδους η δυτική αστική τάξη δεν θα αργήσει να δει μπροστά της να ξανασηκώνεται ένα αληθινό εργατικό κίνημα, στα χνάρια εκείνων του προηγούμενου αιώνα. Και ο πραγματικός μαρξισμός επίσης δεν έχει πεθάνει, απλά περιμένει να δεθεί με το νέο εργατικό, αναγκαστικά επαναστατικό κίνημα.

## Η ΝΕΟΧΙΤΛΕΡΙΚΗ ΡΩΣΙΑ

# ΝΟ. 1 ΕΧΘΡΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

**2**ο χρόνια μετά τη σκηνοθετημένη “κατάρρευση” της ρωσικής υπερδύναμης, οι ηγεμονιστές του Κρεμλίνου συνεχίζουν να αναμειγνύονται στα εσωτερικά των κρατών της πρώην ΕΣΣΔ και να καταπατούν τα κυριαρχικά τους δικαιώματα. Τα κράτη αυτά - ειδικότερα τα ανατολικοευρωπαϊκά - βλέπουν την πρόδο τους στην ενίσχυση των οικονομικών και πολιτικών τους σχέσεων με την Ενωμένη Ευρώπη. Η ρωσική υπερδύναμη προσπαθεί με κάθε μέσο (π.χ. ενεργειακός πόλεμος, ένοπλη επέμβαση και διαμελισμός χωρών κτλ) να ανακόψει αυτή την τάση που της στερεί τόσο τη δυνατότητα καταλήστευσης αυτών των χωρών όσο και το να απειλεί πιο άμεσα, ενεργειακά και στρατιωτικά, την ΕΕ. Ένα από τα μέσα που χρησιμοποιεί το Κρεμλίνο ενάντια στις χώρες της πρώην ΕΣΣΔ είναι και ο εμπορικός εκβιασμός, που σκληραίνει όσο πλησιάζει η αναμενόμενη για ορισμένα τέτοια κράτη ημερομηνία υπογραφής συμφωνιών πολιτικής σύνδεσης και τελωνειακής ένωσης με την ΕΕ.

Τέτοια κράτη είναι για παράδειγμα η Μολδαβία και η Αρμενία. Η πρώτη, διαμελισμένη από τους νέους τσάρους, είδε ξαφνικά στα 2006 τη ρωσική αγορά να κλείνει για τα κρασιά και τα οινοπνευματώδη ποτά της (το ίδιο έπαθε εκείνη την εποχή και η Γεωργία). Το πρόσχημα ήταν “υγειονομικού” τύπου αλλά η απαγόρευση είχε ως αποτέλεσμα της καταστροφή της βιομηχανίας κρασιού της χώρας καθώς η Ρωσία ήταν ο μεγαλύτερος εισαγωγέας κρασιού από τη Μολδαβία. Ένα άλλο θύμα ήταν η σχεδόν πλήρως εξαρτημένη ενεργειακά από το Κρεμλίνο Αρμενία που, ενώ βρισκόταν σε διαπραγματεύσεις πολιτικής σύνδεσης με την ΕΕ και ήταν έτοιμη να υπογράψει συμφωνίες το Νοέμβρη, ανακοίνωσε ξαφνικά την πρόθεσή της να ενταχθεί στη λεγόμενη Ευρασιατική τελωνειακή ένωση που προωθεί η Μόσχα, καθώς η τελευταία αποφάσισε να αυξήσει τις τιμές αερίου με τις οποίες προμηθεύει τη χώρα.

Η πολύ πιο στρατηγικής σημασίας για τους ρώσους σοσιαλιμπεριαλιστές Ουκρανία δε θα μπορούσε να λείπει από αυτόν τον μονομερή ακήρυχτο πόλεμο, όταν μάλιστα ο πρόεδρος της Γιανουκόβιτς προσπαθεί να κρατήσει κάποιες ισορροπίες κι έχει προαναγγείλει την πολιτική διασύνδεση και την τελωνειακή ένωση της χώρας με την ΕΕ μέχρι το Νοέμβρη. Η ρωσική υπερδύναμη αντίθετα θέλει τον απόλυτο πολιτικό και οικονομικό της έλεγχο. Σε μια επίσκεψή του στο Κίεβο τον περασμένο Ιούλη, ο Πούτιν είπε στους συνομιλητές του: “Υπάρχει σκληρός ανταγωνισμός που διεξάγεται για τις παγκόσμιες αγορές. Και είμαι σίγουρος, οι περισσότεροι από εσάς αντιλαμβάνεστε ότι μόνο ενώνοντας τις δυνάμεις μας μπορούμε να είμαστε ανταγωνιστικοί και να κερδίσουμε σ’ αυτόν τον μάλλον σκληρό αγώνα” (*Financial Times*, 29/7). Και για να “ατσαλώσει” τα επιχειρήματά του πήγε την επομένη και μπόϊκοτάρισε την εισαγωγή σοκολάτας και γλυκών της ουκρανικής εταιρείας Ροσέν, που βρίσκεται σε φιλοδυτικά χέρια, προβάλλοντας λόγους “ασφάλειας” και “ποιότητας”, και ζητώντας από τα κράτη που είναι τελωνειακά συνδεδεμένα μαζί της (Λευκορωσία, Καζακ-

στάν) να κάνουν το ίδιο. Τόσο μεγάλη είναι η ανάγκη των ρώσων χίτλερ να “πείσουν” την Ουκρανία να μπει στη σφαίρα επιρροής τους που έφτασαν στο σημείο στις 14/8 να απαγορεύσουν την είσοδο σε όλα τα προϊόντα που μπαίνουν στη Ρωσία από την Ουκρανία.

Για να εμποδίσει την υπονόμηση της φιλοευρωπαϊκής πορείας των ανατολικοευρωπαϊκών κρατών από τη Ρωσία, το ευρωκοινοβούλιο υιοθέτησε πρόσφατα μια απόφαση που καλεί τη Ρωσία να σταματήσει να επεμβαίνει στα εσωτερικά αυτών των κρατών. Όμως η κατάσταση περιπλέκεται καθώς η Ευρώπη και η Δύση γενικότερα εμποδίζουν την Ουκρανία να μπει στην ΕΕ και επεμβαίνοντας σε ζητήματα, όπως είναι η φυλάκιση της πολιτικού Τιμοσένκο που είναι ένα πολιτικά αμφιλεγόμενο πρόσωπο και έχει κάνει την πολύ μεγάλη ζημιά να υπονομεύει και τελικά να ανατρέψει το δημοκράτη και πατριώτη Γούσενκο που με κίνδυνο της ζωής του αντιστάθηκε στον Πούτιν.

Για να εμποδίσει την υπονόμηση της φιλοευρωπαϊκής πορείας των ανατολικοευρωπαϊκών κρατών από τη Ρωσία, το ευρωκοινοβούλιο υιοθέτησε πρόσφατα μια απόφαση που καλεί τη Ρωσία να σταματήσει να επεμβαίνει στα εσωτερικά αυτών των κρατών. Όμως η κατάσταση περιπλέκεται καθώς η Ευρώπη και η Δύση γενικότερα εμποδίζουν την Ουκρανία να μπει στην ΕΕ και επεμβαίνοντας σε ζητήματα, όπως είναι η φυλάκιση της πολιτικού Τιμοσένκο που είναι ένα πολιτικά αμφιλεγόμενο πρόσωπο και έχει κάνει την πολύ μεγάλη ζημιά να υπονομεύει και τελικά να ανατρέψει το δημοκράτη και πατριώτη Γούσενκο που με κίνδυνο της ζωής του αντιστάθηκε στον Πούτιν.

Για να εμποδίσει την υπονόμηση της φιλοευρωπαϊκής πορείας των ανατολικοευρωπαϊκών κρατών από τη Ρωσία, το ευρωκοινοβούλιο υιοθέτησε πρόσφατα μια απόφαση που καλεί τη Ρωσία να σταματήσει να επεμβαίνει στα εσωτερικά αυτών των κρατών. Όμως η κατάσταση περιπλέκεται καθώς η Ευρώπη και η Δύση γενικότερα εμποδίζουν την Ουκρανία να μπει στην ΕΕ και επεμβαίνοντας σε ζητήματα, όπως είναι η φυλάκιση της πολιτικού Τιμοσένκο που είναι ένα πολιτικά αμφιλεγόμενο πρόσωπο και έχει κάνει την πολύ μεγάλη ζημιά να υπονομεύει και τελικά να ανατρέψει το δημοκράτη και πατριώτη Γούσενκο που με κίνδυνο της ζωής του αντιστάθηκε στον Πούτιν.

## ΣΤΑ ΧΝΑΡΙΑ ΤΟΥ ΧΙΤΛΕΡ ΟΙ ΠΟΥΤΙΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΑΠΟΛΥΣΟΥΝ ΕΝΑΝ ΝΕΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ

**Σ**ε μια ομιλία του σε ανώτερους στρατιωτικούς κύκλους το Φλεβάρη, ο Πούτιν ζήτησε από τις στρατιωτικές βιομηχανίες να εξαλείψουν το χάσμα ασφάλειας που χωρίζει τη Ρωσία από τις ΗΠΑ. “Η δυναμική των γεωπολιτικών εξελίξεων απαιτεί η απάντησή μας να είναι καλομελετημένη και γρήγορη”, είπε αφού απαρίθμησε τις νέες “απειλές” που χρήζουν απάντησης από τη Ρωσία - βαλλιστική ασπίδα των ΗΠΑ, πιθανή διεύρυνση του ΝΑΤΟ, στρατιωτικοποίηση της Αρκτικής - προσθέτοντας ότι: “Οι ρωσικές ένοπλες δυνάμεις πρέπει να κινηθούν σε ένα δραματικά νέο επίπεδο δυνατοτήτων μέσα στα επόμενα τρία, τέσσερα ή πέντε χρόνια” (*Financial Times*, 27/2).

Σημειώνουμε πως πέρυσι το Κρεμλίνο ανακοίνωσε την πρόθεσή του να ξοδέψει ένα επιπλέον ποσό της τάξης των 23 τρις ρουβλίων (755 δις δολάρια) για την αναβάθμιση των ρωσικών οπλικών συστημάτων. Αυτό είναι κάτι το ασυνήθιστο για τα σημερινά παγκόσμια δημοσιονομικά δεδομένα. Όταν όλες οι κυβερνήσεις προσπαθούν να κερδίσουν από την περικοπή των αμυντικών δαπανών, η Ρωσία κάνει ακριβώς το αντίθετο! Αυτό επισημαίνει και ο πρώην υπουργός οικονομικών Αλεξέι Κουρντίν, που εξηγεί ότι πέρυσι η αύξηση αυτή ανήλθε στα 2,5 τρις ρούβλια (82 δις δολάρια), δηλαδή ήταν στο ίδιο ύψος με το σύνολο του εκπαιδευτικού προϋπολογισμού (στο ίδιο). Ανώτεροι ρώσοι αξιωματούχοι προειδοποιούν ότι οι προαναγγελθείσες αυξήσεις είναι πολύ ακριβές για τις ίδιες τις δυνατότη-

τες του κρατικού προϋπολογισμού και ίσως χρειαστεί να διοχετευτούν εκεί κονδύλια από άλλους τομείς, π.χ. από τις επενδύσεις για υποδομές ή από την εκπαίδευση. Αλλά αυτό ακριβώς έκανε και ο Χίτλερ. Αυτός ήρθε αρχικά στην εξουσία και σύντομα κέρδισε το γερμανικό λαό διαθέτοντας κρατικά κεφάλαια για να δώσει δουλειά στους ανέργους 1934-1936. Αμέσως μετά και αφού έδωσε τη δικτατορία του, ξόδεψε πολλαπλάσια για τις πολεμικές προετοιμασίες φτωχαίνοντας αρκετά το λαό και τελικά τον έστειλε στο μεγάλο σφαγείο.

Η στρατιωτικοποίηση της οικονομίας είναι στη φύση του ιμπεριαλισμού, που έρχεται τελευταίος στο μοίρασμα της παγκόσμιας πίτας και είναι υποχρεωμένος προκειμένου να αποκτήσει την παγκόσμια ηγεμονία να διεκδική-

σει τη λεία του με πόλεμο. Όλα όσα κάνουν οι ιθύνοντες του Κρεμλίνου εξυπηρετούν τον πόλεμο που ετοιμάζουν σε συμμαχία με τους κινέζους σοσιαλιστές για την κατάκτηση του πλανήτη. Γι’ αυτό δεν είναι καθόλου ανεξήγητη η εξοπλιστική μανία της Ρωσίας μέσα σε συνθήκες παγκόσμιας οικονομικής κρίσης.

Ένας επιπλέον παράγοντας αύξησης

των “αμυντικών” δαπανών είναι και οι υπερτιμολογήσεις που επιβάλλει το στρατιωτικοβιομηχανικό σύμπλεγμα που το ελέγχουν οι καγκεμίτες κρατικομονοπωλιστές του Πούτιν - και το οποίο κρύβεται πίσω από την παρατόμηση του προηγούμενου υπουργού άμυνας Ανατόλι Σερντιουκόφ, αν και η επίσημη εξήγηση ήταν “υπόνοιες διαφθοράς”...

## Η ΠΕΡΙΣΤΑΣΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΑΣΤΙΖΕΙ ΤΙΣ ΗΠΑ

Η περιστασιακή εργασία σήμερα στις ΗΠΑ εξελίσσεται σε μάλιστα καθώς όλο και περισσότεροι κόσμος αναγκάζεται να κάνει περιστασιακές δουλειές που του αποφέρουν ελάχιστη αμοιβή και δε διασφαλίζουν σχεδόν καμία από τις κατακτήσεις του εργατικού κινήματος μιας προηγούμενης φάσης (όπως π.χ. διακοπές, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, επίδομα ανεργίας). Ο μισοάνεργος αυτός στρατός υπολο-

γίζεται σε 2,7 εκατομμύρια, σύμφωνα με τα επίσημα στατιστικά του Τμήματος Εργασίας των ΗΠΑ. Το ετήσιο εισόδημα τουλάχιστο 840.000 περιστασιακά εργαζομένων ανέρχεται σε μόλις 25.000 δολάρια, γράφει ο αμερικανός δημοσιογράφος Μάικλ Γκρέμπελ για το ανεξάρτητο γραφείο σύνταξης ProPublica (<http://www.propublica.org/article/the->